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1. OCHOBW MOJNEKYNAPHO-KIHETUYHOI TEOPII.
CTAINA ABOraAiPO

Ny, M "°" N,

A%

IIpy BHroTOBACHHI ACTPOHOMIYHOrO J3€PKANA HA IIOBEPXHIO
momero S = 1 M° wammmumm m = 0,1 ¢ cpibma. Ouixite posmip d
amomie cpibma, sxmo B A3epkaabHoMy mokpurri N = 100 aTomHuX
mIapis.

Hano: Poze’azanna.
S=1m ToBmuua HamuneHoro mapy cpibna & = Nd.
m=0,11=10" kr | 06’em wporo mapy V = Sh = SNd, a iforo Maca
N =100 m=pV =NpSd.
p = 10500 xr/m’ m
3Bigcu gicraemo d = ——.
d -9 ! NpS
10— 4
[f]=——— =y  d=—————=10"1 ),

KK, 100 - 10500 - 1

— M

M3

Bionoeios. Tpu6mmsno 1070 M.

% s rer ek e S ] e el U
£ 2RI IR TVE SAF R 7.7
{gﬂ’( Gt 5 ,5}. f'f/;’/tﬁ“ e ]

1.1. SIxa ToBImHEHA racoBOi IUNBKM HA TMOBEPXHI BOMH, AKINO rac MACO0

1,6 r yropHB WMy momero 200 M>? SIKuif BUCHOBOK MOXKHA 3BiJCH
3poOHTH PO PO3MIPH MONEKYI?
1.2.€> Yum noscuroerses ssume mudysii? YoMy mudysis B rasax Biady-
Ba€ThCA HA0ATaTO WBHIIE, HDK V pigdHaXx?
1.3.€» YoMy BoaeHb i remili 30aTHI «3HMKATH» HABITH 3 FEPMETHYHO 3a-
KpPHTHX MOCYIHH?

1.4.€) Sximo He npauroe BEHTHNIALIs, APIOGHMI AEpPEBHMI T Y CTONAD-
HOMY I[EXY TOAMHAMH «BHCHTb» y TOBITPi HABiTh INCTA BUMHMKAHHA

naepeBooOpobHuX BepcTaris. UoMmy?



1.5.€P [Ii CKIIAHI TUTACTHHKH BAKKO BiAIPBATH OJHY BiJ OJHOI, AKIIO MiX
HMMH € TPOXH BOJH. SIKINO K TUTACTHHKH CyXi, TO BOHH JIEIKO BiJOK-
PEMIIFOIOTECS OHA Bix oaHoi. Homy?

1.6. €9 YoMy nomipyBaHHS MOBEPXOHb, HA AKHX BiIOYBAETHCA TEPT, MOXKE
IPH3BECTH HE 0 3MCHLICHHA TEPTH, 4, HABMAKH, A0 301MbLICHHA?

1.7. SIxi MomspHi MacH reito, Midi, pTyTi, ypany?

1.8.’ Sxi Momapui Macu kyxorHoi coni NaCl, cymedary mini CuSO,, ami-
aky NHj?

1.9. SIka maca 25 M0ab KHCHIO?

1.10. SIxa mMaca atoma mitivo? Atoma 30mm01a?

1.11. Yomy nopienroe Maca momekynu merany (CHy)?

Y AT I e e Ry
G TA T PIaE ]
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1.12. @ [Tpu muysiiiHOMY 3BaprOBaHHi AETAi NPUTHCKAXOTH OTHY 10 OHOI,
HArpiBaroTh [0 MEBHOI TCMIEPATYPH i BHTPHMYIOTH sIKUitch Hac (audy-
31HHE 3BAPIOBAHHA JO3BO/LIE MIilHO 3’ €XHYBATH JCTAM 3 Pi3HHX MeETa-
JiB 1 HABITh METANEBI AeTami 3 KepaMidHUMH). Ky (MpuGIH3HO) TeM-
MepaTypy CJia NiATPHMYBATH NiPH 3BAPIOBAHHI?

1.13. V ckinbku pasi smiHumacs 6 KiMBKiCTh PEHOBHHH B GajioHi, AKOU B
PE3yIbTaTi E€ACKTPHMYHOIO po3psay kuceHb Og, MmO 3HAXOAUTHCA B
6aJoHi, neperBopHBCA HA 030H Og?

1.14. Cxiasku Monekyn MicTuthCs B 1 1 Byriiekucioro razy (COg)?

1.15. Ckinbxu Momexya Mictursea B 5 r Boamro (Hy)?

1.16. Yepes MiKpOCKOMIYHI IIiTMHU 3 6a;TOHA 31 CTUCHEHHM TOBITPAM ) 1I0-
CEKYHIH «IAYTH» 5 MiNbApAiB MOJCKyJ. 3a KU 4Yac maca OaiaoHa 3
MOBITPAM 3MEHIIUTHCA HA 1 MT?

1.17. Cxineky ioHIB HATPitO MICTHTHCH B madii KyxouHoi com (NaCl)
Macoto 500 r? '

1.18. SIka KinbKiCTh PeHOBHHH MiCTHTHCA B 39 1 3ami3a?

1.19. Ska xigekictd pevoBunu (SiOj) y mimusmi Macoro 20 mr?

1.20. Jle 6inpme aroMiB KUCHIO: B 10 MOIL BOAH YH B 5 MOJb KHMCHIO?
VY cxinbku pasis?

1.21. Jle 6inbure Monexyx: v 5 1 BoaHrO 4 B 10 r Bogu? Y cxifbku pasis
6inbe?

™ Tyt i HaparTi BBaXaiiTe ITOBITPS IA30M 3 MOIAPHOIO Macoro 0,029 Kr/Mos.
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1.22.[5ad SIxumit 06’ e 3aiiMaroTh 4 MOTbL AMOMIHIO?

1.23. Yu nomicraTscd B TpuitiTpoBiit 6aHui SO Moab pTyTi?

1.24. B sxoMy 06 emi Bogu MicTHThCs 10 Monexy T (Boaa 3HAXOMMTHCSH B
piakomy craHi)?

1.25. Jle Gispiue MOJCKYIL Y CKIISHLI BOAHM Y4 B MOBITPI BCEPEAMHI MOPOXK-
Hb0i Gouku? O6’eM crutakH 200 ca’, 06’eM Goukn 0,4 MOBiTPA
nepebyBa€e 32 HOPMATBHUX YMOB.

1.26. Tlpu sxkoMy 00 €Mi CIIOPTUBHOrO 327y KINBKICTh MOJIEKYJ MOBITPS B
upoMy 3ami B 100 pasip NMCpeBHILye KUIBKICTH aTOMIB y 3aii3Hiit
mrrax3i Macoro 100 kr?

1.27. Hopisusiite KiIBLKICTh PEHOBHHH B JBOX KyOUKAaX OAHAKOBOrO 06 eMy:
3ani3HOMY ¥ AMOMIHIEBOMY.

1.28. V rameBaniusil BaHHI KOPIYCH TOMMHHUKIE MOKPHBAKOTH TIAPOM 30JI0Ta
3aBTOBIIKH 24 MKM. CKiJIbKH ATOMIB 30710Ta B MOKPHTTI, AKIIO ILIOMIA
TOBEPXHi KOPIyCA FOMHHUKA OPiBHIOE 10 cM*? '

1.29. fxoro Oyma 6 BigHOCHA aTomua Maca (yropy, sxOu 33 aTOMHY oxu-
HHULEO MACH MPUHHSIU MACY MOJEKYAY BOLHIO?

1.30. B sxiii i3 kpanens — BOAX Yd PTYTi -— KiNbKICTh peyOBUHY Oimbia?
VY ckinpkH pasiB? Po3riaHbTe BUMAAKH, KOMTU KPAiLT MaioTh: a) OJHA-
KOBi MacH;, 6) 0THAKOBI 00’ €MH.

1.31. OuiniTh PO3Mips MONEKYTH BOJM, CKOPHCTABIIHCh HABEICHHMHU B
Jlonatky JaHuMH,

1.32. Ilpu BUroTOB:ICHHI iHTETPANEHOI MIKPOCXEMH B KPHCTAN HATUHCTOTO
KPCMHIFO Macoro 1 Mr yBoaaTh rami macoo 107 r. Ckinbku aToMis
KPEMHIIO IPHITAAAE HA OAUH aTOM ramito?

1.33. V uumingpuysiii CKItHEI JiaMeTpoM 7 CM 3HAXOAHTHCA BOAA MACOH
200 r. OuiHiTh KiTbKICTb MOIEKYIAPHHX mapis, sAxi «iAyTh» 3 MOBEPXHI
BOAHM LIOCEKYITIH, AKIIO yCst BOAA BUMAPOByeThca 3a 10 ni6. Beaxkaii-
Te, 10 MIBMAKICTh BUMAPOBYBAHHA MOCTiHHA, a TOBIIMHA MOJEKYILIP-
HOro mapy mopisuzoe 1,5-107% m.

1.34. V HaykoBo-(PAHTACTHHHHUX TBOPAX € 3rajKU PO HAOMILHY i HAXTOHKY
HUTKY 3aBTOBLIKM B OIZUH aTOM. HAKoi0 Oyna 6 noBKMHA TaKOI HHTKH
Macoro 20 r, BUroToBNcHOI 3 Byrnewro? [TopiBHsiite 1ro TOBKHHY 3 Bia-
cranmio Bif 3emii n0 Conud. Beaskalite aToM ByrJIeLIO KyJIbKOKO paji-
yeom 7,7- 1071 m.
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1.35. V 3akputoMy 0anoHI 3 KHCHEM 3HAXOAMTHCH BYIiis Macow 12 r.
VY cxinpky pa3iB 3MIHHTLCA KUTKRKICTh PEYOBHHH B OA7I0HI MICIA 3FOPSH-
HA Byriurt? Po3ridHeTe 1BA BUNAAKM. 4) MAca KHUCHIO JOPiBHIOE 32 T;
6) Maca KHMCHIO JOPiBHIOE 64 T.

1.36.[\@l V repmeriuno sakpuriit 1a6opatopii mwiomero S = 80 M i BH-
COTOI0 A = 3 M KpamenbKy pryTi pagiycoM r = 0,2 MM MiANATH CIIBHOMY
HATPIBAHHIO, ¥ PE3YNbTATI YOro BOHA MIBMAKO BuUmMapyBajdacd. Ym Oyna
NMpH LBOMY NMEPEBHINEHA TPAHIYHO mpumyctuMa koHueHTpais (I'TIK)
Tapu pryTi B npuMimenni? TTIK naps pryTi gy, = 3- 10 m7>,

1.37. B 03¢ep0 3 CEpeIHBOI0 ITHOMHOI0 7,5 M i IuTomero 16 xv” KuHyIH KpHCc-

- ramuk KyxouHoi coxi NaCl macoro 20 mr. Yepe3 aysxe TpuBaauii 4ac 3
03epa 3avepIHYNH CKIAHKY Bomu 00°emMoM 200 cM’. Ckimbku ioHiB
HATPIIO 3 KHHYTOTO KPHCTAJIMKA BHABHIOCH Y il CKAHLi?

1.38.[Ved SIxa rycruma p xpmcrana 3 Tak 3BAHMMM NPOCTHUMH KyGiuHHMH
pemiTKaMd (IMB. PHCYHOK), SAKIO MAaca KOXKHOrO0 aTroMa Mg, a
JOBXHHA pcOpa KybivHOT KOMipkH a?

o 3a0aui 1.38 o 3a0aui 1.39

1.39. Kpucramu xyxownnoi comi NaCl marors kyOiuHi peruiTky, mo CKiama-
10TeCa 3 ioHiB Na Ta Cl, sxi 4epryrorecsa (B PUCYHOK). 3HAHMITH Bil-
CTaHb @ MK LEHTpaMu HAHO oKX iouis. ['ycruma coi p = 2200 Kr/aL.
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2.5,

2. FA30BI 3AKOHMW.
PIBHAHHS CTAHY IOEANBHOMO FA3Y”

_pTV_ = const (mpu m = const), pV = %RT

. ” .
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. Bupasirs y kenpBinax sHaueHHs remmeparypu: 27 °C, 23 °C, 370 °C.
2.2,
2.3.
2.4.

Bupasits y rpagycax Lembcia sHavenns Temneparypu: 23 K, 93 K, 753 K.
Ipu skiit TemmepaTypi 32 mkanow KenbBiHa MTaBATHCS CBUHELb?
TeMmneparypa B kiMHaTi 30inpmmnacea Ha 10 °C. Ha cxibku 30i1bmH-
Jacs TeMmeparypa 3a nkanoro Kenpsina? ,

ITpu temnepatypi —23 °C ra3 3afiMae 06’em 60 n. Slxum Oyme 06’eMm
rasy npu 127 °C? THck rasy He 3MiHHBCA.

2.6.€9 TIpy BHTOTOBNEHHI JTAMII POPDKAPIOBAHHA IXHi GATOHH 3ANOBHIOKOTH

2.7.

2.8.

2.9.

430TOM MiJ THCKOM, 3HAYHO MeHIIHM aTMoc(epHoro. YoMy melt TUCK
He poOMATh piBHUM aTMOCHEpHOMY?

Ha ckinbku BiacOTKIB 30iMbINHBCA THCK ra3y B 3aKpUTOMY OAJOHI, 1m0
BHECTH 3 ByIMui B KiMHATY? Temmeparypa 30BHIIIHBOIO MOBITPA 10-
pisrroe ~23 °C, Temneparypa B kiMuati 17 °C.

THck razy B 6amoHi npu 27 °C nopisaioe 240 xI1a. SIkuM cTaHe THCK
micns HarpiBanHA ra3y Ha 100 °C? OxonopkenHs Ha 50 °C?

Y 6anoHi 06’emoM 10 1 3HAXOAUTHCA MOBITPA MpH THCKY 1,5 MITa.
SIKMM CTaHe THCK rasy, AKIIO BiTKPHTH KpaH, o 3 €OHye uei 6amon 3
iHmuM 6asoHoM 00’ eMom 40 1, B skoMy noBiTps Hemae? Temrneparypa
rasy He 3MIHIOEThCAL.

2.10. I'as mpu Temmepatypi 37 °C i Tcky 1,5 MITa Mae 06’ em 10 1. Sxmit

00’ €M wi€i MacH rasy 3a HOpMaJbHHX YMOB?

2.11.TIpu crHCKaHHI TOBITPA B UMIHAPI AH3EIBHOrO IOBUIYHA 00 €M

NOBiTPA 3MeHmyeThcs B 15 pasiB, a TeMmmepaTypa MiJBUILYETBCA Bix
47 °C go 620 °C. Sxuii THCK MOBITPA HANPHKIHII CTUCKAHHSA, AKIIO HA
TIOYATKY CTUCKAHHA THCK NMOBiTps JopiewroBae 100 xlla?

2.12. S[ka KiNBKICTh PeHOBMHH B rasi, skwo npu Temmeparypi —13 °C i

THCKY 500 kI1a 06’em rasy gopisuroe 30 a7

2.13. Slkuif THCK NMOBHHEH BUTPUMYBATU ra3oBuii 0anoH 06’emom 350 i,

o6 npu temmeparypi 25 °C y HboMy MoxkHa Oyiao 36epiratu 2 Kr
metany (CH,)?

* I3 . 2t kY3 L% .
) TyT 1 Hajamni, SKIIo aTMOC(i)epHHI/I THUCK HE€ 3aaHO, BBAXaAHTE HUOI'0 pP1B-

HuM 100 x[]a.
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L AOU TATHIN DIEEHE

2.14.[@d TepeBepHeny BiakpuTy konby HArPiNM, 3aKpHIM KODKOM M
OMyCTHNH B BiApo 3 BOAOI0. Koim KOpOK BHIHSIH, BOJA 3allOBHHIA
25% o6’ emy xonou. o sxoi Temrepatyps Oyno Harpito Koidy, SKIIO
TeMIepaTypa Boau B Biapi 20 °C?

2.15. Tlicna s6inpiuenHa abcomoTHO! TeMnepaTypH B 1,2 pasza 06’eM rasy
30imemmMBca Ha 0,6 1 HpHM IMOCTIMHOMY THCKY. 3HAMTITh MOYATKOBMIA
00’€eM ra3sy.

2.16. Uu 3MiHIOBaBCS THCK rasy, IO 3HAXOAUTHCA B HCIPOHHUKHIN €1acTHd-
Hilf o0onoHII, AKOIO MPH HarpiBaHHi razy wix 250 K 1o 500 K ioro
06’eM 3pic y 1,5 paza?

2.17.€P KocMiuuuii kopabenb, CTAPTYBaBIUM i3 3eMimi, BMMILOB Ha HaB-
KoJ03eMHy opbiTy. SIK 3MIHHBCS THCK IIOBITPA B I€pMETHYHO 3aKpH-
ToMy Biaciky? Temneparypa y BiACIKY HE 3MiHMIAcH.

2.18.€Y Yomy OanoH i3 6y0b-ikum CTUCHEHHM Ta30M CTAHOBHTDH Benm(y
HeOe3MeKy IIpH OXKexKi ?

2.19. TMica nigsumeHua teMmepatypu Ha 9 K THCK rasy B 3akpHTOMY
HamoHi 36inpmuBCcA Ha 3%. Akorw Oyma moyaTkoBa TeMIepaTypa?

2.20. Tlicag 36inpmeHsEs abcoMOTHOI TeMIepaTypH B 1,3 pasa THCK rasy B
3akpuroMy Oanoni 30inpmumBea Ha 150 x[la. Slkum Oye movaTkoBUIt
THCK Y OaoHi?

2.21. Konu nitHe coHue Harpino OanoH i3 rasoM Ha 15 K, mokasaxHs
MaHoMeTpa ' Ha GanoHi 36imemmmocsa Big 19 atm mo 20 arm. Sxoro
Oyna noyarkosa TeMIepaTypa 6arona?

2.22. ManomeTp Ha Oanmoni 3 razoM npu temneparypi 27 °C moxa3ysas
5 at™. Konu GanmoH BHHECTM Ha BYJTHINO, A€ TEMIIEpaTypa AOPiBHIOE
-23 °C, manoMeTp nokazas 3,6 arm. Yu He BigOyBCs 3a neH 4ac BUTIK
rasy 3 6anona?

2.23. T'a3 sHaxoauThCA B cTaneeoMy OanoHi. Uu € TpimuHu B 6aJI0HI, AKIIO
npu HarpiBarHi Big 100 K mzo 300 K TaCk y 6anoHi 3MiHIOETBCSA Bix
120 xI'1a mo 340 kI1a?

2.24. TInamKy 3aKpHiu KOPKOM, THIOMA MEPEpily AKOTO JOPiBHIOE 2 CM’.
[{o6 BUTATTH KOpOK, IOTpiOHO npuxnactu cuiy 10 H. Jlo axoi tem-
nepaTypy noTpibHO Harpité IUAIIKY, mod kopok BuieriB? IToyaTtkoBa
TEMIIEpaTypa NoBiTpA B T gopiexioe 20 °C.

2.25.€P Tlpu HagysanHi WK i THCK, 1 06’€M MOBITPA B POTi 3pOCTArOTH, 4
TEMINEPATyPa 3aMHIIAETHCA HE3MIHHOK. UH HE CYNEpeyHTdh LE 3aKOHY
Boitna-MapiorTa?

*) C11ig BpaxoBYBATH, o MAHOMETP TIOKA3ye THCK, HAORUuiKosui Hajl aTMochep-
HUM (PI3HUINO THCKIB BCEPEHHI Ta 330BHI OaloHa).
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2.26. TIpu izorepMidHOMY CTHCKaHHL 00’ €M ra3y 3MEHIUHMBCA HA 5 JI, 4 THCK
30U IMBCA B 3 pasd. Sxkum Oys no4aTKoBUH 06’ €M rasy?

2.27.[v@d Crinuaroya 3i 1Ha o3epa Oynp0alika MOBiTPA NoGIM3Y MOBEPXHI
Boau Mae giametp D = 2 mm. Ha axiif rnubuni £ glamerp OynpOamku d
OyB 1,5 MM? 3MiHy TeMIepaTyps BOAH 3 TIIHOMHOK HE BPAXOBYHTE.

2.28. o6 migponuuit JYOBEH CIUIMB, MOTPIOHO 3a JOTIOMOTOK) CTHCHE-
HOTO MOBITPA BHTHCHYTH 3 0aJacTOBHMX LHCTCpH | T MOPCBHKOI BOAHM.
3 skoi HaMOinbinol riMOHHM MOXKE CILIMBATH YOBCH, MAIOYHM B 3aMaci
icTh GANOHIB CTHCHCHOro MoBiTps 06°eMoM mo 30 n? Tuck crHcHe-
Horo moBiTps 7 MIla.

2.29. Yu 3MiHIOBanacs TeMIepaTypa ra3y NpH CTHUCKAHHI, SKMO IpH
3MeHmeHH 00’ eMy B 2 pasu THCK 3pic Big 120 k[Ta xo 260 xlla?

2.30. O6’eM ra3y smenumun B 1,5 pasa, y pesyapTati 4oro abComOTHA TEM-
neparypa 30insmunacad Ha 20%, a tHck — Ha 320 x[la. SIkuM Gys
TIOYATKOBHH THCK rasy?

2.31.[5@l /lsa Ganony, wo MaroTh 06’eMH 6 1 i 14 n, MIiCTATH rasu mpu
OIHAKOBIM Temmeparypl DpH THckax simmosinwo 8 MIla i 5 MIlla.
banonu 3’e¢qnaHo TpyOKoIO 3 KpaHOM. Slkuil THCK YCTAaHOBUTLCA B Oa-
JIOHAX, AKIWO Bigkputu KpaH? TeMmmeparypa HEe 3MIHIOETHCA, Ta3H B
XIMIYHY PEaKLilo He BCTYIAOTh.

2.32. KoMmpecop HarHiTa€e MOBiTPA B pe3epByap eMHICTIO 50 Ji, 3aX0mmo-
FOYH 33 KOXHHI uukii podotu o6’ eM mositpa 2 a. TTodarkosuit THCK ¥
pesepByapi AopiBHIOE aTMoc(epHOMY. SIKHM THCK YCTAHOBMTBCA B pe-
3epsyapi nicns 100 puiiis pobotu kommpecopa? Beaxaifre, mo TeM-
nepartypa IiOBiTp;I NIPU CTHCKAHHI HE 3MIHIOETBCA.

2.33. TopmHeBuM MOBITPAHUM HAcocoM 06’eMoM V = 2 11 BIAKAYYIOTh
nositps 3 OamoHa o6’emoM Vo =50 n Axuit Tuck y Ganomi micis
N = 100 xonuBaHb NOPIIHA HACOCA, AKINO MMOYATKOBHI THCK JOPIBHIOE
arMoc(heproMy? TeMmmepaTypy MoXKHa BBAKATH HE3MIHHOKO.

2.34. Tipu temneparypi —23 °C Tuck rasy B Oanoni gopismroe 1,8 MIla.
Sxwo tHCK y 6anoHi nepesumye 2 MIla, aBroMaTHYHYH KianaH Bin-
KPMBAETHCA ¥ BUITYCKA€E YAacTHHY rasy. CKiJbKH BIACOTKIB rasy BHHAE 3
fayroHa, AKIIO TCMIEPATYpa B MPUMINICHHI MigHiMeThea 1o 27 °C?

2.35. 3 aBToMOGI/bHOI IIMHA Yepe3 HEBEJTHUKU OTBip BUTiKAE moBiTpa. Ha
CKITIbKH TIIBHINMIACA TEMICPATYPA LWIMHH MMiJ YaC PyXy aBTOMOOIA,
AKIIO Micad BUTIKaHHA 10% mOBITPA THCK y INWHI HE 3MIHMBCH?
TTouaTkoBa Temneparypa aopisare 10 °C.
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2.36.[v@d [Mobyayitte rpadiku npouecy, mo BiaOyBAcThCA 3 iAcaNbHEM
ra3oM (auB. pHCYHOK), y Kkoopmumatax V,T 1 p,V. Maca razy
HE3MiHHA.

1 4

Y
Cdl

14
Mo 3a0aui 2.36 Mo 3a0aui 2.37 Mo 3a0aui 2.38

2.37. Tobyayiire rpadikd Npouecy, WO BiAOYBAETLCA 3 1ACAJIbHUM ra3oM
(auB. pUCYHOK), Y KoopauHaTtax p, V'ip, T. Maca ra3zy He3MiHHA.
2.38. ToOyayiire rpadiku mpouecy, mo BigOyBaeThCA 3 iCANBHAM Ta3oM

(nuB. pucyHOK), v koopamHatax p, T' i V, T. Maca rasy He3MiHHa.
Jinguka rpadixa 3-4 BianoBifae i30TepMiYHOMY NPOLECY.
2.39. Topismsitte 06’eM AaHOI MacH imeanbHOro rasy B craHax 11 2 (aus.

PHCYHOK). .
P A 1 I/,A pl\
2
0 > >
T 0 T 0
Ho 3adaui 2.39 Mo 3aoaui 2.40 Mo 3a0aui 2.41

2.40.[v@d STx 3MiHIOBABCA THCK iZeabHOro rasy B XOAi IPomecy, rpadik
AKOr0 300paKECHO HA PUCYHKY? YKAXKITh TOYKH Ha rpadiky, mo Big-
MOBIAAFOTH HAWOIMBIIOMY Ta HAMEHIIIOMY THCKY.

2.41. B skux cTaHax TeMnepaTypa ra3y npH HUKIIYHOMY mpoueci (qus. pu-
CYHOK) MakcuMambHa? MiHiManbHa? Y CKUIBKHM pa3iB BiLAPIZHAETHCA
MaKCHMAJIbHA TEMIEPATypa Bix MiHIMANIBHOI?

2.42. Ha ckinbku 3MIiHHTBCA Maca HOBITPA B KiMHATI, SKIO B PE3ylbTaTi
HECNPABHOCT] ONMAEOBANBHOI CHCTEMH TEMIICPATYpPa B KIMHATI IO-
msurbea Big 20 °C g0 7 °C? 06 eM KiMHATH JOPIiBHIOE 60 M.

2.43. Y ckinpku pasis BiApi3HAETHCA IyCTHHA Byriekucnoro razy (COg) Bix
ryctund a30T1y (N3), AKIIO Ta3H 3HAXOAATHCS TP OJHAKOBUX YMOBAX?
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2.44, 3uaiipite rycruHy armoc(epu HOmitepa Ha ToMmy piBHI, A THCK
mopisroe 100 xI1a. Beakaifre, 1o atMocdepa LiAKOM CKIAJAETHCA 3
soguto (Hy), a ii remnepartypa 150 K.

2.45. V 1apoBOMY KOTIi 06’ €MOM 2 M® 3HAXOIHTHCS BOJAHA MApa IPH TeM-
nieparypt 200 °C i tucky 1 MIla. SIka Maca uiei mapu?

2.46. TopH30oHTANBHUH HIWIHAP AOBKHHOW | M po3aiineHHil JBOMA nop-
HAMM Ha TPH CeKUii. 3 uMIiHApa BIAKAYYIOTh MOBITPS 1 BBOIATH V CEK-
uii BigmosigHo 8 r BomHIO, 4 T renii i 80 r MetaHy. SxkuMu GyayTh A0B-
JKHHH CEKIH IMIC/I4 BCTAHOBJICHHA PiBHOBATH?

2.47.[V@l 11106 mositpsna kyns Morna minpatH Binmi-ITyxa, 06’em kymi
Ma€ Oytd He Menue V = 25 M. Hxa Maca m Binni-Ilyxa, skmo mo-
BITPAHY KyJXH0 HANOBHEHO TOBITPAM mpu TeMmmeparypi t; =30 °C, a
TEeMIEpaTypa 30BHIWHBOrO MOBiTPA fg =7 °C? Tuck mosiTps ycepe-
JMHI Kynl BBa)XalfTe piBHMM aTMoc()epPHOMY, MAcor 0OONOHKH MOBIT-
PAHOI Kyl MOXHA 3HEXTYBATH.

2.48. Y ckinpkd pasiB 3MIHHTBCA MiHIMAIBHA CHIA MOBITPAHOL KyJIi, AKIIO
remid, o ii HamoBHAE, 3aMiHMTH BoxHeM? Baroro obomoHku Kymi
MOXHa 3HEXTYBATH.

2.49. Tlpu KoMy THCKY NApH B IApo-
BOMY KOTHi KamaH A (adB. pu-
cyHox) Bigkpuerbca? [lnoma o1-
BOpy KmamaHa S =2 cM’, Maca
MiABIMEHOI 10 BaKEIA KIANAHA
THpI m =2 KI, 3a3HAYCHi HA DU-
CYHKY BIIpi3kH Baxens ¢ = 15 cm i
b=3cm.

g gppensaparace 7
LB O B

2.50. Topm3oHTaNbHUM HMWIIHAP MOBXKHHOX 20 CM pO3AUICHHH 3aKpim-
JCHHM TOHKMM MOpIIHEM HaBmin. JIIBOpYY Bia NMOpIUHA THCK Ta3y Jo-
pieHroe 400 kITa, npaBopy4 — 100 kI1a. Kyau i sa ckinexu mocyHe-
THCs MOPIUEHB, KO HOro BiXmyCcTHTH?

2.51.[Vad Binxputy 3 1BOX KiHIiB BEPTHKANBHY CKIAHY TPYOKY AOBYKHHOKO
L =50 cM HamomoBWHY 3aHYPIOIOTE y pryTh. [ToTiM TpybKy 3aKpu-
BAIOTh 3BEPXY 1 BUIMArOTh. SIka JOBXKHHA [ CTOBIYMKA PTYTI, IO 3aJIH-
INHTHCA B TPyOui? AT™Moc(epHHi THCK HOpiBHIOE 750 MM pT. CT.

2.52.V 6anon 06’emom 8 1 mammwny 10 T Boau. IToTiM GanoH TepMETHYHO
3akpunau # Harpiam Big 20 °C go 180 °C. Ycg Boja BHmapyBamaci.
SIkuif THCK YCTAHOBHBCA ycepeAuHi 6amoHa?
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2.53. Sxy ryctuny Mae mipa Tacky 200 kITa i Temmepatypi 17 °C cymim,
10% MacH Axoi CKiama€ KuceHs, a 90% — remii?

2.54.[v@d SIx 3miHroBamacs TemmepaTypa iACanbHOro rasy B MpOLECi, rpa-
(ix axoro 300paxkeHo HA PHCYHKY? YKKIThH Touky rpadika, mo Bin-
MOBIAE MAKCHMANBHIH TeMIepaTypi. Y CKUIbKH Pa3iB MakCHMajibHa
TEMIIEpaTypa MEPEBULIYE MIHIMATEHY 7

»rt L/2 L}

; F
-

aafaoRockacttoot

I/f

h

Mo 3adaui 2.54 Mo 3adaui 2.55

2.55.[vad 32 momoMOror0 moxazaHOi HA PHCYHKY YCTAHOBKH MOXKHA BH-
MipaTH atMocepHI# THCK. {714 bOro MOpLICHb PO3MILIAIOTE TIOCEpe-
JWHI TUTHAPA, OTBIP Y AHI HHITIHAPA 3aKPUBAIOTh MAJBICM 1 BUMIpIO-
FOTh 33 JOMOMOTON AMHAMOMETPY Cuiy F, AKy MOTPiOHO NpPUKIIACTH
JI0 TOPIIHA AN HOro MOBLIBHOTO TEPEMILCHHS HA UBCPTH JOBXKHHH
muinapa. Bpanui g cuna popiBrrosaia 20 H, a BBeuepi 19,4 H. SAxum
6yB aTMocepHuit THCK BpaHi i BBedepi? Tlnoma mopima S = 6 cm’.

2.56. IMocepenuni BIAKPHTOl TOPH3OHTANBHOI TPYOKM NOMIINAKOTH TOD-
IIeHb, UI0 MOXe pyxaTucs 6e3 TepTa. TpyOKy 3aKpHBarOTE 3 000X KiH-
IiB 1 PO3TALNOBYIOTH BEPTHKAIbHO. [licira BCTAHOBNEHHA piBHOBaru
TopIIeHb NMOALIAE TPYOKy B BimHomeHHi 2:1. TlotiM mocnij meBTOprO-
FOTh, 301MBIOMBLIM MACy NOPMIHA BABiui. B skoMy BiaHOmIEHHI mOp-
HIeHE TEHep moainie Tpyoxy?

2.57. Tlocepenuni BiI[Ki)HTOI 3 000X KiHIiB FOPH30HTAIBHOL CKIITHOI TPYOKH
JOBXHUHOIO 87 CM 3HAXOQWTHCS CTOBIMUK PTYTI NOBXKHUHOK 15 cM.
3aKkpuBIUH OXWH 3 OTBOPiB TPYOKH, ii PO3TALIOBYIOTH BEPTHKAJBHO,
3aKPHTHM KiHUeM yHH3. 3HAHAITh arMocepHHi THUCK, AKIIO CTOBIMUK
PTYTi IEpeMiCTHBCS BIAHOCHO TPYOKM Ha 6 CM.

2.58. Ha ckinbku nepeMiCTHBCA 6 CTOBIMMK PTYTi BLIHOCHO TPYOKM (IHB.
HONEePeHIo 3aKady), Ax0u TPyOKy po3TAllyBald BEPTHKATHHO. a) 3a-
KpUTUM KinmeM Bropy; ©0) momepeanbo 3akpuBIIM OOHIBA OTBOPH
TpyOKn?

14



3. 3B’A30K MDK TEMIMEPATYPOIO
| CEPEAHBLOIO KIHETUYHOIO EHEPIIEIO MOJIEKYN
1 -5 ~_3

p=§nm0v2 , p=nkT, E.==kT

3.1.[smd Yomy LlOpiBHIOE THCK Byrnemcnoro rasy, AKmo B 0anoHi 00’ emMoMm
V =40 n mictureca N = 5-10** Moneky:, a cepens KBaIpaTHYHA WBH-
KicTh Monekyn U = 400 m/c?

3.2, 3HalAiTh CEpEedHIO KBAAPATHYHY IIBHAKICTE MOJCKYX KHCHIO 3a
HOPMATHEHHX YMOB.

3.3. Ilpu axi¥t TeMOepaTypi CepeaHs KBaIPATHYHA IBHAKICTb ATOMIB IEMiF0
Jgopisaoe 1,3 xm/c?

3.4. V ckinpku pasis 3MiHUBCA 6 THCK Y OajioHi, AXOM B PE3yABTATI CIEKT-
pHYHOTO po3paay kucenb Og, MO 3HAXOAUBCA B OalOHI, HEPETBOPHBCA
Ha 030H O3? BakaiiTe, 0 TeMIlepaTypa ra3y He 3Mi1m.r1ac51

3.5.€ ToBiTpa CKIAgaEThCA B OCHOBHOMY 3 KHCHIO i a30Ty. Monexyiu
AKOTO 3 LMX IA3iB MAKOTH: a) GifbIly CEPENHIO KIHETHUHY EHEpilo;
6) OinpnIy cepeHIO KBAJPaTHYHy WBHAKICTE?

3.6. 3HaiixiTe CepeaHI0 KiHSTHYHY €HEpPrik0 NMOCTYNANLHOIO PyXy MONEKYN
npu temueparypi 27 °C.

3.7. TemmepaTypa noBiTpa mopieHioe —13 °C. Jlo axoi Temmepatypu Tpeba
#oro Harpita, mo6 cepenHs KiHETHUHA €HEPTiA MOCTYNMAIBHOTO PYXY
MoJeKy 30inbnmnaca Ha 15%? YV miBropa pasa?

3.8. SIxa KOHNCHTPALiA MOICKY Y MOBITPL 3a HOPMAJIBHUX YMOB?

3.9.@ V@l Onny 3 1BOX OAHAKOBHX TOCYAMH 3ANOBHEHO CYyXHM TOBIT-
pAM, a IHIIY — BOJOIMM, AK€ MiCTHTH BOAAHY mapy. TemmepartypH i
THCKH B 000X 1ocyaHHax ogHakoBi. SIka 3 HuX nerima?

3.10. YoMy JOpiBHIOE THCK rasy, sKIO HOTO IyCTHHA 2 KI/M’, a CepeIHA
KB3JIpaTHYHA IIBHIKICTh Horo Monexyn 600 M/c?

3.11. Monexynu sxoro rasy mpu 20 °C MawTh CEPEIHI0 KBAAPAaTHUHY
mBuAKicTE 510 M/c?

3.12. YV 6amon 06’emom 20 1, 1m0 3HAXOOMTHCA HA BAraX, HAKAYANH ra3.
Hxa cepexHs KBaAPATHYHA MBUIKICTE MONEKYJI raly, SAKII0 MAHOMETP
nokasae 4,9 MIa, a moka3aHHg Baris 30imsmmiIocs Ha 1 xr?

3.13. V ckimpku pasiB BiApi3HHOTECA CepeHi KBAAPATHYHI IBHAKOCTI MOJIE-
KyJ1 KHCHIO 1 230Ty B BamIii KiMHaTi?



3.14.[\@] YV 6anoni A 3HAXOAMTLCA KHCEHb MACOK 8 I, 4 B TAKOMY X 0a-
noni B — Bogens macoro 0,5 r. TlopiBHsifTe THCKH B GaJIOHAX, AKIIO Y
MOJICKYII KMCHIO H BOJHFO OJHAKOBi: a) CEpeAHi KBAAPATHYHI HMIBHI-
KOCTi; 6) cepeliHi KiHETHYHI €HEPTIi.

3.15. OuiHiTh CepeHIOo BiACTAHb MK MOJICKYIAMH TIOBITPA B ACHHH MITHIH
jgens (py Temmeparypi 27 °C i tucky 100 k[1a). ¥ ckinmbku pasis ug
BiZCTAHb NEPEBUILYE PO3MIPH MONEKY I (IIpHOIH3HO 3 - 10710 )9

3.16.[S@d TTpy miaBrmeHHi a6COMOTHOT TeMIEPATYPH a30Ty B 2 pa3H KO-
HA PYra MOJeKylia AHCOMIFOBANA HA aTOMHU. Y CKiNIbKH pa3iB 3MiHUBCA
THCK razy?

3.17. Y gocnini Llltepra mpumaz ob6epraerses 3 acrotomo 40 ¢, pamiycu
BHYTPIIUHEOrO Ta 30BHIIIHBOrO WHIHHAPIB JOPIBHIOKTE Bi/OBIIHO
2 cM i 20 cM. Ha sxi¥t BigcTrani OJMH Bif OAHOTO OCAYTh HA 30BHIIN-
HHOMY HMNHAPI atomu cpibma, mo MaroTh mBHAKOCTI 200 M/c i
300 m/c?

3.18. V gocnini Hitepua (aus. monepeaHo 3a1avy) 3CyB CEPSIUHH CMYXKKH
cpibna cknas 17 Mm. SIka TeMmeparypa IUIATHHOBOI HHTKH PO3KAPIO-
BaHHs?

& S T
BAC O DB

3.19.€ Y saxpuroMy 6ajoHi BiaOyBa€ThCs NMOBHE 3TOPAHHS IIMATOYKA
BYTiIUIS 3 YTBOPCHHAM ByrmeKucnoro rasy. Ilicas meoro 6anoH oxo-
JOUKYEOTh A0 I0YaTKOBOI TeMIieparypu. [lopiBHsiTe KIHUCBHH THCK Y
Oarnoni 3 nouarkoBuM. O6’eM ByriJiid Mamuit y TIOpiBHAHHI 3 00’ eMoM
6anoHa.

3.20. V zakpuroMy GanoHi IPH THCKY po 3HAXOAMTRCA CyMil 3 1 Momb
KMCHIO i 2 Mob BOZHIO. Mik rasaMu BiZOYBA€TbCS PEaKuis 3 YTBO-
PEHHAM BOASHOI Mapu. SIKWH THCK YCTAHOBUTBCA B OAaJIOHi Iicig
OXONO/DKEHHA 0 MO4YaTkoBoi TeMmepatypu’! KowpeHcamii mapu He
BiZOYBA€ETHCA. '

3.21.[V@d YV repMeTHtHO 3aKpHTOMY OATOH] 3HAXOAMTHCA CyMiII i3 my = 2 T
BOJIHIO Ta My = 64 T KUCHIO IIPU THCKY po = 120 xITa. Mix ra3amu Bin-
OyBaeTbCA peaxuisd 3 YTBOPEHHAM BOAAHOI NMAapH. SIKMIl THCK YCTaHo-
BHTBCA B OaJIOHI TIiCIIA OXOJOMKCHHA N0 TOYATKOBOI TEMNCPATYPH?
[lapa He KOHAEHCYETHCH.

3.22.€@ Sk 3MIHMIOCA © OCHOBHE PiBHAHHA MOJEKY/IAPHO-KIHETHYHOI Te-
Opii igeampHOro rasy, AKOM MosieKydaM OyJIO «J03BOJNICHO» PyXaTHCA
TITBKM Y3O0BXK OPsAMOI, MEPICHAUKYIAPHOI A0 CTIHKH NOCYXHHHA?

3.23.[Vaad 3naiiaiTe cepeqHI0 KBAapATHYHy NIBHAKICTH GPOYHIBCBKOI YacT-
ku mpu Temmepatypi 20 °C; OpOyHIBCBKY YACTKY pO3riLifaire fAK
KyJIbKY pamiycoM 3 MKM, IyCTHHA AKOi A0PiBHIOE IYCTHHI BOJU.
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4. 3AKOHW TEPMOOVHAMIKW. TEMOBI ABUTNYHA

’ @, -Q
2M Q, Q,

Jlia isoGapHoro HarpiBarma v = 200 monp rasy wa AT = 100 K #omy
nepenanu Kinpkicts Temmotn Q = 470 x/ix. Sky pobory A’ Buko-

Hap ra3? Ska 3MiHa #Horo BHyTpilHboi eHeprii AU?

Hano: Posze’szanna.
v =200 Momp Tpu i306apHOMY HArpiBaHHI ra3 BHKO-
AT =100K HaB pobory A’ =p - AV =pV, — pVy.

Q =470 xx =4,7-10° BianoBsigHo A0 piBHAHHA CTaHY iacanb-
ik Horo rasy p = VRT uelt BHpa3 MOXHa

R=83] —— 3aMUCATH Y BUIILAL
Mok - K A’ =vVRT, - vRT, = VRAT.
) , BiamnosigHO D0 meplIoro 3aKOHy TeEp-
A -9 MoxuHaMiku @ = A" + AU, 3Bigku
AU=Q- A"~
[47] = wom - —2& 'k = i
monb - K

A’ =200-8,31-100 = 1,7-10° (JIx), AU = 3-10° (JIx).

Bionogios. A’ =170 xJIx, AU = 300 xJx.

4.1.€9 TIpu axoMy Npoweci BHYTPIIIHA CHEPIid ra3y HE 3MiHIOEThCH?
4.2. Sxy poGoTy BUKOHAB ra3 npH izo0apHoMy 30inbmeHH] 06’ eMy Bix 35 1
10 50 n? Tuck rasy gopismroe 200 kITa.
4.3.€9 1lIMaTok M'KOro APOTY KiNbKa pasiB 3iTHyIH i posirsymm. B axy
(dopMy nepeiuina BUTpaueHa NpY LHOMY eHeprisa?
4.4. Ha ckinpku 3miHHnacs BHYTPIlIHS €Heprif rasy, AKWO HoMy Hagand
KinbKicTh TernoTH 15 x /UK i BUKOHANH HaZ HuM poboty 25 kJDK?
4.5. Ha cxinbku 3MiHWTACSA BHYTPILIHA CHEPris ra3y, IO BHKOHAB PoOOTY
50 x[Ix, oaepaBHM KiTbKICT TEIIOTH 85 KJLK?

17




1

4.6. SIxy KinbKiCTh TEINIOTH NOTPIOHO NepegatH raszy, moO HOro BHYT-
pinus exepria 30impimniaca Ha 15 [ 1 npH HbOMY ra3 BUKOHAB PO-
Ooty 25 Lk ?

4.7. Han raszom Gyno BUKOHAHO poboTy 55 JIK, npd LbOMY HOro BHYTpili-
Ha cHepria 30insmmiaacs Ha 15 bk, OTpuMaB UM BindaB Temwto ras y
upoMy mpoueci? SIKy came KUIBKICTb TeruoTu?

4.8.€9 B sxoMy npoueci ra3, OTpHMYIOUH TEIUIO, HE 3MIHIOE TeMNEpaTypy?

4.9. V xozi 130TepMidHOro po3MHUPEHHS ra30Bi 0yJI0 HAAAHO KiJIBKICTh Tell-
nota 300 [x. Sxy poGoTy BHKOHAB ra3?

4.10. [Tpu agiaGaTHOMY CTHCKAHHI 5 MOJb OJHOATOMHOrO ra3y HOro Tem-
nepartypa niapumunacs Ha 20 K. SIky poboty BukoHaHO Hazx razom?

4.11. TIpu 3ropAHHI NATHBA B TCILUIOBOMY ABHIVHI BHIIIMIACH KiNBKICTH
terotit 200 k/DK, a XONOAMNBHHKY IEPEJAHO KiNBKICTh TEIIOTH
120 xJIx. 3maiimite KKJ{ Tenmosoro ABHIyHA.

4,12, Sxumit KKJI TennoBoro OBHIYHa, AKIO podoye TiNo, OJSPKABIUH Bif
HarpiBa4ya Kimekicte TermoT 1,6 MLk, BukoHano pobory 400 kJIxk?
Ky KiTBKICTh TEIIOTH NEPEJAHO XOTOAUIBHUKY?

4.13. Axuit KKJ[ TenaoBoro IBUrysa mory>kHictio 50 kBT, sximo 3a 10 ¢ Bix
NepeAaB HABKOJIMIIHBOMY CEpeJOBHILY KiNbKICTh TemoTd 1 MJIx?

4.14. dxuit KK][ izeanssoi TemoBol MaIIMHK, AKLIO TEMIEPATYPA HArpi-
Ba4a jopisHioe 347 °C, a reMmepartypa xonoaunsuuka 37 °C?

4.15. Temneparypa Harpisaya ifieaabHol TemnoBol MaumHu qopisuioe 477 °C.
Axoro moBUHHA OyTH TeMmepaTypa XonoaunbHuka, mod KK/ mammnan
nepeBUiyBas 80%? .

4.16. OxuH MOXb MapH PTYTi i OAMH MOJIB Iellil0 MAKOTH OAHAKOBY TEMIIE-
patypy. SIkuit 3 rasis Mae GinbIly BHYTpimHIO eHepriro? Y CKiabKu
pasis?

4,17, Oxgur rpaM Tapd pryTi il OJMH IPaM Teliil0 MATh OAHAKOBY TEMIIE-
parypy. Sxuit 3 rasip Ma€ OiipIy BHYTPILUHIO eHepriro? VY CKinbKH
pasis?

4.18. Sxa BHYTpIIUHA cHEPria aprofy B Oanoni 06’eMoM 50 1, AKIIO THCK
razy popisHroe 1 MIla?

4.19. Tlpu 3Mex1teHH] 06’ €My OQHOATOMHOTO ra3y B 4 pa3sH THCK LbOTO Ta3y
30imbmuBCA B 5 pasiB. Y CKUIBKH Pa3iB 3MIHWUNIACA BHYTPILIHA CHEPrisd
razy?

4.20.€ V HamysHiil KyabLi i cTaneBoMy 6alOHI MICTATLCA ONHAKOBI MAacH
noBiTpa. B AkoMy BHRATAKy AMA IMIBUINCHHA TEMICPATYPH MOBiTPSA
Ha 1 K 6yae notpiOHa 6inblia KiTbKICTh TSIIOTH?
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4.21.€9 Tlpy sxux i3 3a3HAYCHUX HEDKHE TPOLECIB ra3 BUKOHYE JOJATHY
poboty: a) i3oxopHe HarpiBaHHs, 0) i300apHe HArpiBaHHI, B) i30TEp-
MIYHE CTUCKaHH#A; I) amiabaTHe po3mupeHHs?’

4.22.€9 Tlpu sxux i3 3a3HAYCHUX HIKYE TIPOLECIB a3 0depicye TEILIo:
a) i30X0pHe HarpiBaHHg; 6) 1306apHe HATPIBAHHA; B) 130TEPMIYHE CTHC-
KaHHA; T) aniabaTHe po3LIHPCHHA?

4.23.[vegd TTic19 BMUKAHEA ONANECHHA NOBITPA B KIMHATI HATPiNOCA BiJ TeM-
neparypu 7 °C mo remneparypu 27 °C. Y CKifbKH pa3iB 3MiHMIACSA BHYT-
PpILIHA CHEPris MOBITPA, IO MiCTUTHCS B KIMHATI?

4.24. Banos 3 renien BHeCHH 3 MOpO3y B Temie npuMimesns. Kianan xa
OaoHI ABTOMATHYHO BiAKPHBAETBCA, KOJM THCK YCepeaWHi mnepe-
BHLIYE 30BHILIHIA HAa 6 aTM. Yrepmie BiH BiAKPHBCA IIPH TeMIepaTypi
reniro ~3 °C. YV ckifbku pa3iB 3MiHHTHCA IICIAA HBOTO BHYTPILUHA
CHeprif relixo ¢ 6anoni, xond #oro TeMmneparypa gocsarue 27 °C?

4.25.V BepTHKANBHOMY LHTIHAPI M NOPLIHEM ' 3HAXOJUTHCA MOBITPA
Macoro 29 r. SIky po60Ty BUKOHAE MOBITPA NPU HMiABUINCHHI TeMIepa-
Typd Ha 100 K?

4.26. Jxy po6GoTy BHKOHYE BOACHB MACOI0 6 I IPH i3o6apHomy i ABULICHHI
Temneparypu Ha 60 K?

4.27. fxy poGoTy BHKOHAE ra3 mpH izo0apHoMy Harpisauui Ha 50 K, sxmo
KIJIBKICTh PEYOBMHH B Ia3i AOPIBHIOE 5 MOAB?

4.28.[gl Tpy HarpisauHi NOBITPA B LMIiHAPI TOPIICHb MACOK M = 5 KT i
wiomero S = 50 cm” mepemicTubcs Ha [ = 15 cM. SIKy po6oTy BHKOHAIO
MOBITPA, AKIIO MOPIICHP TIEPEMIIUABCA: a) FOPH30OHTANBHO, 0) BepTH-
KATBHO BrOPY; B) BEPTHKATHHO BHH3?

4.29. OguoatoMHOMY ra3y (v = 2 M0b) HAJAHO KiIbKICTh TerwnoTH 1,2 KJDK.
Tlp# mpoMy ra3 BukoHaB pobory 600 Jx. Ha ckinbku 3MiHHIacs
TeMIneparypa rasy?

4.30.€9 YoMy mHTOMA TEMIOEMHICTh ra3y HPH MOCTiHHOMY THCKY TOMIT-
HO OlbIIA, HIXK ITMTOMA TEILIOEMHICTB NPH MOCTiHHOMY 06’ emi? Yomy
JUTA PiAMH i TBEPAMX Tin oOMABI Ui BENHUUHM MPAKTHIHO OJHAKOBI?

4.31.[V@l SIky kinekicTe TemIoTH @ HEOOXiTHO NMEpPeJATH BOJHIO MACOK
m =12 r, mod Harpitu Horo Ha AT = 50 K: a) npu mocTiiHOMY THCKY;
6) npu nocriiiHoMy 06’ emi?

4.32. Tlpu i306apHOMY HarpiBauHi 06 €M remiro 30inpLuBed B 3 pas. Sky
pobory BukOHAB ra3? SIka KinbKICTh TemnOTH Homy Hazano? Maca
reniro 12 r, mo4atkoBa Temmeparypa —123 °C.

* . .
' Ty i Bagami BBAXACTBCA, 1O TOPIIIEHb PYXaeThes 03 TepTsL.
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4.33.€P SAxwmo BIAKPHTH BEHTHNbL OATOHA 3 CTHCHEHHM rasoM, OAJOH
HaBiTb YAITKY MO>KE TIOKPHTHCSA iHeeM. [TOACHITH Le sBHIIE.

4.34.€P TanuBo, WO BOOPCKVIOTH Y WMIIHAP AU3EIBHOYO ABHIYHA, CHa-
naxye 6€3 eICKTPUYHOI ICKPH BHACIIJOK BUCOKOT TEMTIEPATYPH NOBITPA
B wuingpi (6mmseko 700 °C). 33 paXyHOK 4YOro MOBITPA TaK CHILHO
HarpiBaerbca?

4.35.€9 HapeaiTe npukIaj Npouecy, B AKOMy ra3 HarpiBacTbcs, giddarouu
TCILNO.

4.36.€9 O6’eM rasy 3MEHLIYIOTh y 2 Pa3u: OJHOIO pasy — WIBHAKO, & iH-
IOro — MOBLTBHO. B AKOMY BHIAAKY: a) BiApa3y IMiCHs CTHCKAHHSA THCK
rasy OinsLiuil; 6) IpH CTHCKAHHI BIKOHANH Oinbuay podoty? Yomy?

4.37. TermmoBuil ABUIYH, mO NMPALFOE Py TeMIeparypi Harpisaua 527 °C i
teMneparypi xomommibHuka 17 °C, mae KK 30%. ¥ ckinbku pasis
KK uporo geuryHa Menmui, Hixk KKJI igeamsHoro TerioBoro
JBHIYHA TIPY THX XK€ TEMIIEPATYPax HATPiBa4a 1 XONOXUIbHHKA?

4.38. Ha Teniioxoli BCTAHOBICHHI AW3ETBHAN ABUIYH NMOTY:KHICTIO 80 KBT
i3 KKJI 30%. Ha ckinpku KiNOMETpiB LINAXYy HOMY BHCTAYHTh 1 T
JHU3CIBHOTO NAMHBA MPH IBHAKOCTI pyxy 20 kM/ron?

4.39.€ SIx 3MIHHTECA TeMIEpaTypa B KIMHATI, AKILO HAZOBIO BII“NHTH
JBEPLATA NPALIOKOYOTO XONOAHTBHUKA?

-8 e

e o >
BN IR

4.40.€9 B o1HOMy 3 1BOX OIHAKOBHX GANOHIB 30€piracThCA remii, a B Apy-
roMy — BoAeHb. OOHIBa raszu nepeOyBAOTH NPH ONHAKOBHX YMOBAX.
¥ 4xoro 3 rasis Oiasla BHyTpIilUHA eHepria?

4.41. SIxa yacTka KiNBKOCTi TEIIOTH, HAJAHOI rellifo npH i306apHOMY po3-
ITUPCHHI, BUTPAYA€ThCA HA BUKOHAHHA POOOTH? A

4.42, Y cxinpk pasiB MUTOMA TEIUIOEMHICTh OJHOATOMHOTO ra3y [IpH [0-
CTIHHOMY THMCKY Cp OinbINa, Hi’K HOTO NMHTOMA TCIUIOEMHICTh IIPH IIO-
cTilfHOMy 06’ eMi ¢y?

4.43. 3HalmiTe Pi3HULIO ¢, "¢y (auB. MOMEPEAHIO 337avy) U1 rasy 3

MOJAPHOKW Macor M.

1.44.[v@l V BepTHKATEHOMY LITIHIPi MICTHTLCA TIOBITPA MAcok0 mq = 2,9 T.
Boro Bimainene Bix atMocdepu nopiuneM, iamerp fxoro & = 10 oM, a
Maca mgy = 20 kr. Ha ckifpky rpagyciB NOTPiOHO HArpiTH MOBITPSA B
UMHADI, o6 nopiucHs MiAHABCA HAa A = 15 cM? SIxa KifbKicThH Tem-
70TH @ 17 nboro Oyae norpibHa?
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4.45. Y uwmiHapi [ia noploHeM 3HAXOOUThCA ra3 Macor 20 r. Jing migsu-
OICHHA TeMneparypu rasy Ha 10 K HeoOxigHa Taka KifbKiCTh TEILNOTH:
130 [k npu 3axkpinneromy nopusi abo 182 ik mpu He3aKpinmacHOMY
nmopuyHi. SIkuif e Moxe OyTu ras?

4.46. SIxy pobOTy BUKOHAB OJHOATOMHHME Ta3 y IOKA3aHOMY HA PHCYHKY
nponeci? SIKy KITbKICT TENIOTH OREpPKaB ras3?

p P

3V, 6V4 a H
Mo 3a0aui 4.46 Mo 3aoaui 4.47
4.47.[vgd B axoMy 3 UMKIIYHHX NpouECiB (AMB. pHC. g, §) ra3 BUKOHYE I0-
JatHy pobory, a B IKOMY — BiJl €MHY?
4.48. 3 0mHOATOMHHM iJeaTbHHM ra3oM BiAOYBA€ThCS LMKIYHHH TIpOLIEC

(TUB. PUCYHOK). 3HAWTITE AN KOXCHO20 3 €TalB UKLy BUKOHAHY Ia30M
PpoboTy i KiNbKICTh OTPUMAHOI YH BIIAHOI TEIJIOTH.

3V, 6V,
o 3a0aui 4.48 Ao 3a0aui 4.49

4.49.[vgd 3naiinite KK]| NOKa3aHOrO HA PHMCYHKY LMKIY, AKIIO poGode
T1710 — OJHOATOMHHMIA 1AcaTLHUH ras.

4.50. Cxinbku niTpie OCH3MHY BUTPATHTh aBTOMOOims Macor 800 kr Ha
nrpixy nosxkuHor0 500 kM, saxmo KK asuryna 25%, a cepenHiit koe-
(inieHT onopy pyxoBi JopisHIo€ 0,067

4.51. PeakTHBHUMI JBMIYH JTiTaka, WO JETHTb 3i mWBHAKICTIO 900 KM/rox,
po3BuBae cuwiy Tard 45 xH. SIka Burpara racy 3a 1 rox HonsOTY, AKIIO
KK/ nBuryna 20%?7?
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5. BMACTUBOCTI TBEPOUX TIN1 1 PIANH?
AL _F_

e
thsiis

5.1.€9 O0BO N€rKo PO3MIABUTH. LIOMy K HE MOXKHA BHIYBATH 3 HBOTO
BUPOOH, AK L€ poOMATh 3i CKJ1a?

5.2.€ KoiGH JeAKix namm pobmATh 13 mposoporo candipa (Al,O3). Homy
iX He BUIYBAIOTS, SIK CKJIAHI BUPOGH, a BUPOLIYIOTH 3 PO3ILIABY?

5.3.@ Sxi Buau peopmauili BUHHKAKOTE y CTiHI OYIMHKY, TUIMTI MiXKIIO-
BEPXOBOTO NMEPEKPUTTA, TPOCi Mi(Ta, CUOIHHI CTinbLs? '

5.4.@ SIky neopmamito 3a3Ha€ CTEPIKEHb 3aKPHTOI ABEPHOT KIAMKH, KOIH
IBEPi HAMAraloThCA BiTIHHHTH?

5.5. Iix miero K01 CHITH, HANPAMIICHOT Y30BXK OCi CTCPKHS, Y HBOMY BHHH-
kae Hanpyra 150 MI1a? Jliamerp crepxss gopiBaioe 0,4 oM.

5.6. Jlo MiaHOTO OpOTY 3 IIOWIEK TOTEpedHoro mepepisy 0,5 Mm* mimsi-
IMEHHH BaHTK Macokw 5 Kr. 3HalAiTe MeXaHiYHY HAOmpyry B APOTi i
HOT0 BIXHOCHE BHIOBIKEHHI.

5.7. Uu BUTpMMAE MigHHMI ADIT i3 MIOMIEIO NONEPEIHOro Mepepisy 2 MM’
BaHTaX Macoro 20 kr?

5.8. SIxa rpaHMOs MINHOCTI MeTajy, AKIHO BHTOTOBICHHH i3 HBOrO METATY
OpiT i3 momepeyHuM mepepizoM 0,5 MM’ pBEThCA MiJ Hi€I0 BAHTAXKY
Macoro 10 kr?

5.9. Jlo cranesoro ApoTy JOBXKMHOK | M i3 MIOINEI0 MONEPEYHOTo mepe-
pisy 0,5 MM’ TiABiLICHO BaHTAK MACOIO 15 Kr. 3HAHNITh MEXAHIYHY Ha-
HpPYTy B JPOTI, HOro BiTHOCHE i AGCOMOTHE BHAOBKCHHS.

5.10.€9 Yomy B CTaHi HEBArOMOCTI Kparuai 6yab-aKkoi piLIMHH NPHIMAOTH
cheprrany dopmy?

5.11.€9 Jlna onepskaHHs MHCAMBCHKOrO ApOOY TOHKI CTPyMeEHi pO3MITIAB-

~ JICHOTO CBMHINO BHJIMBAKOTh 3 BHCOKOi Beki y Bomy. Ha mosepxmio
BOJH MAJArOTh Y/KE 3aTBEpALTL Kpyrai ApobuHky. ITOACHITE, HA HOMY
3aCHOBAHHM el METOI. _

5.12.€ Yomy npu HarpiBaHHI OCKONKA CKJa MOTO rocTpi kpai «o6mmM-
BAOTHY (IPUHMAIOTh OKPYIIY opmy)?

5.13.€ YoMy po3NyLUYBAHHS IPYHTY CIPHSE 30EPEXKEHHIO B HHOMY BOJIOrH?

? B ycix 3afauax HpOro posfily 3MOYYBAHHS a0 HEe3MOYYB4HHS BBAXKAIOTHCS
TIOBHHMH, 4 TeMilepaTypa pimmy — piBHO0O 20 °C. IToBepxHs ckia BBaXa-
€TbCs YUCTOI0, TOOTO i 3MoUye Boza.
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5.14.€9 Uu 3apxnu KpUCTANAM BIACTHBA aH130Tponi;1?

5.15.€9 Uomy matidacTime npu KpUCTaNi3amii piMHU BUXOAMTH HOMIKPHC-
taua? Ilpu saxifl yMOBI KpHCTaMi3aLis NPHBOAMUTH 1O YTBOPEHHSA MOHO-
KpHcTana?

5.16.€9 YoMy paMmy BENOCHIIGAA BHIOTOBIIAKTE 3 METAIEBUX TPYOOK, a HE
3 cyuiabHuX cTepxkHiB? Ha axuit Tun medopmanii (roMOBHHM YHHOM)
PO3pax0OBaHO TaKy KOHCTPYKLir0?

5.17.€9 Ha pucyHky 10Ka3aHo pi3Hi npodini 6yAiBeTbHHX KOHCTPYKIiH
(puc. 6 — mBeiep, pHC. ¢ — /BOTABp). YCi BOHH BHIOTOBJICHI 3
OIHOTO COPTY CTamxi, MAIOTh OJHAKOBY JOBXHHY i OfAHakoBy Macy. SIki
3 UMX Tpo(iip HAHKpame «IpalorTh) Ha BUruH? Ha ctuckanHa?

—rm L o0

Mo 3aoaui 5.17

5.18.€ Y GaraTeOX KOHCTPYKUIsX 3aMiHA CYLITBHUX CTEPKHIB HA TPYOKH
JO3BOIE 330LAAUTH MATEPIAH 1 MOJETIIHTUH KOHCTPYKIi0 6¢3 3MeH-
meHHs il MigHocti. YoMy 6 He 3aMIHHTH TOHKOCTIHHHMH TPYOKaMH
CYLITBHI KOJIOHH, Hami, Tpoc midra?

5.19.@ Yomy nocyn bt JOCIHiAIB 3 rapsyuMH pigMHaMK POOAATh 3 HIOH-
Koz2o cKia’?

5.20. SIxka McxaHiYHA Hanpyra Marepiaiy NOOGNH3Y OCHOBH CTaNEBOrO
auMaps sucotoro 50 M7 Baaxkatite TpyOy HUNIHAPHIHOMO.

5.21. Bantax mABICHIH JO TPOCA, IO CKIAJAETHCA 3 NECATH OTHAKOBHX
IpotiB. [IoTiM O1MH Takui e ApiT po3pi3anu Ha JECATh PiBHHX 4ac-
TUH 1 0 oAHIEl 3 YACTHH MIBICHIM Takui >ke BaHTaXK. [lopiBHsiiTe
BiZHOCHI ¥ a0CONIOTHI BHIOBXCHHS APOTiB Y 000X BHIAAKAX.

5.22. SIximo o KiHUiB APOTY AOBKUHOIO 2 M i IJIOLIEH TONEPEYHOro mepe-
pi3y 2 MM® MPHKIACTH 1Bi MPOTHIEKHO HAampsMIeHi cuan no 100 H,
Jpit nonoexyetbes HA (1,5 MM. 3HamiTe Moayas FOHra MeTaly, 3 AKoro
BHTOTOBJICHO JpiT.

5.23.[\ml SIxoro Mae 6yTH MI0ma NOMEpPEdHOro Tepepisy CTATEBOTo Tpoca
midira, axmo midt Macoro m = 500 KT MOXKE PyXaTHCA 3 HPHCKOPEHHIM
moa=12 M/c*? 3anac minHocTi Tpoca n = 10.

5.24. Slxwmif MAKCHMATTBHHH BaHTa)K MO)KHA MIZBICHTH 4O TPOCA, MO CKIA-
JaeTeeA 3 250 cranmeBux apotiB giamMerpoM 0.8 am?
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5.25. Slkum Mae OyTd RiaMeTp CTAJIEBOTO CTCPYKHA raka MiTHIMANBHOTO

" KpaHa, AKIIO BAHTAKONiIHOMHICTh KpaHA 2 T, @ NPUIYCTUMC MPHCKO-
DEHHS BAHTAKY JOPIBHIOE 4 M/C>?

5.26. Ilpu Akiit DOBKHHI aMFOMiHIEBUH IpiT, MiABIlEHUH BEPTHKATBHO,
PBETHCS i BIACHOK BAroio?

5.27. Tpoc 3i craneBoro OpoTy BHKOPHCTOBYIOTh AJIA CHYCKa TIHOOKOBOZ-
HOTO arapary B MOPChKi ITHOMHM. SIka HalOinbIua TIHOMHA 3aHy peHHS
anapary?

5.28.€9 Yomy mmbku B CTapoAaBHix coGopax, moO NpocTosny Gilbme cTa
POKIB, BHABIAKOTBCA TOBCTILIMMH BHH3Y, HiXK yropi?

5.29.€» Yomy maneHski kpami TyMaHy MarTh ceprdy Qopmy, a hopma
BEAHKMX Kpaleb JOLLY AEImO BiApi3HAECTCA Bl cepuyHOi?

5.30. SIxy MiHIMambHY pOOOTY MOTPIOHO BHKOHATH, LIOO KPaHENBKY BOXH
pagiycoM 2 MM «pOo30HTH» HA BiCiM OJHAKOBHX Kpaneib?

5.31. € Onycrite y Boay rensmuk. 1[0 BiaOyBaeThCA 3 HOTO BOMOCKAMM Y
Bozi? [Ticiiga BuliMaHHA neH3auka 3 Boau? [ToACHITE i ABMIIA.

5.32.€P 36iMbuIyeThCA UM 3MCIIYETCA MOBEPXHEBHIl HATAT BOAM IIPH
PO3YHHEHHI B Hilf NPadbHOTO HOPOLIKY?

5.33.€> Ha nosepxHi Boau nnasac apibua AepcBHA THPCa. SIK BOHA MOBE-
JEThCA, AKLIO TOPKHYTHCA NOBEPXHI BOAM IMaToukoM Mmuia? Caxapa?
IoBepXxHeBHH HATAT Y PO3YMHY LYKpY OLNbIIMH, HDX Y YHCTOI BOIM.

5.34. Ipamuit apitT noBXHHOIO 10 CM NEKUTH Ha TOBepXHi pianuu. [To onuH
6iK Bi HBOTO 3HAXOAMTBCA YMCTA BOAA, MO IHIIMHK — MHIBHHA pPO3-
4yHH. SIKy rOpU30HTANBHY CHIY MOTPIOHO NPUKIACTH A0 APOTY, mob
YTPUMYBATH HOTO Ha Micui?

5.35.€9 KocMOHABT y CTaHi HEBAarOMOCTI BIKPHBAE /Bi CKIAHI TIPOGIPKH:
OfTHY 3 [acoM, 1HIY 31 pTYTTIO. SIk moBeAyTHCS PiMHA?

5.36.€ Uu noeunni (apba abo 1ak 3MOYyBATH NMOBEPXHIO, HA AKY iX Ha-
HOCATH?

5.37.€ lepea nasHHAM MOBEPXHI PETENBHO 3HEKHPIOKOTH i OYHINAKOTH
Bin Opyay # oxcuaie. Hagimo ue podiiars?

5.38.€ Ha puc. g, 6 nokazano (opMy mo-
BepxHi BO/u OiNA CTIHOK JBOX CKITHOK.
SIKy 3 1MX CKJIAHOK pEeTeNbHO BHUMHIH
MHIOYHM 3acob0oM?

5.39.€) Tonka cranepa rONKa MOXE «ICKa-
TH» HA MOBepXHi BOOU. Un BaacTecs LeH
€KCIIEPUMCHT, AKIO ICpex HUM TOJKY o 3adavi 5.38
PETEILHO APOTEPTH OAEKOIOHOM?
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5.40.@ SIkmo NOKIACTH WIMATOK KpeWau Ha Bojory ryOKy, BiH npo-
COYMTBCS BOJAOKO; AKIIO > TICIA IBOTO MOKJIACTH HOTO HA Cyxy ryOxy,
Ta 3aTMHIIATECS CyX0K0. Yomy?

5.41.@ Slka TkanuHa GiTblne MIAXOAMTH AJA HAMETY -— Ta, AKY BOIId
3MO4YE, UH Ta, AKY BOJA HE 3MOUye?

5.42.€9 YoMy pyLIHWKH HE IUMIOTE i3 IMOBKY?

5.43. TlinpimeHy Ha HATRAX OPOTOBY NPAMOKYTHY PAaMKy 3i CTOpOHaMH
10cM i 15 cM 3aHyproroTh ¥ Boay. SIKy CHiry HeoOXiAHO MpPHKJIACTH
U1 BiApHBY PAaMKH BiJ HOBEPXHI BOOH, AKIIO MAaca paMKH OOpiB-
HIOE 2,5 r? Bpaxaiire, mo pamka 1py Iig#oMi 3aHIIAETbCA TOPU3OH-
TaNbHOIO.

5.44. [IpotoBe kinbue Macor 1,5 ri aiaMeTpoM 5 cM BiZpHBArOTh 3a JOTIO-
MOTOI0 JMHAMOMETpPA BiJ HOBEpXHi pigMHH. [JHHAMOMETp ¥ MOMCHT
BiapuBy nokasye 50 MH. Yomy nopiBHIOE MOBEpXHeBHH HATAT piouHU?

5.45.[va) Kybux macoro m=3r, mo 31\10‘1}’6be)1 BOJOIO, IUIABAE Ha
nosepxHi Boau. JlokuHa peOpa kyOuka a = 3 cM. Ha axiit rmubuni £
3HAXOAMTECA HIDKHA FPAHb KyOHKa, AKIIO BOHA TOPH30HTANBHA?

5.46. Ha noBepxHi BOOH mIaBac KyOHK, O 3MOYYETHCA BOAOKO, 3 HOB-
KUHOK pedpa 2 cM. BepxHs rpaHs kyOuka ropu3onTaibHa. Ha cxinbku
3MIiHUTBCA TTIHOUHA 3aHYPEHHS KyOuKa, AKmo HOro HATEpTH Mapa-
tirom?

5.47. 13 xpyrnoi aipouky B JHI NOCYAMHHM Kanae piauHa. Maca 100 kpanens
BMABHJIACA PIBHOKO 2 I. SIKMI NMOBEPXHEBHH HATAr PIOWHH, AKINO [ia-
METp IMHKH KPAaTuii nepen BiapHBOM JOPiBHIOE 1,2 MM?

5.48.€9 BepruxanbHy Kanimspry CKITHY TPYOKy MHiBIIIEHO N0 LIATBKH
TepesiB. Tepesu ypIBHOBAKEHO. ‘{n TIOPYILMTLCA PIBHOBAra, AKIMO J0
TPYOKH 0GEPEXKHO MiAHECTH 3HH3Y NMOCYAHHY 3 BOAOK TaK, mO6 Kpai
Kamijasgpa TOPKHYBCA 0 TOBEpXHi BOAH?

5.49. I1Jo6 BigHOBUTH PIBHOBAIY TEpPE3iB (IMB. MOMEPEIHIO 3aAa4y), BaH-
TaX HA IHINHK IHaneli Tepesis 30inpmwimwmy Ha 0,14 r. 3uaiimite paniyc
Kaniapa.

5.50. 3uainiTe Macy BOIM, mO MiJHAIACA IO Kamimapy aiamerpoM 0,64 MM.

5.51. 3HaliniTe BHCOTY KamilAPHOTO MiZHOMy MHIBHOTO PO3YHHY, AKIUO
paaiyc xaminaipa AopiBHIOE 0,5 mM. I'yCTHHY MUIBHOTO pO3YHHY BBa-
JKalTe PIBHOKO I'YCTHHI BOJIH.

5.52. Ha sxy MakcHMaibHy [IMOHHY MOMKHA 3aHYPUTH B PTYTh HIDKHIH
KiHEe[b CKIAHOTO Kamipa pagiycoM 0,5 MM, m06 PTYTh HE BBIHLIIA B
Kaminsp?

25



5.53. Ha pHCYyHKY @IOKAa33aHO 4YOTHPH OJHAKOBI CKIAHI KamiJApH.
omymeHi B pi3Hi piguHM. Y mocyauHi a nepebyBae Boga. B akiif i3
MOCYJHH CHHPT, & B AKiif — MUIBHHI po3yuH?

Mo 3a0aui 5.53

5.54. Buyrpiwmni giamerpn npasoro i miBoro komin U-moxi6uol TpyOku

' piBHi 0,8 mm i 0,4 Mm. SIKa pisHUIA piBHIB HAIHTOI B TPYOKY BOAM?

5.55.€9 3a 10MOMOTOI0 SIKOTO EKCTIEPHMEHTY MOMKHA OUIHHTH TOBIIHHY
Kami/sipis y QinerpysansHomy mancpi? 3pobiTh ueH eKCTIepUMEHT.

% oy iy
L BYC ORI FIBEHE

5.56. Sxuii nepepi3 MOBHHHA MATH CTAJIEBa KOJOHA BHCOTOK 5 M, 00
mij micro BaHTaXKy Macor 15 T BOHA 3Kajlaca MeHLIe Hixk Ha 1 mm?
Ha ckinbKH CTHCHEHA TAKa KOJOHA MifA BIACHOK Barcw?

5.57.\md JpiT po3TAryeThCH MiX Ji€0 MiABIILEHOTO BAHTAXKY. SIka JacTHHA
BTPAueHOI BAHTAXKEM HOTEHIIATbHOI eHeprii NepeXoauTh IPH LBOMY B
NOTEHL{iAMBHY eHePrito pO3TATHYTOrO ApoTy?

5.58. @[] Yomy tpoc 3i 100 mporie BUTpHMY€ GinbLiMii BaHTaXK, HIK
IPOCTO «IIYYOK» 3 TAKHX Ke JPOTiB?

5.59. OuiniTe MaxCUMANBHUH PO3MIp Kpamnenb BOOH, M0 MOKYTh BHCITH Ha
credm. _

5.60.€9 SIkmo KMHYTH CKJIAMY NIACTHHKY B MOCYIHHY 31 PTYTTIO, BOHA
crumase. OfHAK AKIMO MOKJIACTH L0 MIACTHHKY HA JHO MOPOKHBOL
MIOCKOAOHHOI KIOBETH 1 nomiM HAIHTH B KEOBETY PTYTh, CKIAHA
MIACTHHKA He CriuBe. UMM MOACHIONOTHCA Pe3yIbTaTH LHX eKcie-
pHUMEHTIB?

5.61.€ [lpiGui xpyrunky pevoBud A i B ToHyTE v Bomi. OmHak KomH 1X
BHCHNAIM 10 CKJISHKH 3 Ta30BaHOK BOJOK), KPYNHHKM PEYOBHHH A
MOTOHYTM, a KPYITHHKH PEYOBHHH b IMICII1 3aHYPCHHA y BOAY MOYATH
crnaBary. [ToscHiTe e asuine. Ky 3 ABOX PSHOBHH BOJA 3MO4y€?
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5.62. KBagparauii ApoTOBHif KapKac, A0 SKOTO NPHB'SA3AHO HHTKY,
3aHYPHJIM B MUNBbHHH PO3YHH 1 BuifHAmu. Kapkac BHABHBCH 3aTATHY-
THM MMIBHOK TUIBKOKO (IMB. pUCYHOK). IL1iBKy 3 omHOro 60Ky Bix
HUTKH TIpokoaonH. SAxy ¢opmy mpuiinana Hurka? CTOpoHa KBaxpaTa
10 cm. JosxuHa HUTKH JOPIBHIOE: a) 15 cM; 6) 18 cm.

Mo 3a0aui 5.62

5.63. JloBra craneBa rofika, 3Ma3aHa JKHPOM, «IEKUTh» Ha TIOBEPXHI BOIH.
OwiHiTh, AKMM MOYKe OyTH TIAMETP TOKH.

5.64. BiciM ManeHBKMX Kpamenb pryTi 3 po3OMTOr0 MEIHYHOTO TEpPMO-
METpa 3/IHBAOTLCA B OHY Kparuno. Ha ckimbky 3MIHUITACA NIPH IBOMY
TEMIIEPATypa Kpameiab, SKIIO TEILIOOOMIHOM 3 HABKOJNHIIHIM cepeno-
BHIICM MOYXHA 3HCXTYBATHU?

5.65.[0gd Ouinits mmMpuHy @ MeHiCKa (BUTHYTOI YACTHHE TIOBEPXHI PiTMHH) Y
CTIHKHM TIOCYAMHU. 3a SKOI YMOBH TIOCYMHY MOXKHA BBRKATH KANLIIPOM?
T'ycruna piausy O, NOBEPXHEBUH HATAT ©. .

5.66.[Vm] Sxmit THCK iz NOBEpXHEIO PiAMHM, MO MiAHANACA MO KaMiiApy
paziycom R? IToBepXHEBuit HATAT PiIUHA JOPIBHIOE O.

5.67. Slxa Bucora £ mimidoMy 3MOYYyrO4Oi piAMHHM MK ABOMA Mapaieib-
HHMHU BEPTHKAIBHHMH ILUTACTHHKAMH, Kpal AKX OMyWEHO B PigHHY?
Slkuif THCK MK HOBEpXHErO piauen? ['ycTvHA pimMHH P, MOBEPXHEBHH
HATAT O, BIJCTaHb MiXK ITACTUHKAMHU d.

5.68. Sxuit TuCk ycepeauHi ra3oroi Oyabbaimku B KacTpyiui 3 BOZOHO?
Paniyc OyasOammku: a) 0,15 ma; 6) 10 MrM.

5.69. Ha crinbky BiZICOTKIB THCK YCEPETHHI MHIBHOTO Iy3HUpPSA JiaMCTPOM
5 MM OinbluHif, HiXK THCK HABKONHIIHLOTO TOBIiTpA?
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6. TEMAOOBMIH | ®A30BI MEPETBOPEHHA.
~ HACUYEHA NAPA, BOJIOTICTb MOBITPA

RQ=cmAt,@= m, Q@ =rm, = -100% = -100%
PH pH

CEPEz Pl

6.1.€> Sxwo ayTu HA rap;mm yaii, Bin mBuame octurue. Yomy?

6.2.€> Temmeparypa TOBITPS B JKAPKHH TiTHIH ACHL HOMITHO BHINE, HiXK
TemImeparypa BoAaM B piui. YoMy )k BaM XOJOZHO, KOJH BH BHXOZHTE 3
BOIM WiCJIA KYIAHHA?

6.3.€) YoMy B BOJIOrOMy NOBITPi CIEKY NEPEHOCHTH BAKYe, HIK Y
cyxomy?

6.4.€9 O6uaBa TepMOMETPH MCHXPOMETPA MOKA3YIOTh OJHAKOBY TEMIIE-
parypy. SIka BIZHOCHA BOJOTICTh TIOBIiTPSA?

6.5. INapuianebuuif THCK BOIAHOI IapH B IoBiTPiI mpu Temmeparypi 20 °C
nopisaroe 1,4 kl1a. SIka BigHOCHA BOJNOTICTH MOBITPA?

6.6. V moBitpi 06’eMoM 6 M mpu Temmepatypi 19 °C mictursca 50 r
BOHOI apH. BH3HAYITH BITHOCHY BOJIOTIiCTh [TOBITPSL.

6.7. SIxa BigHOCHA BOMOTiCTh MOBITPH, ¥ 10 1 sKOr0 MpU Temmepatypi 30 °C
Micturbes (0,2 r BoasiHOI napu?

6.8. 3HaiiiTe rycTHHY BONAHOI HAPH, AKIIO ii MAPLiaTbHUIA THCK IOPIBHIOE
10 xITa, a remneparypa nositps 50 °C.

6.9. SIka BigHOCHA BOJIOTICTH IOBITPA, AKINC TEPMOMETPH IMCHXPOMETPA
nokasyoTs 16 °C1 13 °C?

6.10. SAxuit napuianesHU# THCK BOOAHOI MAPH B TOBITPI, AKILO TEPMOMETPH
nicuxpomerpa nokasyrors 18 °Ci 12 °C?

6.11. BignocHa BONOTiCTH HOBiTPA B KiMHATI npu Temmeparypi 20 °C
cxianae 44%. SIke MOKAa3aHHA BOJIOTOr0 TEPMOMETPA Heuxpomerpa?

6.12. ske nokaszaHH1 BOJOTOTO TEPMOMETPA MICHXPOMETPA, AKINO BiXHOCHA
BOJIOTICTh y KiMHaTi 60%, a Cyxuif Tepmomerp nokasye 22 °C?

6.13. V szaxpurili mocyamHi 3HaXOAMTBCA Boza npH Temmeparypi 20 °C.
CkiNpKM BOJAM BHIIAPYETBCA, AKINO BIIKPUTH KPaH, IUO 3'€/IHYE LYO
TNOCYAHHY 3 TIOPOKHIM 6aoHOM 06°eMoM 50 n?

6.14.[%@d SIxa Binnocwa Bonoricte TopiTps mpu ¢ = 20 °C, AKmO TOYKA
pocH t, = 15 °C? .
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6.15. ¥ sakpwuriif nocyauxi 06’ €eMoM 2 1 3SHAXOMMTHCA BOISHA MAapa MAcOr
12 mr. Jlo saxoi Temncparypu Tpeba OCTYAWTH TOCYAMHY, 100 y Hii
BHHana poca?

6.16. Un Bumage poca mpH oxoJomkeHHi noBiTps 10 10 °C, sxmo mpu
18 °C BigHOCHA BOJNOTICTh NOBITPA ACPiBHFOE 65%7

6.17. I'lpu temneparypi 25 °C BigHOCHA BOJOTriCTbL MOBITPs B MPHMilLEHH]
opisHroe 70%. Slka Maca pocd, mo Bumama 3 1 M’ HOBITPA Ticn4
3HIDKEHHA TeMIieparypu go 16 °C?

6.18. V Bigpo Hamuwty oxpin mpu 100 °C, a moTiM AOIHIM XONOAHY BOAY
npu 20 °C. Cxinpku OyJ0 OKpOmy, AKHIO BHHOUTO 12 KT BOZH NIpH
TeMmneparypi 40 °C?

6.19.€9 V nocyauui 3 BOAOK ILTABAIOTh IIMATOYKH JboAy. Illo Ginbmie:
BHYTPIIUHA eHeprig 1 T Bou Y BHYTpimHA cHepris 1 r npogy?

6.20.€9 Y 3axpuriil IOCYIMHI HAZ BOJCIO 3HAXOAMTHCA BOAAHa mapa. o
OinbIne: BHYTPIIUHA eHeprid | r Bomyu Yk BHyTpiltHA eHeprid 1 r napu?

6.21.€9 KOHCTPYKTOpH 3ampONOHYBATH TOKPHTH BIACIK KOCMIYHOTO
KOpabid, WO CHYCKAEThCA, LIAPOM JIETKOIUIABKOro Marepiady. M
yoro? I1Jo MOKHA CKA3aTH NPO ILIAHETY, HA AKiil Mae OyTu nocagka?

/;’3’53{///5"%;f///,’;jsf"?,ﬁ’%

6.22.€P TloBiTps B 3aKpHTIH MOCYAMHI MiCTHTh HCHACHHYCHY BOSHY Napy.
Sk Oyzme 3MIHIOBATHCA BiJHOCHA BOJIOTICTh HOBITPA IpPH HATPiBaHHI
TIOCYAUHU?

6.23.€9 YoMy B MOAMHH, MO BBIMIIA B Temnne NPUMIIEHHA 3 MOpPO3y,
3aT0TiBAKOTE OKYJIAPH?

6.24.€9 YoMy MArmHiTO()OH, NPUHECEHMH Y3MMKY 3 ByJNHlli, HC PCKOMEH-
JYETHCA BMUKATH paHilme HK yepe3 2 roa?

6.25.€9 TIpoTAroM OHA MOKA3AHHSA CYXOTO TEPMOMETPA TCHXPOMETPA HE
3MIHIOBANOCA, a TIOKA3aHHA BOJIOTOr0 TEPMOMETpa 3MCHINYBAnIoCA. Sk
3MIiHIOBANACA BiXHOCHA BOJIOTICTh NOBITPs?

6.26.€9 YoMy B ONAMIOBAHAX NPHMIICHHAX Y3HMKY BIXHOCHA BOTOTICTH
TIOBITPA MCHILA, HI’K HAa BYIHLI?

6.27.€9 Y Tenniii kyxui po3Bimano BUnpany 6inusHy. Ha BynMmi Mps4uTh
XONOAHUH OCiHHIM momt. Y BapTo BiAKpHTH KBATHPKY, mO0 Oifu3HA
BHCOXHY/A IBHIIE?

6.28.€P 3 axoro GOKy YTBOPHOETHCA B3MUMKY iHilf Ha mumbxax? IToacmiTh
npouec HOro yTBOPEHHS.

6.29.€9 KocMmoHaBT Ha mosepxHi Micaus Bigkpus ammyay 3 Boaoto. Lo
6vae BigOyBaTHCS 3 BOJOIG?



6.30.[V@d [Tpu sxiit TemnepaTypi Bunaze poca, AKIHO TEPMOMETPH TICHXPO-
Mmerpa nokasyrors 20 °C i 17 °C?

6.31. XoxoaHa BoIa MOXKE MiAHATHCS 33 MOPLIHEM y TPyOLi Ha
Bucoty 10 10 M. Ha aKy BHCOTY MOXHA IIIJHATH B TaKHH
CIoci0 BOAY, 1O 3HAXOAUTLCA MPH TeMnepaTypi: a) 90 °C;
6) 100 °C?

6.32. fIxa rycruna HacW4eHO! BOAAHOI MapH IPH TeMICparTypi
100 °C?

6.33. Jlo AKOro 3HayeHHA TPeOa NMOHM3MTH THCK, OO BOAA KHMila NpH
teMreparypi 90 °C? Ipu temuepatypi 50 °C?

6.34. Cxinpky BOIU BHKHINIO 3 320yTOTO HA TMIMTI YaHHUKA, AKIIO B KYXHi
Ha CTiHax i cTemi 3'BMIHMCA Kpameldsku Bomu? ITmoma KyxHi 8 M7
BUCOTa 3 M; Temneparypa mnopitpa mopimioe 20 °C, a moyatkopa
BigHOCHA Bosoricte 70%. JIBepi 1 BIKHO {iTbHO 3aKpPHUTI.

6.35. Ckiapku Boau Tpeda BUMapyBary, 100 BiIHOCHA BONOTICTH MOBITPS B
kiMHati nmpu 20 °C migsumunacs Big 25% mo 65%?7 O6’eM kiMHATH

C60M. '

6.36. Y 10 1 nositps mpu Temnepatypi 30 °C mictuThea 0,2 T BOAAHOL
mapd. Slka KUIBKICTh IIApH CKOHIGHCYETHCA, AKIO NPH HOCTiHHIH
TEMHIEPATYPl 3MEHIUUTH 00’ €M MOBITPA BABi4i?

6.37. B axoMy 06 emi nositps Mictureca 10 Monexyn Bomu, AKmO TeM-
neparypa gopisaroe 20 °C, a BigHocHa Booricts 60%?

6.38. V monipoBanuii MeTalneBHil YalHHK HaNHIH NOJOIHY Boiy. YaHHHK
«3amotis». Ilpu fAxifi TeMmeparypi BOAH <«3allOTiBAHHSD» 3HHKHE?
Temnieparypa nosiTpsa B kimHati 20 °C, BimHOCHA BosoricTh 70%.

6.39. BinHocHa BOJIOTiCTb OBITPA NMpu TeMIieparypi 15 °C nopisHroe 70%.
SIKOFO CTaHE BiZHOCHA BOJOTICTb, SKIIO TEMIEPATYPY NiABHUATH RO
30 °C, a 00’ eM mOBiTPA 3MECHIIMTH B 2 pa3u?

6.40. ITpu 6 °C nokazaHHA 000X TEPMOMETPIB HCUXPOMETPA OHAKOBI. SIki
OyIyTh ITOKA3aHHA TEPMOMETDIB MICIA BMHUKAHHI OMAJNCHHA i MigBH-
LICHHA TeMmnepaTypu B kiMHari mo 16 °C? Bpakaiite, mo rycrusa
BOZASHOI MAPH B TIOBITPi 3aNHIIMIACT HE3MIHHOK.

6.41. Bosoruii TepMoOMeTp HCHXpOMETpa IoKasye temuepatypy 10 °C. SIka
TEMIEPATYpPa MOBITPA, AKIIO Horo BOMOTICTE CKIanae 60%?

6.42. Y kanopumMerpi 3 Temioemuictio 100 Jix/K 3HAXOIMTECA BOJA MACOK0
200 r mpu temnepatypi 16 °C. [licig omyckaHH? y BOAY METaneBOi
rupi Macoro 100 r, Harpitoi B KMIUIAHiH BOIL, Y KATIOPUMETPi YCTAHO-
Buiaca temneparypa 20 °C. 3HalIiTh MHTOMY TEIIOEMHICTh METATY, 3
AKOTO BHT'OTOBJICHO THPIO.
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6.43. Cxinpky racy Oyae noTpiOHO CNIANMTH A4 OAEPXKAHHA 15 1T OKpOIy 3
IBOIy, TeMIieparTypa saxoro mopisnroe —10 °C? KK/ narpisaua 50%.

6.44. Cnasroroun 200 r 6eH3uHy, BOAY MAcow 8 Kr Harpisarots Bix 20 °C
Jo 100 °C, npudoMy YacTHHa BOIOM BHIIAPOBYEThCA. CKinbKH BOIH
punapysanocs, axmo KK/J] Harpisaua gopissroe 40%?

6.45. Boaa B eIeKTPHYHOMY YaHHUKY HArpiBaerecs Big 20 °C ao 100 °C 3a
4 xg. Ckiabky me notpidbHo 4acy, mob 20% BOAM NEPETBOPUIOCA Ha
napy? YTpaTaMH TEIia MOKHA 3HEXTYBATH.

6.46.[vgad Ceuruesa Kyns, pyXarO4uCh 31 HIBUAKICTIO g = 20 M/C, HATETiIA

"HA TaKy )X HepyxoMy Kymo. Ha ckizbke rpamycis nigBHmmiacs
TEMIIEpaTyPa KyJb ¥ Pe3yI1bTaTi HEMpPY;KHOIO 31TKHEHHA?

.6.47. Crancpuil CHapsl, BUMYLWEHHH BEPTHKANBHO BrOPY 31 HIBHIKICTIO
500 m/c, nocar BucoTd 2 KM. Ha ckinpkm miaBuiumacs 6 foro remre-
patypa npu maioMi, sxOu He nepegada eHeprii noBiTpro?

6.48. 3 sk0i BHCOTH MOBHHHA BiJIbHO MAJATH IPaJMHKA, wo0 npH yaapi 0d
3cMTI0 BOHa po3mnaBmiaca’ TemmnepaTypy Ha NOYAaTKy NAZiHHA BBa-
axaire piBHOrO —20 °C, Ten1000MiH 3 HABKOJHINHIM CEPEAOBHINEM HE
BPaxOBYIiTe.

6.49.[5@ml V xamopumeTpi 3HAXOmMTBCA BOga Macow m, = 1 Kr, Temre-
patypa axoi t; =30 °C. Y kanopuMeTp BMIIMAKOTh JiA IpPH TeMIEpa-
Typi t; = 0 °C. Tlpu axifi Maci m, 10y BiH BeCh po3TaHe?

6.50. Y xanopumerpi 3HaxomuThca 1 1 Bogu mpu 100 °C. Ckinbky b0y,
mo Mae temmeparypy 0 °C, moTpibHO HOMICTHTH B KAJOPHMETD, 100
TEMIICPATYpa B HbOMY MoHM3WIact g0 20 °C? TemnoeMHiCTb KalopH-
Metpa 300 Hw/K.

6.51. €[S Kyxoas 3 Bogor0 MiaBae B KACTpYJ, IO CTOITh Ha BOTHI. Un
3aKUIUTh BOZA B KyXumi?

6.52. Y xanmopumerpi 3HaXOIHTHCS BOAA Macor 500 r mpH TeMreparypi
20 °C. Cxinpku mapy, mo Mae Temmeparypy 100 °C, notpifHo BIyc-
THTH B K&JIOPAMETP, 100 MABHILHTH TeMnepaTypy ao 40 °C?

6.53. YV migHoMy kazopumerpi Macoro 700 I 3HAXOAMTHCA BOAa 00 €MOM
800 M mpu Temmepatypi 12 °C. Jlo kol TemmeparypH Harpierbcs
BOJIA, AKLIO BBECTH B kamopumerp SO r mapu npu temneparypi 100 °C?

6.54. Heo0OxinHo po3miaBuTH Jetanb Macoro | kr, TemMmepatypa sikoi 20 °C.
B axoMy Bunmagxy Oyaoe morpiOHa OimbIua KijJbKiCTh TEMIOTH — SKIIO
JETanp MigHa yu amomiHieBa? Y Ckinbku pa3iB Oinpma?
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6.55. Cranepuil i amoMiHi€BHi GPYCKH OIHAKOBHX PO3MIpiB nepeOyBaroTh
npu temueparypi 0 °C. JUIa IIaBIeHHA SKOTO 3 HHX HeoOXiaHa Gibia
KiABKICTH TENNOTH? Y CKLIbKM pa3iB Oinbma?

6.56. YV xamopumerp nomictumu 500 r Mokporo cHiry. Ilicms Toro, sk y
Kanopumerp momwid 500 r oKkpomy i CHIT pO3TaHyB, YCTAHOBHJAcA
temmeparypa 20 °C. CKinbKY BOOH MIiCTHB CHIT CIIOHATKY?

- o .' X 43
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6.57.€P YoMy KpamenbKd TyMAHy MOXKYTh 3a/HIIATHCA PiKAMH i NpH
CHIIBHOMY MOpO3i? '

6.58.[V@d Ha cxinbku BiAPI3HAETECA IYCTHHA CyXOro mositps (@ = 0) npu
tucky 101 kIla i remmeparypi 20 °C Bix I'yCTHHH BOJIOIOTO MOBITPA
(¢ = 100%) 3a THX caMHX YMOB?

6.59. TpyOky momkuxoro 60 cM, 3amasHy 3 OJHOCO KiHII, 3aHYPIOFOTH Y
PTYTh BEPTHKANBHO, BIAKPHTHM KiHUEM yHH3. llpm Axiit romOumi
3aHypeHHs B TpyOui Bunaze poca? Temmneparypa B TpyOLi He 3MiHIQ-
eTsca. BigHocHa Bojoricth uositpa 80%, atmocepHuit THCK DOpiB-
HIOE 76 CM PT. CT.

6.60. ITapoBuii kOTEen 4YACTKOBO 3alOBHCHHH BOZOKO, 4 YACTKOBO —
CYMILULIFO NOBITPA 1 HACKHYEHOI napy. ITouaTkoBa TemMIeparypa B KOTi
100 °C. IloyaTkoBuii THCK y koTai 500 kIla. Sxuit Tuck Oyme B xoTui
TiCIIs 3HIKCHH TeMIeparypi zo 50 °C?

6.61.[9@d IMpu cTHCKaHHi AeAKOI IOpIii BOIOroro HOBiTps HOro 06’ eM 3MEH-
INHBCA B HOTHPH PasH, a THCK 3piC y Tpu pa3u. Konu moBitTpsa CTHCHY M
e B [IBa pasH, THCK CTaB y I'ATh pa3iB Oiiblue MOYaTKOBOF0. SKOFO
Oyna movaTKoBa BiZHOCHZ BOJIOTICTH TOBiTPA? TeMmepatypa moBiTps
TIPH CTHCKAHHI HE 3MiHIOBAJACA.

6.62. Y kamopmMerp, mo MicTuTh 330 r apoay i 670 r BOAHM, ITIOMIiCTHIH NO-
pOKHIHM amroMiHieBHH KyD, Temmepartypa sAxoro 100 °C. YV pesyabrari
TEMmI006Miny B KalopuMeTpi ycraHoBmiacs temmeparypa 20 °C. Ska
TOBILHMHA CTIHOK Ky0a, KO NOBXUHA Horo pedpa gopisHIOE 12 cM?

6.63.[\@d Y Boay macoro m, = 1 xr, mo Ma€ TeMneparypy t; = 30 °C, mo-
KJIATHM JTiJl MAcOKo ., = 500 I, TeMmepaTypa Koro t, = 0 °C. SIka TeM-
NEpaTypa BCTAHOBUTBCA B TIOCYANHi?

6.64. Y kanopuMeTpi 3HAXOAUTHCA OKPint Macoro 300 I. Y HbOTO TOMIIANOTh
120 r mpoay npu temmepatypi —20 °C. SIka TeMneparypa BCTAHOBHTB-
cd B KaymopuMmerpi?



7. 3AKOH KYNOHA.
HAMPY>XEHICTb ENEKTPUYHOIO nonst’

3apAaM nBOX OJZHAKOBHX MANEHBKHX METATEBHX KyJbOK IOPiBHIO-
roth 2 HKn 1 +10 HKn. Kynsku TOpKHYIHCA OfHA OO OJHOI, Micis
Yoro iX po3BeTH Ha IMOYATKOBY BiACTaHb. Y CKITBKH pasiB 3MiHUBCSI
MOZyb CHITH B3a€MOJI] MiK HUMH?

Hano: Pozé’azanns.
q; =-2 HKn Hexait BizcTans Mixk Ky TbKaMH JOPIBHIOE I.
gs=+108Kn | Tozi moyaTkopa CHTa B3AEMOAIl MiXK KyJIbKaMH

FO/F -? F0=k'31—!:2£2—1,axinue3a F:kz—z.

Tyt ¢ — 3apsa Ko>KHOI 3 KyJIbOK IiCIIA JOTHKY. Binnosigso o
3aKoHy 30eperkeHHA 3apany 2q = q; + gs. OTxe,

_Q: 4!‘11! lqzl
F (g, +q,)?

F, Fy 4.2.10 5
Doy Ao e T s,
F F  (2+10)2 4

Bionogiob. Mogyns cunu 3mMeHImBCS B 1,25 pasa.

CEEEAHI i
7.1.€ JIOTOpKHYBIIKCE aonamo 3apAIHKCHOK CIILTHOK TAJMHYKOI 10
CTAJICBOI Ky/bKM, MM MEpenaeMo il nomatHui 3apaa, Aki eneMeHTapHi
JACTKH 1 KyAH NPH I[bOMY MEPeMIILATHCA?

K Sxuo He 343HAY€HO, B SAKOMY CepcﬂOBP[IlIl 3HAXO0JATLCA 3apﬂ,zm TYyT i Hdﬂaﬂl
BBaXKaiTe, {0 BOHYU 3HAXOITHCS Yy BdKWMl
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7.2.€@) Sxmo MIHECTH HA HATLI 3apAIKEHY CTAHIONEBY TiAb3y N0 He3a-
PALKEHOI, TO BOHM CHQYAaTKy NPUTATHYTHCA OAHA IO OOHOI, a MCiA
IOTHKY OyayTsh BimtuToBXYBAaTHCS. [T0ACHITH SBUIIE.

7.3.€@) Sk sapsmuTH ABi MCTANeBi KYNLKH OZHAKOBHMH 33 MOJAYICM, ajie
PI3HUMH 32 3HAKOM 3apiAgamu?

7.4. 3 AK0F0 CHIOK B3AaEMOIFOTH JIBa TOUKOBI 3apsanu 2 HKn i 4 Ky, mwo
3HAXOIAThLCA Ha BigcTani 3 cMm?

7.5. Jlpa OmHAKOBi 3apsAdH |, PO3TAIIOBaHI Ha BiACTAHi 9 CM, BiAMITOBXY-
roThea i3 cutamu 1 MH. SIxd Moy 3apsis?

7.6. JIBi nopolIHHH 3HAXOITECS HA BigcTanl 10 cM onHa Big omHOl. STKOrO
Oyze cHiaa B3aeMOmii MK HHMH, SKIIO ACCATH MiTbAPIIB €ICKTPOHIB
ACPCHECTH 3 OHI€] IOPOIUMHH HA HIIY?

7.7. CkiNbKM eNeXTPOHIB Tpeba «IepeHecTH» 3 OMHiel NOPOLHHK Ha iHHIY,
mo0 CHIa KYAOHIBCBKOTO TMPHTATAHHA MiK NOpOINMHAMH HA BigcTaHi
1 cM popisHrooBaja 10 MxH?

7.8.€9 B axoMy BHIIAAKY HATPSAM AiFOYO0I HA YACTKY KYTOHIBCBKOT CHIIH
NIPOTHJICKHUH [0 HAmpAMY BEKTOPA HAMPYXKEHOCTI eJeKTPHYHOrO
mons?

7.9. Ha 3apsag 1 K1 y aesxiél Todii eleKTPUYHOro mod gie cuna 2 MxH,
SIka HAMpPY>XEHICTb MOMA B Wil TOYui?

7.10. 3apsan 2 Ky 3HAXoOuThCA B €ICKTPUMHOMY WO 3 HANPY)KEHICTIO
2 kH/Kin. 3 sxoro cHaor0 nose Ai€ xa 3apan?

7.11. Sxuit 3apsan HOBHHHA MaTH nopoinHa Macoro 0,1 mr, mo6 Boa
«BHCLIa» B HANPAMJICHOMY BIOpY €JIEKTPOCTATHHHOMY MO Hampyske-
HicTio 1 kH/Kn?

7.12. 3 sAKUM TPUCKOPSHHAM PYXA€TBCA NMPOTOH Y EAEKTPHYHOMY MOMi 3
HanpyxeHictro 40 kH/Kn?

7.13. V ckinbky pa3iB 3MIHIOETBCA HANPY)XEHICTh NOMA TOYKOBOTO 3apsAIy
TpH 301BIIeHHI BiACTaHI 0 3apgay B 3 pasu?

7.14. YoMy nOpiBHIOE HANPYXKEHICTH €IEKTPOCTATHYHOIO IOJA TOYKOBOIO
sapsay 40 aKn Ha BincTasax 8 cM i 16 oM Bix 3apaxy?

AL TA THIN Pk
7.15. Y cKinpkd pasiB CHIA KyJTOHIBCBKOIO BiAINTOBXYBAHHA MiXK CIICKT-
pOHaMH B €JNEKTPOHHOMY Iyd4Ky OLibmIa, HK CHNA TPaBiTALIHHOTO
TIPHTATAHHA MiX HUMH?

) TTij KOpOTKMM TEPMIHOM «3apsjl» Y PAAi BHNAAKIB MACTLCS HA YBa3i 3apsahkeHe
TiJI0, pO3MipaM¥ SKOTO MOXHA 3HEXTYBATH.
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7.16.[umd STxuit 3apsn Habyna 6 npu eTekTpH3awii Kpanenbka BOAH MACO0
1,8 Mr, aK6u il nepemany ooMH «3aiBHIDY CICKTPOH HA KOXKHY THCAYY
MOJIEKYN?

7.17. 3 AKOI0 CHJIOH BiAIUTOBXYBATHCA O ABi Kpamenbku (AUB. NONEPEIHIO
3agady), nepeOyBarouH Ha Biacrani 1 M omHa Bin omHOI?

7.18. {pi xymi MarooTe Mack nmo 10T. Ski omHakoBi 3apAad HeoOXimHO
HAJATH UMM KyJZAM, J00 KYJIOHIBCBKC BiAIITOBXYBAHHA 3PiBHOBAKHIO
rpasiTauifine npursragesa? BiacTaHb MK KymsSMM BelHka B IOpiB-
HAHHI 3 IXHIMH paJilyCaMH.

7.19. Ha moBxoBifl HUTWI BHCATH ABiI 3apS/HKEHI KyJbKd
MacaMM 20 Mr Koxxa (muB. pHCyHOK). Moayni sapsmis
kyneox 1,2 HKn. Biacrane mix kymsxkamu 1 cm. Yomy A
JOPiBHIOE CHJIA HATATY HUTKM B Toukax A 1 B? Pos- Q
IIIAHBTE BHITAAKY OJHONMEHHHX 1 PISHOMMEHHMX 3apANiB.

7.20. [IBi oHAKOBI NPOBiAHI KYALKH MACO0 110 2 I NiABILIEHO B
HA HUTKAX JOBXMHOIO 1 My omHill Touni. SIkuit cymapHui
3apAd Tpeba HazaTH KyJNbKaM, mo0 KyT MDK HHTKAMH ©
30iNeInMBCA 7o 90°7

7.21.[0@d Bin’ emuuit 3apan q; =-0,2 mMxKn i nomatHmit gy = 0,8 MxKn
po3TalloBaHi Ha BixctaHi a = 60 cM oauH Bix omHoro. /le mOTPiGHO
PO3MICTHTH TpeTiif 3apsan €, wod piBHOMIMHA KYTOHIBCHKHX CHI, AKi
IIIOTh Ha KOXCHUil i3 TPHOX 3apsiiB, ZOPIBHIOBaNA HY0? Jxkum Mac
Oytu Tperiit 3apag?

7.22. [ipa momatHi 3apsnu 0,2 MxKu i 1,8 mMxKu 3akpinneso Ha Bigcrani
60 t™ oauH Bix oxHoTO. Je MOTPiOHO po3micTury TpeTii 3apan, mob
Iir04i HAa HOI'O KyJIOHIBCHKI CHITH KOMIICHCYBAH OZHA OJHY?

7.23.[umd Bincraus Mixk 1B0MA 3apAIKeHUMH KyJIbKAMH @ = 12 cM. 3 AKor0
cunor F BOHM AifoTh Ha 3apag ¢ = +2 uKu, sigxanewmit Ha r = 10 cM
Bix kokHOI 3 HMX? PO3IIMHBTE BHUIIAAKM: a) 3apPAMH XyAbOK +Q i -Q;
0) szapsamu 000X Kymeok +Q. TyT @ = 50 HK.

7.24, Tpu KynbKH, IO AeKATh HA [JAACHLKOMY CTOJI, 3B'A3aHI MONAPHO
HUTKAMH JOBXMHH [. SIxumu cranyte cunn T' HATATY HHUTOK, SKIO
KOXHIH KynpIi Hanatu 3apsax q?

7.25. Yorupu 3apaau no +20 HKn, momapHo 38'A3aHi HUTKAMH, PO3TALIO-
BaHi y BEpUIMHAX KBAApata. SIKui 3apsd noTpiGHO MOMICTHTH B LEHTpI
KBAnpara, mo0 CHIH HaTATy HHTOK 3MEHIUUIHCA 0 Hymi? .

7.26. V BepmmHAX PiBHOCTOPOHHBOTO TPUKYTHHKA 3HAXOIATECA TPH 3B'A3aHi
HUTKAMH 3apaau ¢. SIkum Mae OyTd 3apaq Q y LEHTPi TPHKYTHHKA,
w0 CHIH HATATY HUTOK 3MCHIIUITUCA [0 Hyis?

35



7.27. Kyasrka Macoro 0,2 r, miaBilIeHa HA HHTLI, 3HAXOAUTHCI B TOPH30OH-
TaTbHOMY GIEKTPHYHOMY Toni 3 HampyxeHictro 8 kKH/Kn. Sxuit xyr
YTBOPIOE HAUTKA 3 BEPTHKALIIO, SIKIIO 3apsAn Kyieku 50 HKn?

7.28. Y ropu3OHTagbHE €IEKTPUYHE IIO0J€ BHECIH MiABIICHY Ha HUTLI
KyibKy Macoro 2 r, mo Mae 3apsg 0,1 MxKor. SIka HanpykeHICTb ITOIH,
AKINO HATKA YTBOPIOE 3 BEPTHKALTO KyT 45°7

7.29.€9 ManeHsKy 3apsmkeHy KYJIBKY TiZHECITH J0 BEIHKOTO METANIEBOTrO
jucta, [ToxaxiTh NPUOIHMAHMM BUIJIAX CUJIOBHX JHIH €ICKTPHYHOTO
TIOJIA.

7.30. B sxuX TOYKAX HANpY>KEHICTh IOJIA ABOX TOYKOBHX 3apAAiB 3 MOIY-
mavu 4 BKn i 16 1K popisnroe Hysmo? Biactans Misk 3apsaaMH J0piB-
HIoE 12 cM. PO3rnmdHBTE [BA BUNAAKH. a) 3apsAgH OZHOHMEHHI;, 0) 3a-
psaou pisHOHMEHHI. 3pobiTe PUCYHOK.

7.31. [Bi MancHbKi 3apsADKeH] KyIpKH PO3TAIIOBAHI Ha BilcTaHi 8 cM oama
Big ogHoi. 3HaHIITe HANpPYKEHICTH €NCKTPHYHOIO MONS B TOYWI, Bil-
Ja’eHifl BiJ KOKHOT 3 HHUX Ha 5 cM. POSLISHBTE BHMANKH a) 3apsau
Kyabok +20 HKn 1 -20 uKn, 6) 3apsau 060X kyisok +20 HKoL

7.32. B omHopiaHe mone 3 HampyeHictio 10 kH/Ku, HanmpsaMieHe Bropy,
BHecnH 3apag 25 uKin. B Axiif Todui HaNpykeHICTh HOJA OOpPIBHIO-
BATHME HyJHO? -

7.33. B ogHopigHe mome 3 HampyxeHictio 12 xH/Kn BHeCHH TOYKOBMIA
3apax +2,5 sKn. SIkoro Oyae HampyKeHicTs moins B Toukax A, B, C, D,
IO 3HAXOIATHCA Ha BiACTaHI 5 CM Bin 3apAnAy (AUB. PUCYHOK)?

6

Mo 3a0aui 7.33 Mo zaoaui 7.35

7.34. YV BepmmHax KBagpaTa 3i CTOPOHOK @ PO3TALNOBAHO TPU OOIATHI
3apsaOM +qg i Big €MHMH 3apAx —q. 3HAHOITE HATIPYXKEHICTh eACKTPHY-
HOTO TIOJIS B LIEHTP1 KBAAPATA.

7.35.€9 [I30oM KylbKaM, HiABIIICHMM HA HATKAX OJHAKOBOI JOBXKHHH, HA-
MAKOTh JOHATHI 3apsmu. HUTKH BIOXWITFOTBCA BiJ BEPTHKANL (IUB.
pHC. @, 6). SIxka 3 Kymbok Mae Oinblly Macy i Oinpumiid sapam y
BHIIAKAX a, 67
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7.36. [lesakuil «yuyeHHI» MOCTABHB METY OACPATH TaKi «aTOMHI sapay»,
MO0 KYJIOHIBCBKE BIAIITOBXYBAHHA Mi’)K HUMH TOYHO KOMIICHCYBAJIO
rpasiTauiiHe NPHTAraHHA. SIKOIO NMOBHHHA OYTH 4acTKa IPOTOHIB ¥
uHx «sapax»? SIka MiHIMATEHO MOMUIHBA MACa TAKOTO «sgapay?

7.37. BigctaHp MbX ABOMA OJHAKOBHUMH APOOMHKAMH 3 DPiSHOHMEHHHMH
3apagamMH gopiBaroe 2 cM. Cupa npHTAraHHa Mik Humy 40 MkH.
JpoOHHKM TOpDKAKOTBCA OXHAa JO OMHOI i iX 3HOBY pO3BOHATH HA
BiacTanb 2 cM. Tenep gpoOMHKM BiAIUTOBXYIOTHCSH 3 CHIIOK 22,5 MxH.
3HaiAiTE TOYATKOBI 3apAAM IPOOHHOK.

7.38. JIBoM MeTajeBHM KyJIsIM, INO TOPKAKOTHCA OJHA A0 OAHOI, HAAAKOTH
sapsin Q. Ilicns uporo Kymi BilEAJSIFOTh Ha BIACTaHb, 1HO Habarato
TepeBHINYE iXHI paatycH. JoBeaiTs, MO BHHHKAKOYA MiXK KyJSIMH CHITa
BIAINTOBXYBaHHA Oyje HaHOIIbIIOI B TOMY BHNAAKY, KOJH PadiyCH
KyJIb OJTHAKOBI.

7.39.€@ Bycunka Moxe Ge3 TepTa KOB3aTH 1O HENPOBIHIN FOpPU30H-
TanbHiH crmmi. Ha xiHOAX crvnd 3akpimneHi KyabKH 3 OAHAKOBHMH
JONATHMMH 3apsgaMu. JogarHul uM Big eMHHMH 3apsan Tpeba Hamatu
Oycunni, mo0 moCepeaWHi CMMUE BOHA 3HAXOAMIACA B CTIHKiH
piBHOBazi?

7.40.€) Ux npaBHiIbHE TBEPKEHHA: BiNbHI 3apAIKEHI YaCTKH PyXAKOTHCH
B SJIEKTPOCTATHYHOMY TIOJ Y3HOBK CHIOBHX JIiHIH uboro noms?

7.41 [V@d Ha suTRax n0BxuHO0 [ =3 M, 3aKpilieHMX Yy OmHil Tou,
BHCATH 1Bi OZHAKOBI MeTaneBi Kyabkd. KyapkaM HAZamu piBHi 3apsaiu,
y pe3yibTaTi 4oro BOHM PO3IMIUIUCA Ha Biactamk a = 19 cMm. ITotimM
OIHY 3 KYNBOK po3paauid. Skoro Oyae BiACTaHb b MK KyJIbKaMH
NiCTIA BCTAHOBJICHHA piBHOBaru?

7.42. Y HaimpocTimmiit Mogen aToMa BOJHIO BBAKAETHCA, WO ENEKTPOH Py-
XA€ETHCS HABKOJO HEPYXOMOTO MPOTOHA N0 Komy pamiycom 5-107% m.
Ski B il MOJEII MIBUAKICTH €IEKTPOHA 1 YacToTa ioro odepTaHH?
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8. MOTEHUIA. NPOBIOHVKN TA OIENEKTPUKA
B EJIEKTPUYHOMY MOIJIl

8.1.

8.2.

8.3.

8.4.

8.5.

8.6.

8.7.

8.8.

8.9.

U E
¢ —qU,E==,E=—L
d €
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Eg‘zas'/ A :9%9’22{ ;/’.&é/’ﬂfé

[orenujanbHa €Hepris 3apaay 1 HKn v TodWi eJeKTPHYHOrO IMOMNA
nopienrroe 5 MxJDk. YoMy IOpiBHIOE NOTCHLIAT O B IiH ToYLH?

VY touwt nojs 3 moTeHuiaaoM 300 B 3apsmpKeHE TiNO MA€ TIOTEHIIATBHY
enepriro —0,6 MxJhx. Skuit 3apsg tina?

SIky po6oTy BHKOHYE TMOJIE TIpH nepeMimenHi 3apaay 2 HK i3 Toukn 3
norenuiatom 200 By Touxy 3 notenuiazom 50 B?

Sxy po601y BHKOHY€E I071€ MPH nepewimenl{i sapaay 4 K1 i3 Toukd 3
noterianoM 20 B y Touky 3 noreHniazom 220 B?

[pu mepeHoci 3 Touxku A B Touky B 3apsazgy 5 sKn enemppm{e IoJ¢e BH-
koHamo podory 10 Mk k. Ska pizHUL MOTEHLIANIB MDK TOukaMu 4 1 B?
Tpu mepeHoci 3 Toukn A B Touky B 3apaay 4 MK BUKOHYETBCS po-
0ota 40 M npomuy KyTOHIBCHKHX CHIL SIKa pi3HHL MOTSHUIAMIB MIXK
ToukamMu A i B?

3apsax -20 HKn- 1epeMiCTUIH B OZHOPITHOMY ENEKTPHYHOMY TMOMi 3
HampykeHicTio 10 kB/M Ha 5 cM y HanpaMi cunosoi miHii. SIky poborty
BHKOHANO moyie? Ha ckinbku 3MIHHIACA HOTEHIIAbHA eHepris 3apaay?
B oaHOpimHOMY eNCKTPHYHOMY IONi JBi TOYKH JeXaTh Ha OMHIK
cunoBii niHii. Bincraup Mk Toukamu mopisHro€ 10 oM. SIxa Hanpyra
MK HUIMH, SKINO HampyKeHIcTs mog 150 xkB/u?

Jas BuMipy eHeprii MIKPOYaCTHHOK 3aCTOCOBYHOTh IIO3aCHCTEMHY
OIMHUIEO — eMeKkTpoHBONIbT (€B). Taky eHepriro OTpHMYE €1EKTPOH,
npoifmosny pisHumo noreHuiamis 1 B. IpH sxift mBHAKOCTI eNeKT-
poHa ¥oro kiHeTHyHA exepris nopiearoe 1 eB? 1 keB?

8.10. SIky xiHETHYHY €HCPIiI0 OTPHMAB CIEKTPOH, IPOMIIOBINH TIPHCKO-

PrOrOMy pi3HHULIO moTeHniadie 2 kB? BupasiTh BiAmoBiap y eJeKTpOH-
BOJIBTAX 1 JDKOYILIX.

8.11. @ 3apsmykeHNI NPAMOKYTHHIN JUCT (DOIBIH 3TOPHYJIH B witiHap. Sk

3MIHMJTACA MOBEPXHEBA FYCTHHA 3apAny?

8.12. Touxornit 3apan 2 HKa 3HaxomuThes B raci. SIka Hampy>keHiCTh MOJA

L(BOTO 3apsay Ha BigcTaHi 1 oM Big HBOTO?

8.13. Ha sxiit Bigcrani Bix 3apsaay 10 HKn y MampHHOMY Macii Hampyke-

HicTh o popiBHIOE 10 kB/M?
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8.14. /{Bi ManeHBKi KyMbKH 3 OAHAKOBMMH 33pAJAMH, IO 3HAXOIATHCA ¥
BOomi Ha BiacTaHi 10 cM OoxHa Bixg OmHOI, BIOIITOBXYKOTBCA 3 CHIOK
4 mxH. 3HaiiaiTe 3apsaa KOKHOI 3 KyJIBOK. ,

S R Ty Y T S
RO T T DI
Ciin i %

8.15.€P Ik MOKHA 3MIHHTH MOTEHI{AN IPOBiITHO] Ky[i, He TOPKAKOYHCS il
Ta He 3MiHIOKOYH ii 3apsaay?

8.16.€@ TlopiBHAiiTe MOTEHUIaT i HANPYKEHICTh €NEKTPHYHOrO MOIA B
toukax A i B, C i D (auB. pHCYyHOK).

AT—=B C+——D
\ /.

1 23

Mo 3a0aui 8.16 Mo 3aoaui 8.17  Jlo 3adaui 8.18

8.17.@) Ha pucyHky 300paXEHO €KBINOTEHIIaNbHI HOBEPXHI EJICKTPHY-
Horo momni. Hapmcyiite cumosi jiHii uporo momns. PosrmadeTe nBa
BHITAZKH: 2) @1 > P2 > ¢3; 0) 91 < P2 < @3,

8.18.@ B enexTpuyHOMy TOJi JOJATHOrO TOYKOBOrO 3apsiy 3 TOMKHM A
o 4ep3i nepemimarots 3apan y Toukd B, C i D. B skoMy BHIIAAKY
KyJIOHIBChKa CHJIA BUKOHY€ HaHOias0Iy poboty?

8.19. TopommHKa Macoi 2,5 MI' BUCHTh, HE PYXAIOYHCh, B ONHOPIZHOMY
BEPTHKATBHOMY €JIEKTPMYHOMY 1OAl 3 HampyxkeHicTio 100 xB/m.
[Mopomrunka srpavae 100 enexTponiB. SIky MBHAKICTH BOHA MAaTHME,
npooBiy 2 cM?

8.20. [Ipunxicte enekrpona 3MmeHmmiaaca Bixg 10000 xm/c po myms SIky
PI3HHUIFO TIOTCHIHATIB MPOHINOB €1eKTPOH?

8.21. Ipu pyci B eNEKTPHHOMY NOMi IBHAKICTH €IEKTPOHA 30iMbIIKIACS
3 1000 xM/c mo 5000 km/c. SIKy pi3HHIFO MOTEHIiaNiB MPOHMIOB UEiH
€NeKTpoH?

8.22. V kiHeckomax KOJIbOPOBHX TENEBI3ODiB €NEKTPOHH IPOXOIATH TPH-
CKOpIOKOYY Pi3HHIFO MOTCHiadiB 35 kB. 3 AKOK LIBMIAKICTIO €AEKT-
POHH HiTITAIOTh 0 €KPAHA KiHeckoma?

8.23.€P [iBi 0nHAKOBI 3apsUKEHI METANEB KyJTi 3HAXOAATHCS HA HEBEUKI i
BigCTaHi omHa Biy ogHOi. B AxOMy 13 3a3HAYCHMX HIDKYE BHIAIKIB
MOZYNb KyJIOHiBCbKOI CHIM B3aeMomii Mi HUMH OLIbIMHI: a) 3apann
000x Kynb +¢q; 0) 3apsamu Kyab +q 1 —q?



8.24.@[vm Ha pHuc. a, 6, 6 TNOKA3aHO KAPTHHH CWJIOBMX TiHiH TPbOX
eAeKTpUMHUX mojiB. SIk OyJde NHOBOAUTHCA He3apAKEHA KyJIbKa,
MOMIIIEHA B KOJKHE 3 IMX mojiis? Uu Mae 3HA4EHHA, i3 nPOBiJHUKA YU
Ji€JeKTPHKA BHTOTOBJICHO KYJIbKy?
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Mo 3adaui 8.24 Mo 3a0aui 8.27 Mo 3aoaui 8.30

8.25.€@9 YoMy Heszapaoiceni Nerki IIMATOYKH MANEPY OPUTATAKOTBCA 10
3apAMKEHAX TiJ HE3ANECKHO BiJ 3HAKA IXHBOTO 3apATy?

8.26.€@> Uu MOKyTb IPUTATATHCS OAHOMMEHHO 3apSIUKeHi Tia?

8.27.€@ Uu MOKHA CTBOPHTH €JICKTPOCTATHYHE TIOJIE, JiHii HANPY/KEHOCTi
SKOTO MAIOTh BUIJIAL, IIOKA3AHHM HA PUCYHKY?

8.28.€@» Hapucyiite cuioBi HiHii OXHOPIAHOTO ENEKTPHYHOTO MOIA, B
SIKe BHECIH JiCJCKTPUYHY ILIACTHHKY, EPHECHIUKYIAPHY IO CHIIO-
BHX JIIHIH.

8.29.€@ B oaHOpigHe €NEKTPUYHE MOJIE BHECTH MeTajleBy kymo. Iloka-
JKITbh PUOTH3HME BUTILLA CHIOBUX JNiHIH Mot nobau3y Ky

8.30.€) Esckrpyune nolie yTBOPIOETHCA JOJATHHM TOYKOBHM 3apSIOM.
361MBUIATECS 4M 3MEHIIATLCS HANPYXKEHICTE 1 MOTEHUIAT MO B TOY-
Ui A (quB. PHCYHOK), AKINO NPAaBOPYY BiJ HEl MOMICTHTH HE3aPAMKEHY
NpOBLAHY Kymo? UM 3MIHMTBCA BIANMOBiAL, AKIIO Kyl BUTOTOBJCHA 3
JAienekTpuka? ,

8.31. 3HalxiTe BiACTAHbL MiX JIBOMA TOYKOBMMH 3APSAAMH, L0 PO3TALIO-
BaHI B MAINWHHOMY MACHl, SKINO CHJIA B3AEMOIT M’k HEMH TAKa CaMa,
4K Y BaKyymi Ha BigctaHi 40 cM.

BN ORI PIEHE
8.32. B oxHOpiHE enekTpHYHe mode 3 HanpykeHictio 2 MB/M Biitae nmpo-
TOH 31 mBuakicTo 20 Mm/c mig xyrom 120° o HanmpsaMy CHIOBHX
miHiH. Yepe3 fkuii 9ac WIBHAKICTE MPOTOHA 6yAE NMEPHEHAMKYIAPHOIO
10 CHIJIOBHX MiHi#? Slke mepeMimeHHa IPOTOHA 3a el yac?




8.33.[$@d YoMy sopiBHIOE MOTCHIIAT () OIS TOYKOBOTO 3apsay @ = 20 HK:
HA BIACTaHI r = 5 oM Bin 3apaay?

8.34. Meranesiit kym paziycoM -2 cM miepegaHo 3apan 40 wKn Sxui
noTeHuian nosepXHi kymi? Henrpa xym?

8.35.@ INopibusiite MOTEHLiaMN ABOX BIATANEHHX METANICBHX KyIb pi3-
HOTO AiamMeTpPa, 10 MAKOTh OJHAKOBI JOJATHI 3apsaau.

8.36. Pi3Hulg NOTEHLIATIB [JBOX TOYOK, BIJNAJEHHMX BiJ LEHTpa 3apAa-
xeHoi Meranesoi cdepn Ha 20 cM 1 30 cM, mopisuroe 2 B. Paniyc
cepu 10 cM. Sxnif 3apsa cepu? SIka pisHULA NOTEHLEATB MK Che-
poro Ta ii neHrpom?

8.37. Yotupu 3apsau 1o 40 HKJT po3TamiosaHo y BepIIMHAX KBAAPATa 3i:

~ CTOpOHOIO 4 cM. SIkuii NOTEHNIAT noMs B LEHTPi KBaapara?

8.38. Sxi oxHakosi 3apsau Tpeda pO3MICTHTH y BEPIIMHAX PIBHOCTOPOH-
HBHOTO TPHKYTHHUKA 31 cTopoHOro 10 cM, mo6 moTeHuian o B MeHTpl
TPUKYTHHKA JopiHIoBas —100 B?

8.39. fxi HanpyKeHiCTb i MOTEHIHAT HONA B LEHTPI PIBHOMIPHO 3apshKe-
HOTO ApoToBoro Kiasus? 3apsy Kiabls @, paaiye R.

8.40. Isom MeTayneBHM KyJIAM 3 pagiycaMu R} =5 cM i Ry = 15 cM Haganu
3apand ¢y = 12 uHKn 1 g9 = —40 5K Kyi 3°€qHyoTh TOHKAM JpOTOM.
Sxuit 3apsy Ag npoiine mo apory? BincraHe Mk KylaMH Habarato
6isbia, HiXK IXHI pagiycH.

8.41. /i oxHAKOBI METANEBi MOPOLIMHKM MAacOK | MKI 3HAXOAATLCA Ha
pizctani 1l cm ogHa Bixm oaHoi. KokHilf i3 NOpPOIUMHOK HAJAKOThH
3apax 0,1 K. SIky mMakcuManbHy WIBHAKICTD MOXKYTh HAOYTH MOpPO-
IIHHKU?

8.42. [Ipi HeBenmki KynbKHM 3 OJHAKOBUMHU 3apsmamu 40 HKn Hapimm Ha
BEPTUKANBHY Hi€JEKTPUHYHY CIMIO. HIKHIO KyJbKy 3akpiluieHo, a
BEPXHA MOXe 63 TepTa KOB3aTH MO CHHI{. i YTPHMYIOTb HAJ .HIK-
HLOKO KyJIbKOIO Ha BiacTaHi 8 cM. Ha axy MiHiManbHy BiaCTaHp HAOmH-
3UTBCA BEPXHA KYJbKa 0 HIDKHbOI, AKkmio ii Biamycrutu? Maca sepx-
HbOI KyJIbKH 2 T.

8.43.[v) JIsi onmakoBi 3apsmkeHi KyNbKM, MigBiMIEHI B OHiM TOYLi Ha
HUTKAX PiBHOI JOBKMHH, PO3IMIIIHCE Y MOBITPI HA JEIKHMH KyT. SIKOIO
Ma€ GyTH I'YCTHHA P KyJIbOK, IN00 NPH 3aHYPeHHi 1X Y MalIHHHE MAclo
LeH KyT He 3MiHUBCA?
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9. KOHOEHCATOPMW.
EHEPI1A ENEKTPU4YHOIO NONA

2
9 o S _gr_cUur _EET
U’ d’ P 20 2’ 2

CEVERI Pl e

9.1.@ Konu KoHAEHCATOp MIKTIOYHIA [0 JDKEPeda MOCTIHHOI HANpyrH,
OlHa 3 Horo oOKIaaMHOK orpuMana 3apsn 20 HKi1. YoMy nopiBHIOE:
a) 3apsA KOHAeHCaTopa; 6) CyMapHHit 3apsAx 060X obxmanuHok?

9.2.€@> Uu npasunbHe TBEPHKEHHA: MijJ 3apAAOM KOHAEHCATOpA PO3yMi-
FOTh CYMy 3apsais Horo 0OKJIamauHOK?

9.3.€@ VY CKkiNbKH pa3iB 3MIHUTHCA EMHICTD IUIOCKOrO KOHAEHCATOPA, AKIIO
3MCHIIUTH pobOody IOy NAACTHH y 3 pa3u?

9.4.@ BiacraHp MiX IUIACTHHAMH IUIOCKOTO KOHIEHCATOpPA 3MEHIIAIH
B 2 pa3u. Sk 3MiHHIAcsA EMHICTH KOHAEHCATOPA?

9.5. slka €MHICTP KOHAEHCATOPA, 3apAn AKoro xaopisHoe 20 MKn mpu
pi3HuI MoTeHIiamie Mk 0OKkIaauHKaMu 2 kB?

9.6. Sxuit 3apan moTpibHO mepenaTH KOHASHCATOpY eMHIcTIO 1 MK®, mob
PI3HHUA NOTEHNUiATiB MK HOTO NAACTMHAMU JopiHIoBana 50 B?

9.7. SIxa pi3HHUA HMOTEHUIATIB MK OOKIIATHHKAMH KOHJEHCATOPA EMHICTEO
2000 oD, sxmo 3apsa koHAeHcaTopa JopisHioe 4 HKn?

9.8. SIx 3MiHMTBCA €MHICTb IUIOCKOr0 KOHACHCATOpA, AKINO 3aMiHHTH Hi-
€JIEKTPUK MK [IIACTHHAMHE. 3aMICTh manepa, NpoCcOYCHOro mapadiHom,
BHKOPHUCTOBYBATH CIFOLY TAKOI 3K TOBIIMHA?

9.9. [Tnockuii kKoHZEHCATOP ABJAE COOOKO ABI IMOCKI METANeBi IUIACTMHH
WIOIER 36 cM%, MK SKHMH 3HAXOJMTBCA CIFOAAHA TUTACTHHKA 3aB-
tosukH 0,14 cM. UoMy HOpiBHIOE €MHICTh KOHAeHCaTOpa? SIKuit 3apsn
KOHJEHCATOpA, AKIIO HANPYyTa Ha HboMy Jopisrioe 300 B?

9.10. ImMuynecHa nmamma (oTocHanaxy COOXHMBAE 33 OQuMH cmanax 36 Ik
eNeKkTpu4Hoi eHeprii. Jl0 AKOi HANMPYTH 3apAMAKAOTH KOHAEHCATOD €M-
HicTro 800 Mk®, WO XUBUTDH Cranax?

AOCTATHIN DIk

9.11. fIxa Hanpy>XeHiCTb CICKTPUYHOIO TOJI YCEpEeAMHi IUIOCKOIO TIOBIT-
PAHOTO KOHASHCATOPa, AKIIO #oro 3apax AopisHioe 0,5 MKy, a mioma
wiactid 500 cm>?
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9.12. SIkwmif 3apAn UIOCKOTO KOHAEHCATOPA eMHICTIO 20 nd, AKImIO HAnpyke-
HICTh MOMA MK IDacTuHamu nopisaroe 50 kB/M, a sBiacraHe Mik
IUTACTHHAMH 5 MM7?

9.13.€@) Iliockuil KOHZEHCATOp TMIIKTIOMHIA 10 [PKEPENa MOCTIHHOI Ha-
NpYTH. SIK 3MIHATBCA 3aPAA KOHAEHCATOPA, PISHMIN MOTCHLHAMB MDK
OOKMAJUHKAMH 1 HANPY’KEHICTb MOJIH YCEPEAMH] KOHICHCATOPA, AKIIO Bij-
CTaHb MDK OOKJIAIUHKAMH 301MBLIMTH B 2 pasy; a) HE BIOKIHOYAIOYH HKe-
pena Hanpyrwy, 6) NONepeIHbO BIIKTIOUHBIIH LKEPEIo?

9.14.€ Tlnockuit HOBITPAHMIA KOHASHCATOP 3APANMIHA TA BiIKIIOYHIN Bil
JDKEPENa HANpyrd. Y CKINBKH Pa3iB 3MIHATLCA 3apsa 1 Hanpyra Ha ob-
KJQHHKAX KOHJEHCATOPa, AKIIO MPOCTip MK OOKIaAMHKAMH 3aroB-
HUTH napadinom?

9.15. JlienekTpuKOM y IUTOCKOMY KOHICHCATOPI CIYKHUTh MIACTHHKA CITFOAH
womero 800 cM® i TOBIMHOK 4 MM, KonneHcaTop mimumodeHHd 10
jpkepena Hanpyra 400 B. Sxuii 3apsn npoiige mo Koxy, AKINO ILIac-
THHKY BUTAITH? ,

9.16.[Sead 1sa xommencatopu, emuocti sxux pisi C; i Co, 3 enHaHi:
a) mapanejbHo, 6) mocnimoBHO. Ska eMHICTE 6aTapeil KoHaeHcaTopis?

9.17. Ipa xoHzencaropu MaroTs eMHOCTi 2 MK® i 3 Mk®d. Barapei sxoi
€MHOCTI MOXHA BUTOTOBHUTH 3 UHX KOHAEHCATOpiB?

9.18. Konaencaropu emuictio C; i Cg 3’ €XHAIH MOCAITOBHO
1 MOIOYWIH [0 [UKepelda (JuB. PUCYHOK) 3 HANpy- 'Z_—E{
roto U. SIxmit 3apsimq onepxwrh Big mkepena Garapes
KoHzaeHcaropis? YoMy nopiBHIOE 3apsn oOKIaguHKH A? -
CymMapHuii 3apsn o6knaauHok A i B? U

9.19. Ilepen rpo30I0 HANPYXEHICTh CICKTPUYHOIO IMONA B MOBITPI AOCH-
rae 50 kB/M. SIxa npu 1bOMY [YCTHHA €Heprii eeKTPHIHOTO HOoJst?

9.20. Mix 0OKTaTHHKAMH IUIOCKOr0 KOHIEHCATOpA 3HAXOAMTHCA rac. Big-
CTaHb MiK OOKIaTHHKAMH [ODiBHIOE 1 CM, Hampyra Ha KOHJEHCA-
topi 2 KB. SIKa ryCTHHA eHeprii eNeKTPHYHOTO TOJIA yCEPEaMHi KOH-
ZeHcaropa?

N
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9.21. KongeHcarop HeizmoMmoi eMHoCTi, 3apsmpkeHudit 40 Hampyru 800 B,
NIKHOYAIH TTAPATIebHO 10 KOHASHCATOpa EMHICTIO 4 MKD, 3apamxke-
Horo o Hanpyru 200 B. SIka eMHICTb mepIroro KOHAEHCATOPA, AKUIO
nicis 3’ €qHAHHA Hampyra Ha 6arapei qopisaroe 400 B?
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9.22. V cxinbky pa3is 3MIHHTHCSH €EMHICTh TUIOCKOTO KOHACHCATOPA, AKINO B
HBOI'O BBECTH [IBi TOHKI MCTAJICBI IIACTHHH (OuB. puc. a)? SKkmo 3’ €a-
HATH Il ITACTHHH TPOBOJIOM (IuB. pHC. 6)7?

d/3 a3
d
7]

Mo za0aui 9.22 Mo 3a0aui 9.23

(5
w

9.23. KoHzEHCATOp CKIAIAETCA 3 TPHOX CMYKOK (JOIBIH IIOMIEIO 10 4 cM?,
Po3AineHIX mapaMy ciroau ToBImHOK 0,2 MM. KpaliHi cMyxk# (orsru
3’€qHaHI MDK coB0F0 (IiMB. pUCYHOK). SIKa eMHICTh KOHAEHCaTopa?

9.24. 3HaiiTe 3apAqM HA KOXHOMY 3 KOHACHCATOPIB (IHB. PHCYHOK),
sxio C; = 2 Mk®, Cy = 4 Mx®, C3 = 6 Mx®, U = 18 B.

C,
_fl 2 __‘Cl A C‘:_l_—
(,: o—e C, $—o
S —l
¢, B ¢
Mo 3a0aui 9.24 Mo 3a0aui 9.25 Mo 3a0aui 9.26

9.25. 3ualinite emuicte Cp Oarapei KOHAEHCATODIB, AKY 300pa’keHO Ha
PHCYHKY.

9.26. [Vgd 3HaitziTe 3apsa KOKHOTO 3 Koxmeﬂcaropm 1 PI3HHIO HOTCH-
uiamis Mk Toukamu D 1 E' (nus. pucyHok), akmio C; = Co=C3=C, a
C4 =4C. Jio Touok A i B migeeneno noctiitny Hanpyry U.

9.27. 3HalimiTh €MHOCTI MOKA3AHHX HA pHUC. d — & CHUCTEM, AKMO BCi
KOHJICHCATOPH MAKOTh OJHAKOBY €MHICTH C.

i et s m@&m



10. 3AKOH OMA ANnA AINAHKUN KONA

CEPEIII DIRE

10.1.€@ Sk BU3HAUMTH, HE PO3PHBAIOYH KOJIO, YH HiAe O MPOBOLY CTPyM?

10.2. Sxnit 3apsaa NPOXOAUTDH IMOCEKYHAH YePe3 MONEPEeHHHH nepepi3 mpo-
BOJY, IO KMBHTB JaMILY, AKIIO CHTA CTPYMY B JaMIli JopiBHioe 1 A?

10.3. Ipu akiit cuai crpyMy 3a 4 ¢ Yepe3 nonepeyHUi fepepi3 NPoBiTHIKA
poxoauTs 3apsn 32 Ka?

10.4. 3apsaxa aBTOMOOITBHOrO aKyMyIATOpa TpuBajia S5 rol. SIkui 3apsa
TPOHLIOB IO KOy, AKIWIC CHIA CTPyMy AopiBHIoBana 10 A?

10.5.€@ Sxuit HATPAM ENEKTPUYHOIO CTPYMY EIEKTPOHHOIO MPOMEHSA B
KIHECKOIi TeNeBi3opa: 10 ekpaHa abo Bif HbOro?

10.6. Cuna crpyMy €JeKTPOHHOTO IPOMEHA KiHeckona gopisuioe 100 MKA.
CKiTIbKH €JIEKTPOHIB IOCEKYH U HOTPAIIA€ HA eKPaH KiHeckoma?
10.7. Jma purotoBneHHA peoctarta omopoM 126 OM BUKOPHCTAIM HiKeMi-
HOBHH ApiT i3 Imomero momnepe4uHoro mepepizy 0,1 MM~. SIka TOBKHHA

1bOI0 ApOTY?

10.8. Peocrar omopom 40 OM po3paxoBaHMH HA MAaKCHMAIBHY CHIY CTPY-
My 2 A. Un MOKHA BIUIIOYATH LEH peocTar y Kojo 3 Hampyroio 70 B?
100 B?

10.9. B summnkopifi Tipnazi, skmodeHid y Mepexy 220 B, mocmigoeHo
3’€aHaHO 20 0JHAKOBUX JMAMIOYOK. SKi HANpYra HAa KO>KHIH JTaMIo4ii
H omip KOXXHOL 3 TaAMMOYOK y pob0vIOMy pEeskuMi, AKINO CHIA CTPYMY B
ripJsHIL JOopiBHIOE 45 MA?

10.10. o mxepena moctiitHoi Hampyr# 48 B migxmodwnu Tpu pe3uc-
TOpH, WO 3’ €gHaHO mocnigosHo. CHia CTPyMy 4epe3 mepurmii pe-
3ucTOp JopiBHIOE 1 A, omip Japyroro craHoButh 12 OM, a Hampyra
Ha TPEThOMY pe3ucropi nopieHioe 18 B. Sxi omopu mepiuoro Ta
TPETHOI'C PE3UCTOPiB?

10.11. Asromo6insay mTamny, po3paxoBaHy Ha Hanpyry 12 B i cuny crpymy
8 A, noTpibHO BIIOYMTH B MePeXy 3 Hampyrorw 172 B. Skuii nmomar-
KOBHH ORip 1 4K MOTPiOHO IMiAKIFOYHTH A0 JaMnu?

10.12. SIki omopm MOKHA OZEpXKATH 3a [OMOMOIOI0 ABOX PC3MCTOPIB,
ornopu Axkux 2 OM i 3 Om?

10.13. [Iga pesucropu 3’emHaHo mapanenbsHo. Omip mepuioro pesdcropa
JopisHIOE 25 OM. Cuiia CTpyMy B APYTOMY pe3HCTOpi JopiBHIOE 7.5 A,
Hanpyra Ha HboMy 150 B. SIka 3aranbHa cuma crpyMy B Koui?
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10.14. Sxi omopu MOXKHA OJEPXKATH 32 JOIMOMOTOK) | :}
TPbOX pezucropis mo 12 Om?

10.15.€9 Y4eHr 3i6paB eneKTpHYHE KOO (JIHB. —— @)
PHCYHOK) I BHMIDIOBAHHA CHJIH CTPYMY B
PE3UCTOPI TA HAMPYTH HA HbOMY. SIKY IOMHIIKY “
BiH pmomyctus? lllo OyayTe moka3yBaTu Npu- A)
namu?

AN N R % PP EL]
Diintun i ag, ﬁ'/ﬁ NP
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10.16.€9 Un MoxmBHil eNeKTPHYHHM CTPYM 3a BiACYTHOCTI €NCKTpHY-
HoOro moJm?

10.17. [Ina xupjieHHA JaMnd (OTOCHANAXY BHKOPHCTOBYETHCA KOHACH-
carop emHictio 800 Mr®, 3apsmxenuit no Hanmpyrum 300 B. Sxwuii
CepestHii CTPYyM PO3PAAKH KOHICHCATOpA, SAKMIO TPHBANICTh CHANaXy
cxagae 20 mc?

10.18. B enexkrpuyHOMy KOMi (JMB. PHCYHOK) YCI PE3HCTOPH MAIOTh Omip
10 OmM. SIxi Hampyra Ha KOXKHOMY PE3HCTOpi Ta CHJIa CTPYMY B KOX-
HOMY 3 HHX, SKIIO HANpyTa jKepena aopisioe 30 B?

1 2 B 2.

1 2
%j;' @4 3
- - A D

Ho 3a0aui 10.18 Mo 3a0ani 10.19 Mo zaoaui 10.20

10.19. Jlo mxepena crpymy 3 Hampyror 110 B minxmoducHe enmexrpuyne
KoJIO (AMB. PHUCYHOK). Yci pesucropu MaroTe omip 10 OM. 3Haiimite
CHIIy CTPYMY B KOXKHOMY PE3HCTOPI.

10.20. Onopu  pesucropiB {(auB. pHCYHOK) R;=50M, Ry=100M,
R3; =6 0OM i Ry =4 Owm. 3HaiiziTs omip koia Mix Toykamu: a) A i B;
6)AiC.

10.21. Maca minHoro nposogy m = 300 1, enexrpiynuii omip R = 57 Om.
3HalaiTe ZOBXKHHY POBOIY [ i IUIOILY HOro MOMEPEeYHOro nepepisy S.

10.22. Slxi omopu MOXKHA OZEPXKATH, BHKOPHCTOBYHOHM He Oinblne HOTH-
pBOX pe3ucTopiB 3 omopoM 24 kOM? Haxpecnite cxeMu BiZANOBiZHHX
3’ €IHAHD.

10.23. Tpu oaHakoBi JaMmy, po3paxoBaHi Ha Hanpyry 36 B i cuny ctpymy
1,5 A, noTpibHo 3’ €qHaTH MApaNEIbHO 1 MIOKIFOYHTH A0 MEPEeXi 3 Hall-
pyroro 45 B. [lomatkoBuif pe3HCTOP AKOTO OIOpPY HOTPiOHO mia-
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KJIFOYHTH MOCTIZOBHO 3 JaMMaMH, mo6 BOHH NPALIOBAlH B HOPMallb-
HOMY pekumi?

10.24. Koo, 300pakeHe Ha PHCYHKY,
TIKCIIOMEHe J0 JPKEpena MocTid-
Hoi Hampyrd 44 B. Ammepmerp
noxasye 500 MA. 3Halimite Ha-
NPYTY HA KOXHOMY 3 PE3MCTOPIB,
axmo Ry =Ry, a Ry =44 Om.

10.25.[Sgad Tanepanomerp Mae omip R, =385 Om. CtpyM moBHOro Bia-
xwieHHT I, = 0,38 MA. 3 upOro raJbBaHOMETpPA MOTPIOHO BUTOTOBUTH
aMIepMeTp i3 rpanuuero BuMipis I = 2 A. SIkoi nos:xuHu I HIXpOMOBHIA
APOBi 3 MIOLEF0 TOMEpPedHOro mepepisy S = 1 MM° Tpeba BUKOpHC-
TATH K MIYHTYEOUHH pe3ucrop?

10.26. BossT™MeTp, po3paxoBaHuii Ha Hanpyry 15 B, BHUroToBieHO 3 rajib-
BAaHOMETpa 3 omopoM 2,3 OM i YyTIHBICTIO (HATPYIOKO, IO BiAMOBIZAE
BIOXUJCHHIO CTPLIKH HA OJHY moaiyky) 1,4- 107 B/moxn. STkmit popar-
KOBHif OITip BHKOPHUCTAHO IIPU BUTOTOBJEHHI BOJIBTMETPA, AKIIO LIKAIA
ranesBaHoMerpa mae 10 moaimok?

10.27. ina suMmipy omopy pesucropa R 3i0paHo
DOKA33dHEe HA PHCYHKY KOJO. AMOepMeTp mo-
kazye I =2 A, sonpr™erp U = 120 B. 3Haiizxits —
omip pe3ucTopa, AKIHO oIip BoabTMETpa 3 KOM.

Jo axoi noxubku (aGcomoTHoi AR i BigHOC- "
HOi €p) NpuBeAe BUKOPUCTaHHA A1 R Habsu- O
sxeHoi Qpopmyau R=U/I?

10.28. 3 ogHakosux pesucropie no 10 OM moTpibHO CKIACTH KOJIO ONOPOM
6 OMm. Slka HatiMenwia KUIBKICTh HeOOXiAHMX I LBOTO PE3UCTOPiB?
Haxpecmite CxeMy Ko7a.

10.29. 3HaiiniTe omip KOXHOro 3 Kix (AMB. pHC. a, 6, 6), SKUIO ONip KOX-
HOTO 3 pe3ucTopis gopisHioe 1 KOM.

i e

a o 8

47



11. POBOTA TATIOTYXHICTb CTPYMY.
3AKOH OMA ANt NOBHOFO KONA

&
R+r

A=UIt,Q=I2Rt, P=UI, I =

E2 PR SRR ez RESR %

Peoctar migwmoyeHHH Ao [pkepena cTpymy. [Ipd 3MiHI omopy peoc-
Tata Bia Ry =4 OM no Ry = 9,5 OM cuna cTpyMy B KOJli 3MIHFOETBCH
Bin I} =8 A no I3 = 3,6 A. 3uaiiznits EPC & mkepena cTpymy Ta #oro
BHYTPIiLIHIMH OTIp 7.

Hano: Posé’azanns.
Ry =40m &
Ry=9,50Ou I3 3axoHy OMa 11 mosHoro koia I = — BHILTH-
I; =8 A Ba€ CuiBBigHOIEHHA &= [ (R+r). 3 uporo cmiBBi-
I,=36A HOLICHHA OTPEMY€EMO CHCTEMY PiBHAHB
J’_r) 5=11(R1+r),
r-? &=1I4(Rs +r).
IpincH 1 = LR, - LR - LI(R ~R) )
I -7 I -1
1 T2 1 e
i A -Om " A2 . oM
- 208 0 [ A2y
TTincraBuBLIM YHCIOBI 3HAYEHHA, 3HAXoAUMO ¢ =36 B, r=0,5 Om.
Bionoeiov. £ =36 B, r=0,5 Om.

LEDEIRI DIBE s

11.1.€ Jo Gatapeliku WiIKTOYEHO Jamnodky. Yd MNpaBMILHE TBEP-
MEHHA: ycepeauHi OatapeHku CTpyM ize BiA 11 JOJATHOrO MOMFOCA 0
Big eMHoro?

11.2.€ V 3aMKHYTOMY KOJIi CTOPOHHI CHJIM BHKOHATH poboty 5 [k, Sxy
poboTy BUKOHANH 32 LieH Yac KyNOHIBChKI CHmm? .

11.3.@ EPC Garapeiixu KAIIEHLKOBOrO JiXTapHka A0pisHIoE 4,5 B. Uomy
K Y UBOMY JIXTApHKy BHKOPHCTOBYIOTb JAMIOYKY, PO3PAaXOBAHY Ha
Hanpyry 3,5 B?
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11.4. Y 3aMKHYTOMy KOJi Cuila CTpyMy AopiBHIOE 1 A. SIky po6oTy BHKO-
HYIOTB ¥ KoJi cTopoHHi cwm 3a 10 ¢, skmo EPC mxepena crpymy zo-
pisaroe 12 B?

11.5. Akymynsarop morouukna mae EPC 6 B Ta sHyTpiummsiit omip 0,5 Om.
Jlo HbOro mKTOYHIH peocTaT 3 omopoM 5,5 OM. 3Haizite cmuy
CTPYMY B PEOCTATi Ta HANPYry HA KJIEMaX aKyMyJLITOPA.

11.6. AproMobinbHy naMIy, Ha Akiit HamicaHo «12 B, 100 By, migxmo-
qunM go akymyngropa 3 EPC 12 B i gHytpimsimM omopoM 0,06 Om.
3HaMIITE CHITY CTPYMY Ta HOTYKHICTh CTPYMY B JIAMIIL.

11.7. EPC 6arapei akymysropis nopistroe 6 B, a HyTpimHii omip Gara-
pei 0,25 OM. 3HalAiTh CHITy CTPyMY KOPOTKOTO 3AMHKAHHS.

11.8. EnexrpuyHuit 4aitnuk Harpisae 2 j sogu Bix 10 °C go 100 °C 3a 3 xs.
SIka nOBXMHA HIKENIHOBOIO IPOBOIY, 3 AKOLC BUTOTOBJICHHH HArpi-
BaneHuii eemeut? [moma mepepisy mposoay mopismioe 0,63 Mm?
KK/ 1aiinuka 80%, Hanpyra B Mepexi 220 B.

11.9. Onip nepuioro pe3ucropa B 4 pasu Gimsuimii, HiX omip apyroro. ITo-
piBHANTE HOTY)KHOCTI CTPYMy B Pe3UCTOpaX, 3 €IHAHHX. a) IOCi-
ZIOBHO; 6) mapanenbHo.

11.10. Pesucropu 3 oropamu 60 OM i 20 OM BKIIFOHAIOTE Y MEPEXY 3 HAMPY-
roro 120 B. 3HaliniTe CcyMapHy NOTYXHICTE CTPYMy B PE3HCTOPAX,
AKIIO BOHM 3’ €AHAHL: a) MOCTiJOBHO; 6) mapanebHo.

11.11. TligfoMHHK, JBUIYH AKOTO MiJKIFOYEHUN A0 MepesKi MoCTiiHol Hai-
pyru 120 B, npu cuii ctpymy 4 A miaHIMae BAHTaXK Macoro 72 KT pis-
HOMIpHO 3i mBuakictro 0,5 M/c. Axuit KK nigifoMHuka?

11.12. Enextponsurys Mopeni enexrpoMoGing mpamroe mpu Hanpysi 9 B.
Mozeas Macoro 2 KT pyXaeThesA 3 NOCTiiHOO mBHAKICTIO 1,5 M/c. Ska
CHJA CTPYMY B edekTpoaBuryHi, skmo KKJI Moneni nopisatoe 75%, a
koe(itieHT omopy pyxosi 0,087

11.13.€@ Ilpu 3anycky aBTOMOOLITLHOTO ABHIVHA 3a JONOMOIOK0 CTAapTeEpa
HanpyTa B 60pTOBii MepexXi 3HAYHO 3HIDKYEThCA. YoMy?

11.14.€@) IIpu axoMy onopi 30BHILIHBOTO KOJa HANPYra B 30BHILUHBOMY
Kozl popisrioe nmomoBuHi EPC mxepena? :g

11.15. [Ins BH3HAYEHHS XAPAKTEPUCTHK JDKEpENa
cIpyMy 3i0pann komo (auB. pucyHok). [Ipu
OTHOMY MOJIOKEHHI JBIDKKA PEOCTaTa NMpHiaTu
mokasyrots 4,5 B i 0,5 A, mpu immomy — 4 B i
1A 3Haiigite 3a wuuMmH pammmu EPC i
BHYTPIIIHIH OMIp JpKEpena CTpyMy.
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11.16. Konu mo mxepesna CTpyMy NMIAKIFOYHIH PE3HCTOP 3 onopoM 32 OM,
CHJa CTPYMY B LbOMY pesHcTopi cruana 500 MA. Konu pesucrop 3aMi-
HUIH iHLmMM, 3 onopon 16 OM, cima crpyMy 30imbiunnaca zo 900 MA.
3naifgite EPC i BHYTpilIHI# omip JKepena cTpyMy.

11.17. Axi EPC i BHYTpilIHI# ONip MKepena, SKIO NPH CHI cTpyMy 6 A
MIOTY>KHICTH Y 30BHIITHBOMY KOJi AopiBHIOE 90 BT, a npy cuii crpyMy
2 A U IIOTVKHICTE 3HIKYETHCA 10 60 B1?

11.18. V xoni (auB. puCYHOK) BOIbTMeTp mokasye 11 B, a amnepmerp 2 A.
EPC mxepena crpymy 12 B. 3Halnite omip pe3sucropa i BHYTpilIHIN
omip mKepena CTpyMy.

R, - +
:; L O
®
13 """’r;; ‘ _
T R 5
0 LN .

Mo 3adaui 11.18 Mo 3adaui 11.19 o 3a0aui 11.20

11.19.[8aad 3uaiinite nanpyry U Ha momocax mxepena cTpyMy (IHB. PHCY-
HOK). Slxi cumu crpymy I,'i1 I, y pesucropax? OnopH pe3ucTopis
R; = 8 OM, Ry = 24 Om; EPC mxepena ctpymy & = 40 B, iioro BHyT-
pimmHiif omip r = 2 OM.

11.20.€ Sk 3MIHATECS NOKA3AHHA AMIIEPMETPA Ta BOIBTMETDA IPH 3aMH-
KaHHI KI04a (QuB. pHCYHOK)? BHYTpIIIHIA Omip JKepena NOpiBHAH-
HUH 3 OTOpaMH JIAMIIOHOK,

11.21. EPC mxepena crpymy zopisHioe 12 B. Komx 1o mkepena migkmo-
YHJIA PE3HCTOP, HATIPYTa B 30BHIIIHBOMY KOJ Buaeumaca 6 B. Skoro
CTaHe I HANpYra, AKMO MAKTIOMMTH LIe OZWH TakWii caMMH pesuc-
TOp: &) NOCT0BHO A0 MEPIIOro; 0) mapajxeabHo 10 Nepuoro?

11.22. Ixepeno crpymy 3 EPC 60 B i BHyTpimHiM omopom 0,05 Om
3’€AHAHO AJIIOMiHi€BUM KabeleM 3 IUIOLIEI0 NONEpPEeYHOro Nnepepisy
140 Mm? i gossxuror0 500 M 3 MOTY)XHHM HarpiBazem. Cuma CTpyMy
B koxi 100 A. SIki Hanpyru Ha mKepesi CTpyMy Ta HarpiBayi?

11.23. JIo mxepena crpymy 3 EPC 15 B i BHyTpimHiM omopom 2,5 OM mig-
KIFoYeHO peoctar. [ToOyayire rpadika 3anesxHOCTEH CHAH CTpyMy B
KOJIi TA HATIPYTH HA PEOCTATi Big omopy peocraTa R.
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11.24. 3HaiiniTe CHIy CTPyMY depes JIKEpEno
CTpYMY Ta HAmNpyry Ha kepeni (auB.
pHcyHOK), ko oro EPC 15 B, a BHyT-
pimHi# omip 4 OM. Onip KOXHOIO 3 pe-
3uctopiB 68 OM.

11.25. Tpu 0aHAKOBI ranbBAHIUHI ETEMEHTH 3
EPC 1,5 B i BHyTpimHiM onmopoM 0,3 Om
3’€AHAHO: a) MOCTiAOBHO; 6) mapalenbHo. }:"’ﬁ
Yomy gopirrorore EPC 1 BHyTpimmHiii Jo 3adaui 11.24
omip 6arapei?

Vi

DA <
PRI
iriliadnid a‘;,ﬁ,,,f,,;,,;.,,.,,
5

11.26.[¢@d Peoctar i3 MakcuManeHuM onopoM 6 OM MiZKHOYEHUH 10 JHKe-
pena crpymy 3 EPC & =6 B u BHyTpimHiM onopoM r= 1 Om. Tipu
AaxoMy omopi R peocrara moryxHicts P crpymy B HeoMy Oyae Hait-
oimpmoro? T1oOyayiire rpadik 3anexuocti P(R).

11.27. Ipu 3Mini onopy 30BHIIIHEOrO KOJIA 3MIHKOIOTHCA i CHta crpymy I, i
Hanpyra U Ha mxepeni crpymy. Bmsnaure EPC mxepena crpymy i
HOro BHYTpILIHi¥# OMip 332 HABEZCHMM HA PHCYHKY rpadikoM 3amex-
nocti U(I).

U,B

1 2 8 4 5 6
Mo 3a0aui 11.27 Mo 3aoaui 11.28

11.28. Sxy cuny crpymy I nokaske aMnepMeTp y 300paskeHOMY HA PUCYHKY
komi? Onopu pe3ucTopiB y koii: Ry = 6 OM, Ry = 8 OMm, R3 = 12 Om,
R4 =24 Om. EPC mxepena & = 36 B, #oro BHyTpiumsiif onip 7 = 1 Om.

11.29. Konu go Garapei akyMynATOpiB MAKTOYEHO OJHY JaMIy, HAIPYTa
Ha KieMax Oarapei zopisrroe 20 B. Ilpu napaiensHOMY IiAKIFOUYCHHI
me oFHiel Takoi Xk caMol TaMnH Hampyra nagae 2o 15 B. 3uaiaite onip
KOXKHOI TaMnu. BeakaiiTe, oo omip JaMIl He 3aJIEKHTH Big pO3KAPIO-
BaHHA. BHyTpimHi# onip 6arapei mopiBaioe 1 Om.
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11.30. 3naiinite cuiny ctpymy [ y pesucropi omopom R; (ZWB. pHCYHOK).
Onopu pesuctopiB: Ry =5 OM, Ry =7 OM, R =2 Om. EPC mxepena
& =30 B, ¥oro BHyTpilHIN omip 7 = 2 OM.

a L L
Mo 3adaui 11.30 Ho 3adaui 11.31 Mo 3adaui 11.32

11.31. 3uatinite cuny crpymy 4 depe3 aMnepMerp (OHB. PHCYHOK), SKINO
omopu pesuctopie R} =200mM, Ry=Rs=80M, Rz=10Mm. EPC
kepena & = 50 B, iforo BHyTpimmiif onip 7= 1 OmM. OnopoM amrmep-
MeETpa MOKHA 3HEXTYBATH.

11.32. Yomy mopiBHIOIOTH pisHuui norenuianis U, i Uy Ha momocax mxe-
pen crpymy (muB. pucyHox)? EPC mxepen ogHakoBi ta piBHi 6 B,
BHyTpimHi onop# BiamoeigHo 0,5OM i 1,5 OM. Omopu pe3uctopis
BigmoBigHO 2 OM, 3 OM, 6 OM. .

11.33. Yomy nopiBHIOE CHIIa CTPYMY B pe3uCTOpi 0mopoM 5 OM (muB. pucy-
HOK)? EPC mxepen &'y =6 Bi&y =5 B, BHyTpimHi oropu 1 = 1 OM i
ro=20OMm.

é1 & B
Ep 1y e
<k
i
R R, R, & R
1 R‘;
!  — A B
&y, T,
2 ry é’g
Mo 3a0aui 11.33 Mo 3adaui 11.34 Ho 3adaui 11.35

11.34. 3naiinite po3momin CTpyMiB i HAAPYr V NMOKA3AHOMY HA DHCYHKY
koni. £1=12B, £=5B, R;=750M, Ry=60M, R3=20m.
BHyTpilIHiM OMOpPOM IDKEpPEN MOJKHA 3HEXTYBATH.

11.35. Yomy mopiBHIOE pi3HuIs NMOTEHUiaNiB Mixk Toukamu A i B (uus.
pucyHok), skmo £7=2B, £9=2,6B, R;=100M, Ry=5Om?
BHYTpilIHIM ONIOPOM /KEPEN MOXKHA 3HEXTYBATH.
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12. MATHITHE MOJE. BEKTOP MATHITHOT IHAYKLUY
F = BIl-sina, F = |gjvB-sina

Ha ropusoHTanbHHX peHKax, 10 3HAXOMATHCA B BEPTHKATEHOMY
OJHOPIJHOMY MATHITHOMY HOJi, JEXHTh CTaleBUH OpYCOK, NepheH-
JUKYJpHHIL 10 peifok. JopxuHa Opycka @ = 15 oM, Mmaca m = 300,
koedimieHT Tepra Mk OpyckoM i pefikamu u = 0.2. I{o6 6pycox
3PYIUMB 3 MICHA, TIO HEOMY HeoOXigHo mpomyctutH cTpyM I = 40 A.
SIka inaykuis B MardiTHOro noma?

Hano: Poze’sizanna. N
a=15cM=0,15m N
m=300r=0,3xr
u=0,2
I= 405\ R ¢ -
a =90 pr F,
B -?

] "12,;

Ha pucynky mokazano gitoui Ha Opycok cwin. Cuma Awmepa
Fa=Bla-sin¢, y Toif MOMEHT, KOMH OpyCOK 3pyHIYE 3 MICIH,
CHIIa TePTA Frop = UN = umg. 3 yMoBH F o = Frep 3HAXOAHMO

_ umg
Ia-sino
Bl- <M _ H _q,
).2.03 -
= —( 20,398 =9,8.10"2 (Tn).
40-.0,15-1

Bionoeios. B =98 MT1L

T D
%o’ffﬂxé A{.;‘)"'g .5(/.-’-‘.:/-:—"3-‘5*-;‘5
12.1.€ Yu 1ic MarHiTHe NOJE HA HEPYXOMHIT €NEKTPOH?

12.2.€@ SIx Mae pyXaTHCA E€NEKTPOH y OIHOPIAHOMY MACHITHOMY MOJI,
mob Ha HBbOTO He misna cuna Jlopenua?
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12.3.€@ 1o nmpoBoay (IMB. PHCYHOK) HIe CIEKTPHYHHE CTpyM. B sxoMy
HANpsAMI NMOBEPHEThCA MArHITHA CTPijAKA, NOMimEHa B Touky A?

VY touky C?

'A @ @
*A |«C
+C

Mo 3adaui 12.3 Mo 3a0aui 12.4 Mo 3a0aui 12.5

12.4.€@9 [lo BUTKY NpoBOAY (AMB. PHCYHOK) i€ ENEKTPUYHHM CTpyM.
B sAxoMy HampsaMi MOBEPHETHCA MArHITHA CTPLIKA, NMOMilUEHA B TOY-
ky A? Y touxy C?

12.5.€P YcepenuHi KOTYLIKH (JMB. PUCYHOK) BEKTOP iHAYKIIi MATHITHOrO
NOJISL HANpAMIICHHH 3HU3Y Bropy. Sky 3 xineM (A yn C) miAKITFOYEHO 10
IOJATHOTO MOMIOCA JKEpena CTpyMy?

12.6. SIxa cuma gmie 3 OOKYy OZHOPIFHOrO MATHITHOrO MOJA 3 THAYKUIEH
30 MTa Ha nPAMOTIHIHHHMIH TPOBIA JOBXKUHOK 50 CM, 0 3HAXOTATHCT
B moni? ITpoBix yrBOpro€ NpssMuii KyT i3 HAPAMOM BEKTOPA MATHITHOL
aaykuii nosst. Cuna crpyMy B ipoBomi 12 A,

12.7. llpoBinuek, cHia CTpyMy B SKOMYy HODIBHIOE 8 A, 3HAXOIWMTHCA B
OZIHOPIAHOMY MAarHiTHOMY Nouxi. SIka iHAYKIiS MArHiTHOTO MOJA, AKILO
Ha MPAMONIHIHHY TUISHKY MPOBIAHHKA JOBXHHOKO 10 cM, w0 yTBOPIOE
KyT 30° i3 HanmpsAMOM BEKTOpa MarHiTHOI iHAykuii, xi€ 3 60Ky MarHit-
Horo noist cuna 10 MH?

12.8. [TpoBigHuKk, chnma CTPyMy B SIKOMY OOPIiBHIOE 15 A, 3HAXOAUTHCA B
OIHOPIZHOMY MAarHiTHOMY modi 3 inaykuiero 50 MTn. Sxuit xyT yrBO-
PIOE 3 HANpsAMOM BEKTOpa MArHITHOI 1HAykuii mpsaMoniHiliHa xinsHKA
MPOBITHUKA JOBXHHOK 20 CM, AKIIO HA [0 MINAHKY i€ 3 OOKy mar-
HITHOTO ToN4 cHia 75 MH?

12.9. SIxa cuna gi€ Ha €ICKTPOH, MmO PyxaeThes 3i mBuakicTo 60 000 km/c
B OJNHOpiZHOMY MarHiTHomy moni 3 iHgykuiew 0,15 Tn? Enckrpon
PYXA€ETHCA NEPNEHANKYIAPHO [0 JIiHiH MaTHITHOL IHAYKI OIS

12.10. SIka Ciia i€ HA NPOTOH, IO PyXaeThes 3i mBHAKICTIO 2 - 10° M/C B
OIHOPiIAHOMY MardiTHoMy moni 3 iHaykiiero 0,1 Tn? Tlporon pyxa-
€THCA TiA KyToM 60° 10 niHid MaTHITHOL IHAYKIL IO,
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AOL AT FIDEHD

12.11.€P [IpuTAryloTbhCs YM BiUTOBXYIOTHCS HPOBOOM TPOICHOYCHOT
JHi{, KOJH IO HHX NPOXORUTH €ACKTPHUHHMIL cTpyM?

12.12. TIposix, cuma cTpyMy B SKOMy JOpiBHIOE 10 A, 3HAXOAMTHLCA B OA-
HOPIAHOMY MArHiTHOMY MOJi 3 MAarHiTHOW iHaykuiew 20 MTa (aus.
PHCYHOK). Slki cunm [JiroTh Ha Biapisxu mposoay CD, DE, EF?
JIoBxuHA KOXKHOTO 3 IUX BiAPi3KiB AOPiBHIOE 40 CM.

€<’
YE
F 2
Mo 3aoaui 12.12 Mo 3aoaui 12.13

12.13.€@ EnckrponHuif npoMmiHb Ha ekpaHi ocumnorpaa Jae CBiTIy
To4Ky. JIo ocuunorpada (IuB. pHCYHOK) MIIXHOCATE CMYTOBHH MArHIT.
Kyvau 3micTutscs cBiTia Touka?

12.14.€@ Ha puCyHKY MOKa3aHHH HANPAM PYXY ENEKTPOHA
T4 HAOpsM Jif040i HA HBOro 3 OOKY MATHITHOrO TOJA
cumu Jlopenua. Sxuit HAanpsM BEeKTOPa MAarHITHOL THAYK-
il mojs?

7,

—

12.15.@ Sk 3MiHIOIOTBCA B pesynbTaTi Ail MATHITHOTO MOMA KiHETHYHA
CHEPTis # IMIYIbC 3apsHKEHOT YACTKH, [HO PyXaeThCsa?

12.16.€) V npoBozi, L0 MICTHTECA MDK NOTHOCAMH MArHITy, CTPYM ine Bix A
10 B (mus. pucyrox). Kyvau HanpsiMyteHa Air04a Ha mpoBia cuita AMrepa?

e

Mo 3aoaui 12.16 Ao 3a0aui 12.17
12.17.€9 B saxuii 6ik OyZae moBepTaTHCS pamKa 3i CTPYMOM, BMileHa MDK
NIOMTFOCAMH MATHITY (AMB. PUCYHOK)? '

12.18.€@ TIpsaMOKyTHA paMKa 3i CTPYMOM 3HAXOIMTECA B ONHOPLIHOMY
MarHiTHOMy monmi. JIoBeniTe, IO pIBHOMIMHA CHI AMIEpa, MPHKIA-
JIEHHX JI0 BCIX CTOPiH PaMKH, JOPIBHIOE HY.TFO.
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12.19. € TIpaMOKyTHA PAMKA 3i CTPYMOM 3HAXOOUTECA B ONHOPIZHOMY Mar-
HiTHOMY Tiomi. SIk MOTpiOGHO MOBEPHYTH paMmKy, IIoO HA Hel NigB sAKHaMH-
Ginbimid obepraroumii MOMeHT?

12.20.€9 Ha pHCYHKAX MOKA3AHO HPOBIAHHKH: 31 CTPYMOM, LIO 3HAXO-
JAThCA B MarHiTHoMy noni. CopMmyioiite 3aga4dy no KOXKHOMY 3 Ha-
BEJCHNX PHCYHKIB i pO3B’DKiTh ii.

{ s

s) (s
Mo 3a0aui 12.20

12.21.€9 Ha pucynxkaX NOKA3aHO OPOBIAHMKH 3i CTPYMOM, IO 3HAaXo-
JAThCA B MarHiTHOMy nomi. ChopMmyiBoiTe 337a4y NO KOKHOMY 3 Ha-
BEJICHHX. PHCYHKIB 1 pO3B’DKITH ii.

1
X X X X ® e o & ®
X X X X « o s b e
X X ¥ X X g ..
X X X X L] L L] [ ) .
X X X X e & ¢ o »
Mo 3a0aui 12.21

12.22.€9 Ha pucyHKaX CXeMATHYHO NMOKA3aHO Pi3HI BUIAAKH B3aEMOAil
3apALKEHOT YaCTKHY, IO PyXaeThes, i MarHitHoro nonst. Chopmymoiite
3a7ady B KO’KHOMY BHIIAAKY i pO3B’sDKITS ii.

cis§{sg>° '{s

Mo 3aoaui 12.22

12.23.€9 Ha pucyHKax CXeMATHYHO MOKA3AHO Pi3HI BUITAJKM B3a€MOMii
3apAIKEHOT YaCTKH, IO PyXaeThes, 1 MarHiTHoro mosa. Cdopmyioiite
33724y B KOXKHOMY BHIIAJIKY 1 PO3B’ SOKITH ii.

e et S N
S X X X X X s & ® & @
! X X X X X "6@"'
'—® F—._.@G* X X X X e e O e

: 7

i X X JXX e o & o
X X X X X ¢« s o & o

/\/d




12.24. Touka A 3HAXOOUTHCA MOCEPEAMHI MDK ABOMA LOBIMMH
napalleJbHUMH NPOBOJAMH (JHB. PHCYHOK). SIKII0 cTpyM Te4e
TINBKH B OOHOMY 3 NPOBIAHHKIB, MArHITHA iHAYKUiA TOJS B A
toyui A mopiBuroe 10 MTin. SIkOIO CTame IHAYKIS MACHIT- .
HOTO MOJSA B Uil TOYLI, AKINO NO iHIIOMY HPOBIHHKY TPO-
IIYCTHTH, TAKHi caMuii cTpyM? Po3risiHbTe 1Ba BUNIAIKH: a) HA-

NIPSAMH CTPYMiB OZHAKOBI1; 0) HAIPAMH CTPYMIB NMPOTHIICHKHI.

12.25. JloBri npsami npoBoxu 1 i 2 3HAX0AATECA B ORHIH ILTOIIMHI (MPOBOIH
130/IbOBaHI OIHMH BiJ OMHOTO B TOYI NMEpETHHAHHI). Tovka A 3HAXO-
OUTHCA Ha OJHAKOBHX BiACTAHAX BiXx 000X MPOBOXIB (AWE. PHCYHOK).
Konu no nposoxy 1 npoiyckarots CTpyM 37iBa HAaNpapo, MArHiTHA iH-
Jykuid oyt B Touli A gopiBHIOE By, SIKoK0 cTaHe MarHiTHa iHAyKIis
HOJIS B Il TOYI, AKIO N0 NPOBOAY 2 Oyze HTH TaKMi CaMHH CTPyM:
a) Bropy; 0) BHU3?

2
A
* RS TUR TR R
X x x x x
1 X X X X X
Mo 3adaui 12.25 Mo 3a0aui 12.26

12.26. CepenHa 4aCTHHA METANCBOr0 CTepyKHA Macow 40 r, miABIIIEHOTO
FOPU3OHTANILHO HA ABOX NPOBOAAX, 3HAXOAMTHCA B OXHOPIZHOMY Mar-
HITHOMY TiOJii (ZMB. PHCYHOK) 3 inaykuicro 40 MTn. [HupuHa obnacwi
rons nopiBHIOE 50 cM. 3aMHKArOYH K04, yepe3 CTepyKeHb IPOILyC-
KAIOTh €IEKTPHYHHI cTpyM. SIki HanpsaM CTPyMy B CTEpyKHI Ta CHJIA
CTpyMy, SAKWO MNcOd 3aMHKAHHSA KJEOYA CHAA HATATY NPOBOXIB!
a) 3MeHIIMNacs B 2 pasu; 0) 30imbmmmacs B 2 pazu?

12.27.[¢@d lopusonTanehumif nposiguuk Macorw m = 20T miBimleHyit 3a
KiHII Ha aBoX npoBogax. CepelHA YACTHHA MPOBIJHUKA JOBKHWHOK
1 =50 cM 3HAXOAMTHCS Y BEPTHKANBHOMY OIHOPITHOMY MArHITHOMY
mom 3 imgykuiero B = 0,1 Tn;, npoBoan 3HaxoaAThCcA MO3a 06sacTio
MArHiTHOTO moms. Y NpoBimHuKy mporikae crpyM [ =2 A. Ha saxwit
KyT O BiJf BEPTUKAN] BiIXHISFOTHCS POBOIH? ,

12.28. EnexTpoH BIiTac B 0ZHOPiHE MArHITHE NONE ITiJ MPAMMM KYTOM RO
FiHi# MardiTHOI 1HAYKIM. MarHiTha iHAyKHig nonsa gopiemioe 50 M1,
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mBHAKICTh exekTpona 20 000 km/c. 3HalmiTe paaiyc KOma, IO AKOMY
6ynxe pyxaTHCA €IEKTPOH.

12.29. EnekrpoH BIiTa€E B OAHOPIAHE MATHITHC TONEC 31 IUBHIKICTIO
10 000 ka/C 1 pyxa€eThCs MO KONY paxlycoM 2 cM. SIka MarHiTHA IHAYK-
uist mons? '

12.30. IIpoToH pyxaeThcst B OAHOPIXHOMY MArHiTHOMY IT01i 3 MarHITHOKO
ignykuiero 20 MTn mo komy pagiycoMm 5 cM. 3HalmiTh IMBUAKICTH
NIPOTOHA.

12.31. €@ I1pobxy. 16 3arBHHYYETHCS B OTBIP IS 3MBY Macia 3 miAI0HA
AaBTOMOOINBHOTO ABHTYHA, HAMATHIYYFOTB. JLid yoro?

12.32. € YoMy Ha 3aBOAAX JT NEPCHECEHHS PO3NEUCHUX CTaNeBUX Opyc-
KiB HC 3aCTOCOBYIOTH CIEKTPOMATHITHI MiHIMANbHI KpaHu?

-
e
ke 110
sl

S
S

Zoitis

PR

N

Rk

12.33.€P Uepc3 rOpH3OHTANBHHN CTCPXKCHb, MiABIIICHHH HA JBOX IIPO-
BOZAX, NPODYCKAKTh CIEKTPUYHHIH CTPYM (IuB. pHC. a). Ycio cucreMy
NOMILIAKOTH ¥ CHIBHE OAHOPIAHE MaTHITHE NOJC, IIEPIICHAMKYILIPHE 10
IUICIHHHH PUCYHKA. SIKi 3 pHC. 6 - 2 MOXyTh OyTH npasuabHuMU? [Tpu
AKOMY HamNpsMi BEKTOpa iHAy Kl MarkiTHOro nous?

N

3
=

8 2

Mo 3a0aui 12.33

12.34.€9 Ha rnancHbKiii TopH3OHTARBHIM NOBEPXHI JEKHTH NETIA 3 THYY-
koro mpoBoay. SIky ¢opMy npuiiMe 1s NMETHA, SKIO CTBOPHTH B HiM
CHJIbHUH €ACKTPHYHMHI CTpYyM?

12.35. € TIpsmokyTHa paMka 3i CTPYMOM 3HAXOOMTHCS B OHHOPiXHOMY
MATHITHOMY TIONI. YXaXiTh MONOXKeHHA CTilMikoi Ta HecTiiikoi piBHO-
BATH PAMKH.

12.36.€P [IpsamoKkyTHa pamMka 3i CTPYMOM 3HANOAMTHCS B HEOTHOPin-
HOMY MarHiTHOMY moui. /IoBeIiTh, IO MIFOYI Ha CTOPOHH PAMKH CHIIM
Ammiepa BTATYROTH ii B 001aCTh 617161 CHABHOTO MOJLA.

12.37.[Cad IMpsamokyTHa IpoToBa paMka IOmEr S 3HAXODMTHCA B OIHO-
pinHOMY MarHiTHOMY noii. JloBendiTh, w0 MilOYHH HAa paMKy obepra-
FOuHii MOMEHT 3azaeThca (opmynoro M = BIS -cosa, ae B — in-
JOYKI{S MarHITHOro moid, I — CHia CTpyMy B PaMil, O, — KyT MiX
MIOIHHOK PAMKH 1 HAPAMOM BEKTOPA MATHITHO! iHAYKII.
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12.38. B oanopigHOMy MAarHiTHOMY HOJi 3 MArHiTHOK iHAyKuicro 25 MTn
3HAXOZUTBCA IPOTOBE KIIbHE PAAiyCOM 2 CM, CHIA CTPYMY B AKOMY
nopiBHioe 5 A. [lpH sAKOMy TOMOXCHHI KUTbL HA HBOTO € MAKCH-
ManbHHA oOepTaroumii MoMeHT? 3HaHZiTh 3HAYCHHA IBOro obepra-
FOYOr0 MOMEHTY.

12.39.[8@d Enextpon, posirkanuii pisHunero norenuianis U = 2 kB, Britae
B OIHOpiaHE MarHiTHe nose 3 iHAykuiew B = 150 MTa nepnenauky-
JIPHO [0 JiHIM MarHiTHOI iHAyKIi. BusHauiTh paxiyc vona, mo ioro
OIMIIIE CAEKTPOH.

12.40. B oamopigHe MarHiTHe Hoie 3 MarHiTHow iHgykuicro 30 MTx mep-
NEHAUKYIIPHO J0 TiHii MArHiTHOI iHOYKIIi BNITAE COCKTPOH 3 KiHe-
TUyHOW eHeprico 50 xeB. Sxuil paxgiyc KpHBM3HH TpaekrTopil pyxy
eJIEKTPOHA?

12.41. T1poToH, 1110 BJIETIB WICIA POITOHY B OAHOPIAHE MArHITHE 1OME 3 iH-
gykuiero 50 MTn, pyxaerscs mo Koy pamiycoM 5 cMm. Aky pi3Huino
NOTEHIIAiB MPOMIIIOB NPOTOH ITPU PO3TOHI?

12.42. 3apamkeHa acTka, Po3iTHAHA PI3HUUEK NOTeHuiamiB U, Biitac B
OIHOpiHE MarHiTHE moxe 3 iHAykuicro B 1 pyXaeTscs IO Kody pani-
ycoM R. Bu3HauiTk 32 IMMH JaHHMH IHTOMHH 3apsj 4acTku, ToOTO
BiEHOIICHHA i 3apady R0 Macu q/m.

12.43. Mac-cnexmpozpadh. [Iy4oK iOHIB, pO3ir- o o o o o o o o
HAHUX Pi3HMIEI0 NOTeHwianis 4 kB, Buitac ‘
B OTHOPIJAHE MArHITHE HOJC 3 MATHITHOK
inaykuiero 80 MTn HEepOEHAHKYTAAPHO A0
miHiH MarHiTHol iHmykuil. Ilydgox ckma-
JAE€ThCA 3 10HIB ABOX THINB i3 MOJLIDHMMH  *
Macamu 0,02 kr/momns 1 0,022 kr/Mone. Yci
ionn Marots 3apsx 1,6-107° Kin. lonu Bu-
TITAKOTh 3 IMOJS ABOMA Iy4KaMH (IMB. pH-
CYHOK). 3Hai{IiTh BIZCTAHb MK Iy4KaMH
iOHIB, IO BHJITAKOTb.

12.44. B onHOpigHe MATHITHE TOJE TEPICHAMKY/UIPHO N0 TiHiH MarsiTHO
IHAYKLUii BJIITAIOTh 3 OAHAKOBOK LIBHIKICTIO MPOTOH 1 elekTpoH. [To-
piBHAiiTE padiycH Kij, N0 AKUX BOHH OYXyTbh PyXaTHCA, i MEPIOIH IXHb-
0ro obepTaHHsA IO X KOJAX. '

12.45. B oxHopiane MarHiTHe mMoje NEepHeHAMKYIAPHO A0 MiHil MarxiTHOI
IHAYKUii BMITAKOTE MPOTOH 1 EJICKTPOH, IO MAIOTh OJHAKOBY KiHETHYHY
eHeprito. [opiBHaiiTe pamiycH Kiji, MO AKHX BOHH OyXyTh pyxaTHcs, i
nepiozm ix obepTaHHA.

12.46. B ogHopigHe MArHITHE ROJE MICPIICHAMKYASIPHO IO JiHiH MATHITHOL
iHOyKuii BTITAIOTH JBA CNEKTPOHM 3i MIBHAKOCTAMH Up = 5-10° M/c i
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vy = 107 M/c. TopiemaiiTe padiych Kin, No SKMX BOHH OyAyTh pyxa-
THCH, 1 mepioau 1X oOepTaHHsA 0 UHX KOJIaX.

).47. TosacHITS fir0 «(inbTpa HIBUIKOCTEID, IOKA3AHOTO HA pncyHKy Y upu-
7l CTBOPEHO OJHOPiAHI MO MarHiTHE 3 inAykuico B i enrexrpudne
3 Hampyxenicteo E. Ilons HampaMmieHi HepneHOHKYIIPHO OJHE N0
OZIHOTO 1 0 NOYATKOBOI MIBHAKOCTI YACTOK. -

X] X X]x x]x x]x X
E
XX XIX XX X X X
L T it R SR e i
Xxix x|x x{x x]x
X} x X xBx X X {Xx X
Mo za0aui 12.47 Mo 3adaui 12.52

2.48. CwioBi AiHii OTHOPIAHOTO EASKTPHYHOIO MO 1 JiHii MarHiTHOI iH-
JIyKUii 0XHOPITHOrO MATHITHOTO HOJ B3A€EMHO NMEpNeHAMKYLapHi. Ha-
MPY>KeHICTh eNeKkTpuyHoro mona E =2 xB/M, a MarditHa iHaykuig
MarsiTHoro nons B =5 MTn Slxkumu Marore OyTH HanpsiM i Moayns
MIBHAKOCTI €JIEKTPOHA, o0 Horo pyx Oys npaMomiHiHHUM?

2.49. @ Sk 3MiHUTHCA BIATIOBIAB Y NONEPEIHIH 3a/1a41, AKIIO POTIANATH
PYX MPOTOHA, A HE €NEKTpoHAa?

2.50. EnexTpoH BAITAaE B OJHOPIAHE MATHITHE MOJE 31 WIBHAKICTIO U IMiJ
KyTOM O 0 Hampamy mois. MarnitHa iggyxuis nois B. o skii tpa-
exTopii Oyne pyxaTucs erexrpon?

2.51. EnexTpoH, 1o BIETIB y 0JHOPIIHE MArHITHE mMOJIE mia KyToM 60° no
TiHIH MarHiTHOI IHAYKUII, PyXaeThcd O IBHHTOBIH JiHIi pamiycom
2 cM, pobmsaau ouH obopoT 3a 30 HC. BH3HAWITE MAarHITHY 1HAYKIIO
NOJIA Ta KPOK TBHHTOBO] JIiHil.

2.52. ToHKa MeTaleBa CTpiYKa 3HAXOAWTHCA B MATHITHOMY MOJi, JiHii
MarHiTHoi IHAYKIH AKOro TEPHNESHAMKYJIPHI O THOIIHHH CTPIYKH
(auB. pHCYHOK). SIKIMO NO CTpIYLi MPOIYCTHTH €NEKTPHYHHH CTPYM,
To MK ToukamMH C i D, mo 3HAXOAATECA B OJHOMY IIOTIEPEYHOMY
nepepisi, 3’ABIAETHCH Pi3HUEA NoTeHuianiB. [logcHite ue apuue. ITo-
TEHIIA AKOI 3 TBOX TOYOK BULIiH?

2.53. SIx 3MiHIOEThCS MArHITHA TPOHMKHICTb 3A71i3a TIPH OXOTOKEHH]?

2.54.€9 CraneBy roiky NiBilIEHO HaM CTONOM HA JOBroMy ApoTi. SKkuio
TOpYY i3 TOJKOK MOCTABHTH 3amaliEHy CBi4y, a 3a HE PO3MICTHTH
CHITBHHMI MATHIT, TOJIKA TOYHE KoauBaTHCs. Yomy?



13. ENEKTPOMAIHITHA IHBYKLUIA?

2
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CEBEONI IBELE

13.1.€P Sk noTpiGHO Opi€HTYBATH APOTOBY PAMKY B OJHOPIZHOMY Mar-
HITHOMY TOJI, mo6 MarHiTHHH MOTIK Yepe3 paMKy JODIiBHIOBAB HYJIO?
Bye MakcumansHum?

13.2.€ MarniTHu# TOTIK Yepe3 KBaAPaTHy APOTOBY PAMKY 3i CTOPOHONO
5 oM, ITONIMHA SK01 NEPNEHANKYIPHA A0 JiHi# iHayKuii 0XHOPiZHOTO
MarsitHoro moura, mopissroe 0,1 MB6. YoMy HOpiBHIOE MOXYIb BEK-
TOpa iHAYKIii MarHiTHOTO 1MOM%?

13.3. Jlinii marniTHOi isAyKuii OXHOPIZHOrO MArHITHOTO NOJSA YTBOPIOIOTH

KyT 30° i3 Bepruka/mo. Momyns BEKTOpa MArHITHOI iHAyKLUii ZOpiB-

Hio€ 0,2 T SIkuit MarHiTHU#H MOTIK NPOHU3YE TOPH3OHTAABHE JPOTOBE

Kigbue paaiycom 10 cM?

13.4.€9 Cmyropuii MarHit Hamae Kpiss APOTOBY KOTYHIKY. IlopieHsiiTe
4ac NMaaiHAg Y BUIAIKAX, KOJIM KOTYINKA 3aMKHYTA 1 PO3IMKHYTA.

13.5. MarHiTHHI TIOTIK, WO TPOHH3YE 3aMKHYTHH KOHTYp, PIBHOMIpPHO
spocrae Bix 2 MB6 mo 14 MB6 3a 6 Mc. YoMy mopisuroe EPC inykiii B
KOHTYpi?

13.6. BeprukansHuit MeTaaeBUi CTEPKEHD JOBKHHOIO 50 CM PYXa€THCA 10-
PH30HTATBHO 31 MIBHAKICTIO 3 M/C Y OAHOPiAHOMY MAarHiTHOMY TOTi 3
iHaykaiero 0,15 Tor. JTiHii isgykiiil MATHITHOTO IOJI HANPAMIIEH] TOPH-
30HTANIGHO TiA NMPAMHM KyTOM O HANpsAMY BEKTOpa INBHAKOCTI CTep-
skHa. YoMy mopienroe EPC inmykirii B crepxHi?

13.7. TopH3oHTAbHEI CTATEBHI CTEPYKEHL NOBKHHOIO 40 CM PYXaeThes
BEPTHKANBLHO BHH3 i3  IIBHAKICTIO 2 M/C Y OJHOPIAHOMY MAarHiTHOMY
HOJi 3 MarHiTHOIO iHayKuieto 10 MTr. YoMy nopierroe EPC inaykuii 8
crepkHI? BekTop MarHiTHO! iHAYKL(T HATIPIMIIEHHH 1T APIMHM KYTOM
JI0 CTEPKHA ¥ YTBOPIOE KyT 60° i3 BEpTHKAILTIO.

13.8. 3 #7010 MIHIMANBHOIO HIBHAKICTIO MOTPIOHO PyXaTH B OXHOPIAHOMY
Mo HITHOMY TOMi 3 MArHiTHOIO 1HAYKUi€0 50 MTa crepkeHs JOBKH-
HOI0 2 M, mo0 y crepskHi Bunukana EPC ingyxuii 0,6 B?

\

*) Lle#t posjinl NMPH3HAYEHO I1 HABYANBHHX 3aKIaiB 1 KIaciB 3 NOTIMGIEHMM
BUBYEHHSIM (isMKM (B iHIIHX INKOMAX 1 KiacaX eeKTPOMArHiTHA iHIYKINS BHBYA-
erscsa B 11 kinaci).
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13.9.€9 YoMy npH POBMHKAHHI KOJA KHBJEHHA ENEKTPOABHIYHA HH
. TpaHC(opMaTOpa MOXEC BUHHKHYTH CHJIbHA iCKpa?
13.10. Sxa iHOYKTHBHICTH KOHTYPY, SKLIO NPH CHJI CTPYMY 6 A iioro npo-
HH3y€ MarHiTHu# notik 0,3 MB6?
13.11. Sixa EPC caMmoinaykuii BHHHKAE B KOTYLILU 3 iHAyKTHBHICTIO 20 M H
NPH PIBHOMIpHIi 3MiHi cumu ctpyMy Ha 15 A 3a 1 ¢?
13.12. ko0 NMOBHHHA OyTH IUBHAKICTH 3MiHM CHIH CTPyMy, mo0G y Ko-
Tyt 3 iHaykruBHicTEO 50 MIH BuHHKIA EPC camoinaykuii 30 B?
13.13. fIxa iHAYKTHUBHICTE KOHTYDY, SKWIO OPH PIBHOMIPHIH 3MiHI CHIM
cTpyMy Ha 5 A 3a 50 Mc y upoMy KoHTypi BuHukae EPC 10 B?

13.14. Y koryumi isaykruedicrio 0,4 ' cunma crpymy aopieHioe 5 A.
SKka eHepris MarHiTHOro MoJid KOTYIIKHU?

13.15. Exepris MarHiTHOro monms KOTYIIKH iHAYKTHBHiCTIO 0,5 I'H gopis-
Hioe 0,25 k. Ska cuma cTpyMy B KoTyiumi?

13.16. Sxa iHAYKTHBHICTH KOTYLHKH, SKIUO NP CWI CTPYMy 3 A eHepris
MAarHiTHOIO MOJA KoTyiuku aopieHoe 1,8 JHx?

Z"-g 42 ,@/ﬁé}:(’/ W;«‘,’;}'
13.17.€) Ha pucysky noka3aHo pi3Hi CHTyamii, B SKHX CIIOCTEPITacThCs
ABUIIE eneKTpoMarHiTHol iHAykuii. ChopMymoiiTe i po3B’sLKITH 33124y
JULA KOXKHOTO BHIIAJIKY.

i BB
O B )
EE

Ho 3aoaui 13.17

13.18.€@ Ha pucyHKy nokasaHo pi3Hi CHTyamii, B AKMX CIIOCTEPIracThCs
SBHIIE eflekTpoMarHitHol inaykuii. Cdopmynroiite 1 po3s’suKiTh 331349y
JUAL KOYKHOTO BUIAKKY.
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13.19.€9 KopoTko3aMKHEHY KOTYIUKY OXOIUOE APOTOBHH BHTOK (IMB.
pHCYHOK). Bu3Ha4iTh HanpsiM IHAYKWIHHOTO CTPYMY B KOTYIILI: @) OPH
3aMHKaHHI KTH0Ya; 0) TP PO3MUKAHHI KJIFOYA.

Mo 3aoaui 13.19 Mo 3a0aui 13.20

13.20.€@ Ha scrapnenuii y KoTymKy A BepTHKAILHUHA cepaedHuk B Ha-
nmito MigHe kigpue C (auB. pUcyHOK). Ilpu MiAKIFOYEHHI KOTYLUKH 10
JoKEpena CTpyMy kinbie nigcTpuoye. TToscHITS HE SABHIIE.

13.21. Jlinii marsitHol iHAyKuii 0JHOPIOHOTO MArHITHOrO MOMSA YTBOPIO-
1otb kyT 30° i3 Beprukawmo. Modysns BeKTOpa MarHiTHoOI iBAyKuii go-
pisHioe 0,2 T Y MArHiTHOMY TIOJTI 3HAXOAUTHCS BEPTHKAIBHE APOTOBE
KUIbHE TLIOLIEID 5 CMZ, oo 00epPTAETHCI HABKONO BEPTHKANBHOI OCi
cumerpii. U Mo’ke MArHiTHUE TOTIK, IO NMPOHH3YE KITbLE B JEAKHH
MOMEHT, JJOPIBHIOBATH: a) Hy IO, 0) 20 MkBO; B) 45 MkxB0; r) 70 MxB6?7

13.22. Ha puc. a — ¢ 1moka3aHo rpadikd 3ae)KHOCT Bil 4acy MarHiTHUX
TIOTOKIB YEpe3 Pi3Hi 3aMKHYTI KOHTYpH. B axux i3 xoHrypis EPC in-
JyKiii He 3aexuTs B vacy? 3HAHAITh 3HaueHHs Moay/d EPC iHmyk-
il 711 pUX KOHTYPIB.

O, mB6 O, uB6

80
60
40
20

Mo 3adaui 13.22

13.23.€@) SIkuio pi3ko CTPYCHYTH KOMMAC, CTPIIKA MOYMHAE KONMBATHCH.
Sk 3MiHHTBCA Yac 3aracaHHA LUX KOJMBAHb, KO IITACTMACOBHH KOp-
IyC KOMIIACA 3aMiHUTH HA AHOMiHi€BHI?

13.24. €@ KieMu €IeKTPOBUMIPIOBATEHUX NPHIAMNE MATHITOENEKTPHYHOT
CHCTEMH TIpH TPAHCHOPTYBAHHI 3aMHKAKOTh JPOTOBOIO MEPEMHUYKOIO.
Hagiuro?
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13.25. €9 CmyroBuit MATHIT PI3K0 BUCMHKYIOTH i3 OPOXKHBOTO LHIIHAPA.
B sxomMy BHmAmKy BHKOHaHA poGora Oigblua; AKIO HUMTIHAD KApTOH-
HUH YH AKIO BIH MiJHHHA?

13.26. €9 [Vgd MarHit magac B 10Brilf BEPTHKANBHIN Mimuil TPy6i, B AKiM
HEMAE TOBITPS. Marit He JOTUKAEThCA A0 TpyOH. OmuILiTh XapakTep
AN HEA.

13.27.€9 Masrux ssmac cob00 MANCHLKHM MATHIT, NiABIIEHHH HA OB-
rii Huthi. Yu 3MIHHTHCA XapakTep KOJWBAHb MASTHUKA, SKILO JO HHOTO
3HU3Y TILIHECTH MiTHUH THUCT?

13.28. ¥V xorymmi 3 200 surkie 36ymKyerhcs mocrifira EPC immyxanii
160 B. Ha cxinbske 3MiHUBCA IPOTATOM 5 MC MArdiTHUM MOTIK 4epes
KOXKHHH 3 BHTKIB? ‘

13.29. MarHitTHa iHAYKLiS OQHOPIAHOrO MArHITHOTO MO 3MIHIOEThCA
31 meuakictio 20 Tn 3a cexyuay. Ilpu upoMy B KOTYIIML 3 MIOMIEHO
nonepeyHoro mepepisy 6 cM® 36ymkyerscs EPC imgykmii 12 B.
Ckinpku BMTKIB y KoTyluni? Bick KoTymkH mapanenbHa 10 MiHiH
MAarHiTHOL iHEYKIii.

13.30. MarsirHa iHOYKI(IS OZHOPIZHOTO MATHITHOIO IMONS 3MIHIOETHCS 3i
wBrakicTio 20 Ty 3a cexynay. TIpu MpOMY B KOTYIILI 3 MJIOMERO TOXIE-
pedHoro mepepizy 6 cM’, mo Micrurs 1000 BUTKIE, 36ymKyeThca EPC
ingykuii 6 B. Slkuit KyT YTBOPIOE BiCh KOTYIIKH 3 JiHIIMH MarHiTHOI
iHAYKIii moms?

13.31.€9 ABToMOGiNbHA KOTYIIKA 3aMAMMOBAHHA KMBHTLCA 4epe3 Iepe-
pusay Bix 6opropoi Mepexi 12 B. YoMy npu pyci aBToMo0ina Hanpyra
MK KOHTaKTaMH TIEPEPHBAYA MOXKE nepesuiryBaty 300 B?

13.32.[Vq@d Ipu 3MiHi cuaM CTPYyMy B KOYKHOMY BHTKY JOBIOi KOTYIIKH 3
apory Bunukae EPC caMmoinaykuii & = 0,5 B. SIka HanpyxeHicts E
BUXPOBOTO €ICKTPHYHOrO INOJNA Yy BHUTKAX, AKHIO PAAiyC BHTKIB
r=3cm?

13.33. Ipu posMukaHHi kKoia B Koy BuHuKIa EPC camoinayxuii 300 B.
Slka Hampy>KEHICTh BUXPOBOTO eIEKTPHYHOIO MOJA ¥ BUTKAX KOTYIUKH,
AKIIO iXHA KUIBKICTS opiBHIOE 800, a pagiyc BUTKIB 4 cM?

13.34. MigHe apoTOBE KiTbIle PO3TANIOBAHO TOPH3OHTANBHO B OJHOPIA-
HOMY BEPTHKATLHOMY MArHiTHOMY HOJi. MarHitHa iHIyKuis mons 3Mi-
HIOEThCA 31 mBuakicTio 2 Ti/c. SIkuif IHOyKUiHHMEA CTpyM V KiJbLi,
SIKIIO Pafdiyc KinmbLig JOPIBHIOE 5 oM, a paaiyc apory 1 mm?

13.35. Jlitak i3 po3mMaxoM KpuiI 20 M JETHTh TOPU3OHTATBHO 31 IUBHAKICTIO
720 xM/rox y3O0BXK MAarHiTHOro MepuaiaHa. SIka pi3HHLIA NOTEHI[AJiB
MDK KiHUSMH Kpuni? BeprHkanpHa CKIaaoBa MarHITHOTO mojsd 3emin
nopisaroe 50 MKT .
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13.36. Y korywmui iggykruexictio 20 MI'H cuna ctpyMy apopiBHioe 0,5 A,
Ha ckigpky 301IbIIMTECS €HEPris MArKITHOTO TONA, AKIIO B KOTYOIKY
BCTABMTH 3a/Ii3HMH CEpAEYHHMK, 1O 30iAbMUTh if IHAYKTUBHICTH
v 50 pazis? Cuna cTpyMy B KOJI HE 3MIHIOETHCAL.

N

.

"
T IS
Lty f“‘ﬁxéﬁf'ﬁ{b'/‘xﬂ'l

13.37.[vl Sxuii 3apsn g mpoline vepe3 NMoNepPEeYHMi nepepi3 3aMKHYTOro
mpoBigHuka 3 onopoM R =20 OM mpu 3MiHi MardirHoro Moroky Bix
@, =15 MB6 no &, = 5 MBO?

13.38. Kigbue 3 amoMiHI€BOTO APOTY PO3TAIIOBAHO FOPH3OHTANBHO B O/THO-
piOHOMY BEPTHKAIEHOMY MArHITHOMY IONI, MATHITHA iHAYKUiA AKOTO
nopisaroe 0,5 Tm. Slkuit 3apsan mpolime 4epe3 MomepedyHHH NEPEPi3
JIPOTY, SAKWO: a) MATHITHE ToNE 3HUKHE, 6) KinbHe NOBEpHYTH Ha 180°
HABKOJIO ropu3oHTANBHOI oci? Paxiyc kimeig mopisHioe 3 oM, pamiyc
apoty 1 mMm.

13.39. 3aMKkHyTHI 13060BaHANA TPOBI TOBKHHOIO 4 M PO3TALIOBAHHH iI0
NEPUMETPY KPYIIOi rOpU30HTANBHOI mmomaaxu. Axuii 3apsaa npoiae
4epe3 MPOBiA, SKIO HAagaTH Homy (opMy KBaapara? Omip Iporogy
JopisHoe 2 OM, BEPTHKATBHA CKIAN0BA MACHITHOrO mond 3eMmi Jo-
piBHroe 50 MKT. .

13.40.€9 Y nokasaHoMy HA PHCYHKY KO TIpH
3aMKHYTOMY KJFO4i CHJIa CTpyMy B 000X
JaMmax OfHakoea. SIka 3 JaMm pauilie
CHanaxye npd 3aMUKaHHI Kmodya? PaHime
racHe NpH PO3MHKAHHI KIr04a?

13.41. CeunueBe KiTbme pajgiycoM I po3Ta-
IOBAHO TOPH3OHTANIHEHO MiX IONMFOCAMHM

. v
EMEKTPOMATHiTa, II0 CTBOPKOE BEPTHKA- ° f_
JIbHE OJIHOPIJHE MArHITHE MOJIE 3 MarHiT- Jlo 1adaui 13,40

HOK iHaykiiero B. OXOMOKYIOUH Kiftb-
He, HOro MepeBOAATh V HAANPOBiAHHI CTaH. SKuif MarHiTHUH notik @
Oyae NPOHM3YBATH NAOLIMHY KiNMbUg MIiCHA BHUMHKAHHA €IEKTPO-
MarHira? .
13.42. HaanposifgHa KOTYLIKA PaaiycoM I CKIagaeTscs 3 N BHIKIB i Mae
iHAykTHBHICTS L. 3Hainite cuiy crpyMy I, mio BHHHKAE B KOTYIII 3
3aMKHYTHMH KiHIUMH TPH BMHKAHHI 30BHIIIHBOro OJHOPIAHOIO Mar-
HITHOTO TOAA, BEKTOp MArHITHOI IHAYKUil AKOro BA HaATPSIMIICHHH
Y3HI0BX OCi KOTYLIKH.
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13.43. Meranepe xiapne pamiycom ! 3HAXOMMTBCA B OFHOPITHOMY Mar-
HITHOMY TIOJI 3 BEKTOPOM MArHiTHOI iHAyKuii B,: TIEPHEHIUKY IIPHUM
J10 TUTOmMHH Kijmbud. JIBI MCTANEBi CTPIKH OoHMopoM R KOXHA MAroTh
KOHTaKT Mik coforo 1 3 kimslueMm (muB. pucyHok). OmHa crpinka
HEPYXOMa, a IHIUA PIBHOMIPHO 00EPTAETHCA 3 KYTOBOIO IHBHIKICTIO ().
3ualiaite cuny crpymy I y crpinkax. OmopoM Kimbug MOXHA 3HeEX-
TyBaTH.

X X X X

X X X X X X X X

X X X X X||XFx

~ jaut —

X X X X XX X
X X X X X X X X X X X X
Mo 3a0aui 13.43 Mo zaoaui 13.44

13.44.[V@d Meranesuii cTepskeHb MOKE KOB3aTH O€3 TEpTA IO mMApaleihb-
HHX TOPH30HTAIBHUX PEHKAX, IO 3HAXOAATHCA Ha BiacTaHi [ ogHa Bix
omHoi. Peiiku 3’emHaHo mepeMuukoro, omip sAkoi R (AMB. PHCYHOK).
CHcTeMa 3HAXOAMTBCA ¥ BEPTHKATBHOMY OJHODIJHOMY MAarHiTHOMY
noni 3 ingykuiero B. Sk Oyne pyxatucs CTepikeHb, AKWO AO HHOTO
MPUIJIACTH TOCTiHHY cuny F? EXeKTpHYHHAM ONMOpOM CTEPKHA Ta
peHoK MOKHA 3HEXTYBATH. SIBUINE cCaMOiHIyKUI] He BpaXoByHTe.

13.45. Ha wuninapuysuit 3a/i3H0# CEpaEYHUK PAQiycoM 7' HAAITO 130160~
BaHE METaJeBe Kilble TOro » caMoro pagmiyca. Emexrpuusuit omip
kineud R. Y cepaeqHHKy CTBOPIOETHCA OTHODIAHE MATHITHE TOJE, iH-
JYKUIS IKOFO 3MIHFOETHCA 3a 3aKOHOM B = agt. SIK 3MIHIOETHCA 3 4acoM
cuna crpymy I y KiJbig i PisHAL TTOTEHIIANIB MK JiaMeTPabHO TIPO-
THJIEKHAMH TOYKAMH KLTbIA?

13.46.[Y@d Kotymky, wo Mae immykruHicTs L i emexTpeummii omip R,
NiOKI0YAI0Th A0 aKyMyaaTopa. Sk Burmsaac rpadik 3aneskHocTi cung
crpymy I y xoryui Bix yacy? OuiHiTh XapaKTepHHI Yac T 3pOCTaHHA
crpyMy B Korymui. EPC akymynaropa nopiBHIOE ¢, HOro BHYTPimIHIM
OTIOPOM MOYKHA 3HEXTYBATH.

13.47. Kranpar, BHrOTOBJCHHH i3 MPOBOXY NOBKHHOIO 2 M, PYXa€ThCA B
OJHOpiAHOMY MarHiTHoMy moni 3 iHaykuiero 0,3 Tn (auB. pHCYHOK).
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Sxka EPC inHaykuii B KokHiM 31 cropiH ksampata? 3aramsHa EPC
iEAyKkil B koHTYpi? v = 5 M/c, o = 30°.

Ho 3a0aui 13.47 Mo za0aui 13.48

13.48. STxwmit 3apsan npolne uepes pesucrop Rg (IMB. PHCYHOK) MICAT Po3-
mukanus roya? EPC mxepena & = 6 B, sHyTpiHii onip 7 = (1,5 Om,
iHgykTuBHiCTS KOTYmKH L = 0,2 T, onopu pe3ucropis By = 2,5 OM i
Ry =1 OM. Omip KOTyLIKH JIy’Ke MaTHH.

13.49. Slxa xinekiCTb TEINOTH BHALIMTHCS B pe3ucropi Ry micas po3Mu-
KaHHA KIroya (aue. 3agady 13.48)7

13.50.€9 3a 10NOMOTOK €IEKTPOABHIVHA MOCTIHHOTO CTPYMy INigHiMa-
FOTh BAHTAXK HA TPOCi. SKIIO BIAKIFOYUTH €1EKTPOABHIYH BiJ JKepena
HATIPYTH i 3aMKHYTH HOTO POTOP HAKOPOTKO, BaHTaX Oy1e OMmyCKaTHCA
3 nocmiianor msunakicrio. IlogcHite ue aeuwe. B axy ¢opmy mepe-
XOJHUTb MOTEHIiAIbHA EHEPIid BAHTAXY?

13.51. €@ YoMy cuna CTpyMy Yepe3 eNEKTPOABHIVH 3MIHIOETHCA NPH 3MiHi
IBAOKOCTI 00EPTaHHA POTOPA LBOro ABUIryHa?

13.52. @[ @ B sxomy BHmagky oOMOTKA €IEKTPOABHIYHA CHJIBHILIE
HArpiBa€TbCA CTPYMOM, IO Te4e MO Hiif, — KOIH JBHIYH oOep-
TAETHCA BXOJIOCTY YH KOJIH BHKOHyE poboty? Hampyry B Mepexi
BBAXKAHTE MOCTIHHOO.

13.53.[%@l Enexrpoasurys BKTIOYEHHH Y MepeXy IOCTIHHOTO CTpyMy 3
Hanpyrolo U =120B. Onip obmorku paeurysa R=120M. Sxy
MAKCHMAIBHY MOTY)KHICTB N, MOXKE po3BHBaTH ueH aBuryH? [Ipu
axii cwi crpyMy I mocsraerscd ug nortyxHicTs? Hampyry B Meperki
BEKANTE NOCTIHHOIO.
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14. ENEKTPUYHUA CTPYM Y PI3HUX CEPELOBULLIAX

=|q0|nUS, p=p0(1+OCt), m:__]w_.I.At
eNAn

3]
24

Ceri

14.1. Cuna crpymy B mposoai mopisioe 1 A, CKifbKM €IEKTPOHIB Mpo-
XOUTh Yepe3 NOoNepeyHuit mepepis nposoay 3a 1 He?

14.2. YoMy mopiBHIOE cepesiHs IBHAKICTH YIIOPAIKOBAHOrO PyXy €ACKTpPO-
HiB V IPOBOJI 3 TIOLIEIO ONEPEYHOTo NEPEPiy 3 MM PH CHJLi CTPyMY
5 A? KOHIEHTpaLis €TeKTPOHIB TPOBiAHOCTI nopiBHIoE 8- 107 M~

14.3. Jlo saxoi teMmeparypu Tpeba ocryauTH MinHud mposix, mob #Horo
omip 3MeHmuuBcA Ha 20%? [TouarkoBa Temneparypa gopisaroe 0 °C.

14.4. Konu JpoToBy KOTYIUKY NMEPEMICTHIM 3 ABOAY, IO TAHE, Y BiAKPHTY
TIOCYHHY 3 KMIUVIAYOIO BOJOXO, 11 omip 30imbmueea Ha 30%. Yomy mo-
PIBHIOE TEMNEPATYPHMH KOEQIiMIEHT OMOPY METAJy, 3 AKOrO BHIOTO-
BJICHO ApiT?

14.5.€P TNoCIia0BHO 3 E€NEKTPOABMIVHOM iHOMI MiJKIFOYAKOTh HAMIBIPO-
BiZHHUKOBHH TEPMOPE3UCTOP. YoMy B HEOMY BHIIAIKY CHJIA CTPYMY IpH
BKJIFOYEHHI 3pOCTaE MOBiNbHime?

14.6. Ha pucyHKy MOKA3aHO BOJBT-aMIEPHI XAPAKTEPHUCTUKH (OTOpE3HC-
TOpa, 10 BiANOBiTAOTH TBOM HOro pi3HMM craHaMm. fka 3 xapakxre-
PHMCTHK BiJNOBIZAE OCBITIACHOMY ()OTOPE3HCTOpY, a AKA — 3ATEMHE-
HoMy? Y CKiZIbKH pa3iB 3MIHHBCA omip (oTOpC3UCTOpa NPH OCBITIACHHI?

s
6
4]
2'-. ‘
T i+ ¢+ UB
0 0 30 60
Mo zaoaui 14.6 \ Mo zaoaui 14.7

14 7. Ha prcyHKy NOKa3aHO BONBT-AMIEPHI XAPAKTEPHCTUKY HATIBIPOBiJ-
HMKOBOTO TEPMOPE3HCTOPA, IO BIANOBITAKOTH ABOM HOro pi3HHM CTa-
HaM. SIka 3 XAQpPaKTEPHCTHK BiANOBiZae Oimbil BHCOKIH TeMmeparypi
TepMope3ucTopa? SIki ONOpH TEPMOPE3UCTOPA B KOKHOMY 3i CTaHIB?
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14.8.€9 YoMy BHMOIH 10 YHCTOTH HATHBIPOBIIHMKOBHX MaTtepianie ayke
BHCOKI (Y psiii BHUNAAKiB HE JOMYCKAETHCA HAABHICTH HABITH OJHOIO
aroMa JOMIIIKM HA MiAsHOH aroMis)?

14.9.€@ Sy npoBiaHICT, (€TEKTPOHHY M JIPKOBY) Ma€ KPEMHIH 3 10-
Minkoto raniro? Iaain? ®ochopy? Cypmu?

14.10. Y pesyabrari npomyckaHHS EIEKTPUMHOrO CTPyMy HEpe3 PO3SHHH
MIJHOTO KYIOpocy maca karoaa 30imemmmacd Big 50 r go 62 r. Skoro
Oyna TpHBAIICTH NpPOLECY, AKILO CHIA CTPYMY ITIPH €IEKTPOI3i 1opis-
HoBama 1,5 A?

14.11. Tpu sAxid CWIi CTPYMY IPOBOAMBCA €IEKTPOTi3 BOIAHOTO POZUHHY
CuSOy, axmmo 3a 25 xB HA KATOAI BUAIMHIOCS 2 T Midi?

14.12. Y npoueci eiexTponi3y 3 BOJAHOr0 po34uHy CpiOGHOL coni BHII-
aunocs 500 mMr cpibna. SIkui 3apsax npoHIIOB Yepe3 eaeKTPONiTHIHY
BaHHY?

14.13. [Ipa amoMiHi€BI IPOBOAM BKIOYEHO B KOJO HoCaimoBHo. [Topis-
HJHTE IMBUNKOCTI Uy 1 Vg YIOPSAAKOBAHOLO PYXy CICKTPOHIB V LHIX
TpoBOJAX, SAKIIO: a) NOBKHHA TPOBOIIB OJHAKOBA, a JlaMeTp nep-
IIOr0 MPOBOAY B 2 pa3H OLMbILMI, HiXK miaMeTp apyroro; 0) miamerp
MPOBOAIB OJHAKOBHH, 4 JOBKHHA NMEPLIOro MPOBOAY B 2 pa3H Oliblia,
HiXK JOBKHMHA APYTOro.

14.14. [Iga MixHi OPOBOM BKJIKOYCHO B KOJIO mapanensko. [opisrsire msua-
KOCTI U; 1 Uy YNOPSAIKOBAHOTO PYXY €MEKTPOHIB ¥ LUX MPOBOAAX, SKILO:
a) TORKHHA NPOBOJIB OJHAKOBA, a JlaMeTp NEpIIOro HPoBOAy B 2 pasH
OLTbIIMIA, HDK JiaMeTp ApYyroro; O) miaMerp MpoBOJiB OJHAKOBHI, a JOB-
KHMHA TIEPLIOTO MPOBOAY B 2 pasH OiibIna, HisK IOBYKHMHA JIPYTOTO.

14.15.€@ Iligkmo4ena 10 Mepexi CHipajip €IEKTPOIUIMTKH PO3KAPH-
nacs. SIk 3MIHMTBCA pO3KAPIOBAHHA, AKINO HA YACTHHY Chipa’i mo-
Tpanmutk Boja?

14.16. Cuna crpymy B Harpieaui, BKmodyeHoMy B Mepexy 220 B, zopisaioe
1 A, TeMneparypa HarpiBaJpHOro.€JIEMEHTY B poOOMOMY pPEXUMI 10-
pieroe 500 °C, a t#ioro omip mpu 0 °C popismroe 75 Om. YoMy no-
pinAio€ TEMIEPATypHHH KOe(IMIEHT OMOpy Marepiany HarpiBalbHOIO
ej1eMeHTy?

14.17. " la UoKOm emexTpHYHOI TAMIH POZKAPIOBAHHA 3 BOJIBb(PAMOBOIO
HHTKORO HarmcaHo: «120 B, 500 Br». Skuio nporyckaTi yepes Lo JTaMITy
CTpyM 8 MA, To Hampyra Ha Hi¥ ckrazae 20 MB; mpu upomy Temmepa-
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Typa HUTKH podkaproBaHHa 20 °C. SIka TeMmepaTypa HHTKH PO3Kapro-
BaHHA B poOOYOMYy CTaHi1?

14.18. YV ckimpku pa3iB 3MIiHIOETHCA OMIp MIZHOTO IPOBOAY NP IA-
BHIIEHHI TeMmepatypu Bix 200 °C go 300 °C?

14.19.5d IMpy ninsumeHHi TéMrrepaTypn Big 1 =-50°C g0 ty=50°C
omnip ApoToroi KoTywKky 36iapmunocs Big Ry = 10 Om go By = 15 Om.
Axuit TeMmepaTypHuH Koe()iMi€HT ONopy MeTaly, 3 SKOIO BHIOTOB-
neHo Apir?

14.20. KoHueHTpanis elIeKTPOHIB NPOBIOHOCTI B TepMaHii IOPiBHIOE
310" M. Tlicna 7NeryBaWHA TMIACTHHH TePMAHIA MHINSKOM KOH-
UEHTPALis eNeKTpOHiB mpoBimHocTi 30implmiacas B 1000 pasis.
VY CkifpKM Pa3iB KiMBKICTh ATOMIB IepPMAaHii B IUIACTHHI IEPEBHIIYE
KiJIBKICTh aTOMiB MHII AKY?

14.21.N@d Bincrass mix xatomoM K i ano-

oM Ay BakyymHiif Tpybmi s;=5cm, K A

BiACTaHb Big ekpaHa E 10 -aHoma &> Ot

89 =25cM. AnogHa mampyra U =9 xB. [{&™ e— |E
BBOKAIOYH ENEKTPHYHE MONE MiK Ka- o &>
TOAOM 1 AHOJOM OTHOPITHHM, 3HAUMITH

Yyac pyxXy eJeKTpOHa: a) Bim Karoma o
aHoza; 6) BiA aHOAA IO eKpaHa. .

14.22. TTpu skili aHOmHIH Hanpy3i 4ac Pyxy eNeKTpoHA Bil KAaroAa ao
aHoma kiHeckoma MeHnme 10 Hc? Biagcraws MDK KaToAOM 1 aHOAOM
JOOPIBHIOE 1,5 CM; €XEKTPUYHE M0JIe BBKAHTE OTHOPITHHM.

14.23.[8d IMyyok enexTponis, posirHanmx Hampyroro U; = 5 kB, Biitac B
TIOCKUH KOHIEHCATOP MOCEpeIrHi MK MIACTHHAME H MapaneibHo 10
Hux. JlopxuHa koHaeHcatopa ! = 10 cM, BiACTaHB MK IIACTHHAMH
d = 10 mm. [pu skifi nafiMcHmii wanpy3si Uy HA KOHICHCATOPI CIEKT-
poHH He OyayTh BIIITATH 3 HHOTO?

14.24. Enextpon BAiTa€ B IUIOCKHH KOHIGHCATOP MApaNeibHO OO0 HOro
mIacTHH 3i mBMakicTio 2,0-107 M/c. HampyskeHicTh IMONA B KOHICH-
caropi 2,5 - 10" B/M, mosxkuHa KoHmeHcatopa 80 MM. 3HalIiTh MOy b
1 HampsM UIBHAKOCTI CACKTPOHA Y MOMCHT BHJILOTY 3 KOHAEHCATOPA.

14.25. B enexkTpoHHO-NPOMCHEBIH TPyOui NMy4YOK eNEKTPOHIB, MPHCKO-
pEHHUX pIZHMIEI0 NMoTeHmianiB 6 kB, pyxa€rsca MiX NMIACTHHAMHA
MIOCKOTO KOHzercaTopa JoBXXKuHOW 4 cM. BiactaHp MiX NNacTH-
Hamu | cM. SIky Hampyry TpeGa nomaTH HA NIACTHHH KOHAEHCA-
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TOpa, OO 3MIIEHHA CNEKTPOHHOTO Iy4YKa HA Bmom 3 KOHACH-
catopa AopiBHIOBAIO 4 MM?

14.26.€9 Y cupux npuMilmeHHAX 3amicth Hampyrd 220 B BuKOpHCTOBY-
10Th Hampyry 36 B. Yomy?

14.27. 3Haiinite enexTpoxiMiuHi eKBiBATEHTH OTHOBANEHTHOI i JBOBANECHT-
HOI Mifi.

14.28. SIxa KiNbKICTh peYOBHHU OCA/IE HA KATOMI, AKIIC Yepe3 Po3uHH COoi
OIHOBANEHTHOTO MeTany npoiiae sapsa 96 Ka?

14.29.€P [IBi 0qHAKOBI eIEKTPOTITHYHI BAHHH 3ATIOBHEHO PO3YHHOM Mif-
HOTO KyIOpoCy; y Tepliiif BaHHI KOHUEHTpaLisa po3uuHy Buure. [Topie-
HAWTE KIJIBKICTH Mifl, N0 BHIIJMIACA Ha IXHIX KATOHAX, AKIIO BAHHH
3’€IHAHO. a) MOCIAOBHO;, 6) mapaneisHo.

14.30.€9 [{ri 01HAKOB] ENEKTPOITHYH] BAHHH 3 €AHAHO IOCIJ0BHO. B 0o1-
Hiif 3 HuX — po3uuH CuCl, B ismiii — CuCly. B axiii 3 BaHH Ha Karozn
BUALIACTECA Oimbie Mimi?

14.31.[Vead HikemoBanHs 3a JOMOMOIOIO €NEKTPONi3y METANeBOi MIACTHH-
Kid, IO Ma€ IioLIy ToBepXHi S = 48 cM?, mpogomkysatocs t = 4 rox
npu cwi crpymy I =0,15 A, 3uaiifite TOBIUHHY A INApy HiKeIHO.
BanenTHicTp Hikemo n = 2.

14.32. Cxinpku Yacy moTpibHO 1A HIKEMXOBAHHA METANeBOro BHPOOy mio-
mero nosepNHi 120 cM’, SKINO TOBIMMHA MOKDHTTA MOBHHHA OyTH
0,03 MM? Cunia cTpyMy OPHU eNeKTpolisi gopisHIOE 0,5 A, BATCHTHICTD
HIKCMIO TOPIBHIOE 2.

14.33. CxiJbKA BHTPAYEHO eNEKTPOSHEprii Ha paiHyBAHHA 5 T Mifi, sKIIO
HANpyra HA CNCKTPONITH4HIH BaHHi mopiewroe 0,4 B? Enexrpoximiu-
HHiT exBiBanenT Mimi 3,3 - 1077 kr/Ku.

14.34. Ckinpxu BUTPAYEHO CIEKTPOCHEPTIl HA ONCPIKAHHA 1 Kr amoMiHiro,
AKIIO eNEKTPOJH3 BedeTheA npu Hampysi 10 B, a KK npouecy 80%?
EexTpoxiMiunuii ekBiBanenT amoMinifo 0,93 - 107 kr/Ka.

14.35.€9 YoMy 30inbIueHHs giamMerpa NpPOBOAY y BHCOKOBONBTHHX JIi-
HifX Tiepeday €lIeKTpoeHeprii NpHBOAMTL A0 3MEHLUEHHA BTPAT Ha
KOPOHHHH po3psan’

14.36.€ Lo BiadyiaeThcs 3 MATAKMOK EIEKTPHYHOK IyTOK, AKIIO
CHUIIBHO OCTYIUTH Bix eMHu# enexrpoxn’? HogarHuii?

14.37.[S@d Tonisyioue BHNPOMiHFOBAHHA IMOCEKYHIN CTBOPIOE B 1 cM’ rasy
B Tpybui n =5-10° map omHosapsaHuX ioniB. YoMy JOpiBHIOE CHIa
CTPyMy HacHHMEHHA MPH HECAMOCTIHHOMY pO3psi, AKIo 00 €M TpyOxH
V= 600 cm™?
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14.38. Cuna cTpyMy HACHYCHHS IIPH HECAMOCTi{HOMY po3psani B TpyOui
JIOBKMHOIK 60 CM i IUIOMIEI0 MOMEPEevHOTo mepepizy 15 cM® nopiBHIOE
0,3 MxA. CkiTbKM IAp i0HIB BHHHKAE B KOXHOMYV KYOiMHOMY CaHTH-

~ MeTpi rasy ImOCEKYHIM MiJ AI€F0 ioHi3aTopa?’

14.39. JIpa mI0CKi napaieNbHi ¢JACKTPOIN 3HAXOMATHCH B CKIAHIN PO3-
pAnHii TpyOul, 3amMOBHEHIH aTOMapHHM BOJHEM IPH 3HIKCHOMY
THCKY. BigcTaHb MK elekTpogaMu AOPIBHIOE 2,5 CM, IO HAX NPHK/IA-
ZOeHo Hanpyry 4 kB. Yu 6yae npotikatu ctpyM y Tpyoui? [otenuian
ioHi3auii aTOM1B BOAHIO NOPiBHIOE 13,54 B, 10B*HHa BiIILHOTO TPO-
6iry eneKTpoHiB 92 MKM.

pi V47 /{ ﬁ 5»2: /zryy f?’l}”y

fb/md#/‘dh/;f//w e mw .lb".u".é

14.40.[8@d SAxa ryctuma cTpymy”’ j 'y MiZHOMY HpPOBiZHHKY npH Hanpyx«:-
HOCTI efekrpudHoro mois 17 MB/m?

14.41.[8gd 3naiizniTe WBHAKICTE U YIOPAAKOBAHOTO PYXY E1EKTPOHIB ¥ Mid-
HOMY TIpoBOmi 3 IUIOMICIO TOMEPEeYHoro mepepisy S = 0,5 MM npu
cw crpymy I = 2,5 A

14.42, 3HalniTh MBUAKICT YIOPAAKOBAHOTO PYXY €JEKTPOHIB Y MiJHOMY
npoBOzi ) HOBKMHOK 100 M, O AKOro MpHKTaAeHo Hanpyry 10 B.

14.43. Tlopiersiite MBHAKOCTI YHOPAIKOBAHOLO PYXY €NEKTPOHIB Y BONb~
()paMOBiif HUTLH POTKAPIOBAHHS HACTIIBHOT TAMIM i MiZTHOMY  TIHYPi
miei mammu. [Inoma momepedHoro mepepisy HMTKH PO3KAPHOBAHHA
nopisrroe 107 MM’, a muypa 1 mM’. BeakaiiTe, mo Ha KOXHMJ ioH
BOJib(paMy TIPHIAJAE IBA €NEKTPOHH IIPOBIAHOCTI.

14.44.€@P Tlici1 BBENEHHS B repMaHiil JOMILIKH MHLI Ky KOHIEHTpauis
€TCKTPOHIB MPOBiAHOCTI 30inblHiaca. SIK 3MIHUIACS NIPH IbOMY KOH-
HeHTpanis gipox?

14.45.€@) Sk 3MIHUTECS Omip MIACTHHH KPEMHIIO 3 IOMIIKOK (ocdopy,
AKIIO BBECTH B Hei moMiiuky ramiro? KoHmeHrpauii atomiB Qocopy i
rajiro OgHAKOBI.

14.46. Ha pucyHKy HABEIEHO BOJGT-AMIICPHY XAPAKTCPHCTHKY HAIIBIPO-
BLIHHKOBOTO mioAa. Jioa MiAKTFOYeHHH 10 JKepena MOoCTIHHOT HampyTH:

) TYCTHHOIO CTPYMY Ha3HBAEThCS BiHONICHES CHIM CTPYMY B TIPOBI JTHHKY 110
ILIOIL MOTIEpEeYHOro Tiepepi3y BOro MpoRigHuKa: j = I / S.
**) Baaiire, 10 Ha KOHMI i0H MiJli PUITaac IBa efeKTPOHH IPOBLIHOCTI.
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a)+0,4 B; 6)-5 B. V ckinbku pa3iB 3MiHHTLCA CHJIA CTPYMy 4epes
JUOA, AKIIO NOCTIOBHO 3 HUM MiAKIFOYMTH pe3ncTop oropoM 100 Om?

I, MA
300 %

400

-+ =0,05
Mo 3aoau 14.46, 14.47

14.47. Ha pucyHKy HaBe/cHO BOTbT-aMIEPHY XapaKTEPHCTHKY HaMiBIPO-
BiZHHKOBOTO Aiofa. Jiiox MiaKmoYeHui Jo JKepena HoCTiHHOI HanpyTH:
a) +0,4 B; 6) =5 B. V ckigbku pasiB 3MiHHTBCA CHJIA CTPYMY B KOJI,
AKIIO MApATeIHHO 3 JI0I0M IHIAKIFOYHTH pe3HcTop omopoM 100 OM?

14.48.€9 YoMy /i1 omepsKaHHA BOJILT-aMIIEPHOI XAPAKTEPHCTHKH HATTiB-
TIPOBIHHKOBOTO Ji0Za BHKOPHCTOBYIOTH /Bl pi3Hi CXeMH 3’ €THAHHA

npuiIaaiB (QuB. puC. a, 6)?
T\
: l <§D \%;

14.49. Jlerans noTpibHO MOKPHTH LIAPOM XPOMY 3aBTOBLIKH 40 MXM.
CKifbKH 4acy NpOIOBKYBATUMETHCA €NEKTPONI3 NPH IYCTHHI CTPyMy
1,5 kA/M*? EnexrpoxiMiunuit exsisanent xpomy 1,8 - 107 kr/Ki.

14.50. EnexrponiTnyde cpibnaeHns BuHpoOY BiZOYBAETBCA NMPH TyCTHHL
cTpymy 0,55 A/mm?. 3 AK0K0 MIBHAKICTIO HAPOCTA€ map cpibna?

if

fa |
| 2]

Ho 3a0aui 14.48

73



14.51. Tpu enexTponisi MiAKKUCICHOI BOIM Yepe3 BAHHY NPOMILOB 3apsm
7500 Kn. Kucens, mo BMAITHBCA, 3HAXOAMTRCA B 006’eMi 0,5 1 mia
tuckoM 101 kIla. Ska Horo abcomroTHa TeMueparypa?

14.52. Aepoctat 06’eMoM 250 M’ 3aNOBHIOKOTH BOZHEM TIPH TEMIIEPATypPi
27 °C u Tucky 2 atM. Sxuil 3apsn notpibHO MPOIYCTHTH NPH €NIEKT-
poisi yepe3 CTAOKHH PO3YHH KHMCIIOTH, 1100 OJepKaTH moTpiOHy Kinb-
KICTh BOOHIO?

14.53. [lpn axiif HafiMeHIIi IMBHIKOCTI CNCKTPOH MOXE 10Hi3yBaTH
HepyxoMuid arom HeoHy? [loTeHuian ioHizamii aTOMIB HEOHY
¢0=215B.

14.54. TTnockuii NoBiTpAHUH KOHISHCATOP i3 BIACTAHHIO MiXK OOKTaANHKAMHA
2 MM i momero obknazuEOK 10 cM” 3apsmkenni 10 Hampyrd 2 kB i
BIKTFOYEHHH Bix Jkepena cTpyMy. TTia mi€ro 30BHIHIHBOTO 10HI3aTOpA B
MPOCTOPi MiXK OOKTAMHHKAMH IMOCEKYHOH YTBOPIOETHCA 10® map ozHo-
BAJCHTHHX i0HIB. Ha CkinbkM 3MIHWIACA Hampyra Ha KOHICHCATOPi
4yepe3 5 ¢ michd movarky oii ioni3aropa? Beakaiire, 1o BCi ioHH gocs-
raroTh 0OKIANMHOK KOHAESHCATOPA.
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1.1. 10°® u; posmipu Monekyn ue mepesumyoth 107 a. 7.4, Lle mpuxman
OpoyHiBcekoro pyxy. 1.5.lle mpuknax mii CHI MiI>KMONCKYJIAPHOTO
npuraraias. Cyxi CTeksIa JICTKO BiTOKPEMITFOFOTLCA, TOMY IO 4epes
HEPIBHOCTI HA MOBEPXHAX IUIOMIA KOHTAKTY My)K€ Mana, a paaiyc mil
MDKMOACKY/IAPHUX CHII TIOPIBHAHHHUM 3 PO3MIPAMHA MOJCE VL

1.6. Ilpu monipyBaHHI 3MEHIIYIOTBCA HEPIBHOCTI 000X MOBEPXOHB i MDX-
MOJICKYJIPHE NPHTATAHHA LAX NOBEPXOHb CHIbHIIIAE,

1.7. 4107 kr/moms; 64 - 107 kr/moms, 0,2 Kr/Mois; 0,24 Kr/MOIb.

1.8. 58107 kr/mons; 0,16 kr/momb; 17107 xr/mons. 1.9. 0,8 xr.

1.10.1.2-10% . 33105 xr

1.11.2,7-10% kr. 1.12. Tpoxn HIDKYE TEMIIEPATYPH TIIABACHHS HaHOi b1
JIETKOIUIABKOTO MATepiany.

1.13. 3menmmutaca 6y 1,5 pasa. Brasisxa. [TopiBHsHTE KiNbKICTh MOTEKY T
7o i micns peaxuii. 7.74. 1,4-10%. 1.15. 1,5-10*. 1.16. 130 poxis.

1.17.5,15-10*. 1.18. 0,7 mons. 1.19.3,3-10™ mons.

1.20. Ki TILI\ICI‘]: aToMiB KUCHIO ofHakoBa. 1.21. V Boawi, y 4,5 paza.

1.22, 40 o, 555 % O0’ eM aMFOMiHIFO MOYKHA BUPA3HTH Ycpe3

. i m .
Horo Macy 1 rycruty: V = —. Macy >k amrOMiHi0 MOKHA BHPA3HTH
P

yepe3 KibKICTh perBmm 1 MOTApHY Macy: m =v - M. 3Bigcu

M
OfepKyeEMO V = ——.
P

1.23. Tax. 1.24. 0,03 mm. 1.25, Y nositpi, B 1,6 pasa. 1.26. 4000 m>.
1.27. 'Y 3ami3HoMy KyOUKY KiTbKiCTh pedoBMHH B 1,4 pa3a Oinbua.
1.28.1,4-10*. 1.29.9,5a.0m. ‘

1.30. a) y xparuni soan, B 11 pasie; 6) y xpamwmi pryTi, B 1,2 pasa.
1.31. 3107 M. Braziexa. Ha xosHy MONEKyTy NpHNazac o6’ eM

vV = M . 1.32. 2500. 1.38. 400 mapis.

0 P NA
1.34.1,5- 10" M; 1OBKHHA HATKH TiepesHuIyBana 6 BiACTaHb Big 3emii 10
Cons B 10000 pasis.
1.35. a) 3mMeHmmTLCS B 2 pasy; 6) aMeHmUThCA B 1,5 pasa.
1.36. I'TIK He 6yna nepeBuieHa. i % KoHueHTparis aroMie
N mN
pTyTi B XiMHaTi n = — =

A
hS  MhS

4
Tyr m = —nr3p — wmaca
3
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KpamneibKd pryTi, p 1 M — BLANMOBIAHO IYCTHHA 1 MOJAPHA-Maca pryTi.

4nripN A
3Bigcu n = ———= = 5.7 . 10" M. Takum YnHOM, KOHIEHTpAL{iA
3MhES
napu pryti xopiexroe 19% sia I'TIK.
1.37.3,3-10°.

PRSEERTYE MoxxHa BBAaXATH, 1O KOKHIH i3 BOCEMH

KyOIYHHX KOMIPOK, IIO0 CXOMATHCA B LCHTPL aTOMa, «HATCKHTH?
1/8 uporo artoMa, 71006T0 Maca mgy/8. Y KybiuHOI KOMIpKH BiciM
BEPIIMH, TOMY Ha KOKHY KOMipKy 06 emom a® npunagae Maca mq,

1.39.a=28-10"nm

2.1.300 K; 250 K; 643 K. 2.2. ~250 °C; ~180 °C; 430 °C.

2.3.600 K. 2.4. Ha 10 K. 2.5. 96 n.

2.6. 1106 micia BMHKAHHA NaMOE THCK a30Ty He po3ipsaB OanoH (npH
HarpiBaHHI TUCK Ta3y MoMiTHo 3poctac). 2.7. Ha 16%.

2.8.320 xIla; 200 xI1a. 2.9. 0,3 MIla.

2.10.132 n. 2.11. 42 MITa.

2.12. 6,9 moms. 2.13. 6,2 MITa.

2.14. 1o 118 °C. §Feewssy¥ ¥ Ockinpku Maca NOBITpS B Kounbi He

Y _ PV

L T

NOBIiTpA B KOOI HPAKTHYHO HE3MIHHMH (HCBENMKHM 301/IbIICHHAM

THCKY BHACHIZOK THCKY CTOBHA BOOM MOKHA 3HexTyBat). Jma

3MiHMIACS, BUKOHY€ThCA piBHAHHA KianeHpona —— . Tuck

. v V. . v . )
i306apHoro mpomecy —- = —%, 3simu T =T —-. Bigmosigso m0
L T by,

vmoeH Vi = 0,75V7. Ooxe, Ty = 4T1/3 =391 K.

2.15. 3 1. 2.16. 36inbumeca B 1,33 pasa.

2.17. THck He 3MiHHBCA.

2.18. 3pocraroyuit IpH HarpiBAHHI THCK a3y MOXKE po3ipBaTH OaloH 1
HAAATH HOro OCKONMKaM BesrKol mwBmakocti. 2.79. 300 K.

2.20. 500 xIla. 2.21. 300 K. 2.22. Bigbysca surik razy. 2.23. Y 6anoHi €
TpinmHA (BigOyBCca BUTIK rasy). 2.24. Jlo 167 °C. 2.25. 3akox Bois-
MapioTTa He BHKOHYETHCS, KOJIM MAaca ra3y 3MmiHeTses.. 2.26. 7,5 n.

2.27. 14 M. 558 2% TlomiTpa B Oyap0amui i30TEPMIYHO PO3ILHPIO-
€TBCAL. Bumomm{o o 3akoHy boiims-Mapiorra BHKOHYETBCS CIIiB-
BITHOIICHHA (pa + pgh) V1 =p, - Vz' Tyr p— rycTuHa BOIH,




1 1
V= gnd3—— noyatkopui 06’em OympGamku, V, = gnD3—— i

. . . p, | D?
KIHIEeBHH 00’ eM. 3BiacH 3HAXoAuMO h = —& ———1
pg| d*

2.28. 65 M. 2.29. Temneparypa 36imsmysanacs. 2.30. 400 xIla.

2.31. 5,9 MIla. § ¥ BianosigHo o piBHAHHA CTAHY iZIEanbHOIO
rasy p1V1 = ViRT, poVs = voRT, p(Vy + Vi) = vRT. Tyt v
1 Vo — KINBKICTh PeYOBHHH BiNOBIZHO B NEPIUOMY i JPYroMy OalloHaX,
V — 3arajibHa KiJIbKiCTh pe4yOBHHH B OamoHax. OCKINbKH V = V| + Vg,

PY t PV,

i+,

2.32. 500 xIla. Braziexa. Hacoc 3axonus 200 & atMoc(epHOTo NOBITPH,
T00TO (akTH4HO BigOYJIOCA i30TepPMiuHe CTHCKAHHA WOBITPA Bif
06’eMy 250 11 1o 06’ emy 50 1.

2.33. 2 «lla. £ #%% Ha novaTky KOKHOTO UHKIYy pOOOTH
MOpLICHb MICTHTBCA Oind Kpar IWIHIPA, BUCYBAKOYM HOPLICHB,
HAAKOTh MOXJIMBICTH MOBITPIO pO3IUMPIOBATHCA Big 06’eMy Vo 1o
o6’emy V + V, motiM noBiTps 3 Hacoca BUTICHAIOTH y atMochepy, i
MPOLEC MOBTOPHOETHCA. BiaNoBiqHo A0 YMOBH Ui mporec i3oTepMiy-
uui. Omre, p -V, = P, (V,+V). Tyr p,— Tnck y Oajoi

aicraemo p1Vy + peVa = p(Vy + V), 3Bigku p =

MicAd n KONHBAaHb HOPIUHA. SIk Oa4uMO, 3HaYeHHS D, YTBOPIOIOTD
TEOMETPHYHY TIpOrpecito (MpH KOKHOMY HACTYMHOMY KOIWBAHHI
HOPLIHA HACOC 3aXOIUIIOE MEHINE MOBITPA, Hi’K IIPH NMONEPEIHBOMY ).
N
vV

[Micaa N TakuxX KOJWBAHb THCK ¥ OanoHi p v = P, —

V,+V
2.34.74%. 2.35. Ha31 K.
S rre® [ep Hix OyaysaTu rpa(iky, morpibHO 3°sACYBaTH,
o caMe BiaOyBaeThCA 3 ra3oM Ha KOKHOMY €Tali 3aMKHYTOTO HpO-
necy. (CKOPHCTABHINCH ra30BUMH 33aKoHaMH 4H piBHsHHAM Kianeii-
POF~, MOXKHA 3pOOHTH BHCHOBOK i IIPO XapakTep 3MiHH 00’ €My rasy Ha
KC.G.0My 3 eraniB.) Etan 1-2 — e 130TepMidHe po3mMpeHHs (TeMiIle-
parvpa mocTiiHa, THCK 3MEHLIYEThCA), eTanm 2-3 — i3obapHe oXonon-
K€ HA (THCK NOCTiH{HHH, TeMmepatypa 3MEHHIYEThCA), eTam 3-1 —
130XOpHE HArpiBaHHA (THCK 30iMBIIYETHCS HPAMO NPOHOPUIHHO OO0
abCoMOTHOT TeMIIepaTypH rasy).
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Eram 1-2: T = const, p — ybyBae, V — 3pocrae (mpomopuiito no 1/p).
Etam 2-3: T — ybysae, p = const, V — ybysae (mpomopuiiiao o 7T').
Etan 3-1: T — 3pocrae, p — 3poctae (mponopuiitHo go T'), V = const.
I'pn mobynosi rpadikis v koopaunarax V, T i p, V ciij BpaxoByBaTH,
o 11t rpad)iky IMOBHHHI OyTH 3aMKHYTUMH (IUB. PHCYHOK).

Mo 3aoaui 2.36

2.37. i, pucyHok.2.38. Jlus. pucysok. 2.39. V craui 1 06’eM rasy MeH-
wmi. Brazieka. Tlposenits i30xopu yepes crann 1 i 2.

b 3 P 3 4 , 3 | 4 4
L/
4 2 2 L 4 1 3
A | s 41 d 5 RN
T v T T
Ho 3a0aui 2.37 Ho 3a0aui 2.38

¥ IlpoBemeMo uepe3 pisHi v
ToukH rpadika i3o0apu (JUB. PHCYHOK).
HaiiGinbwoMy THCKY BimmoBigae HaHHWK4YA A
i306apa, ToMy HaUOINBIIMH THCK JOCATAETHCS
B HWKHIH Touni TopkawHa B. HaimeHmmi
THCK BiOIIOBiZTA€ BEPXHill TOYIl TOPKAaHHA A. B
ITpu mepexoai Bix Touyku A 1o To4ku B THCK
ra3y 3pocTae, a IpH MepexoAi Bim Touku A 1o 0 T
Toukd B THCK yOYBa€.
2.41. Y crami 2; ycrani 4; T'g = 6T 4. 2.42. 36inBUIMATECA Ha 3,3 xr.
2.43.T'ycTuEa ByIJeKMCHOro rasy Ginema B 1,57 pasa. 2.44. 160 riv’.
2.45. 9,2 kr. 246 40 cM, 10 oM, 50 oM.

e TlosiTpaHa Kyma nizHiMae Binmi-flyxa 3a
yMOBn, IMO Bara BHUTHCHYTOTO KyNEH 30BHIIIHBOTO (XOMOAHOrC) IO-
BiTps NOpPIiBHIOE CyMapHill Ba3i TEWIOro MOBiTPS B Kyni i CaMoro
Binni-ITyxa: mg=mg+mg. Ilo6 3HaliTh MacH TemIoro i




XOJIOAHOTO HOBITPA, CKOPHCTAEMOCA PiBHAHHAM CTaHy iJ€adbHOTO
p VM pVM| 1 1
> . 3Bimcu micraemo m = 22— — — —
R |T T
0,1 0o T
2.48. 36insmnteca B 1,08 paza. 2.49. 690 xI1a. 2.50. Bnpaso, Ha 6 cM.
2.51. 174 cM. & R Komu Tpybky BHitMAaIOTH 31 PTYTI, IIOBITPA B
Hii 130TepMivYHO PO3MHPIOETHC Bin 06’ emy LS/2 mo 06’ emy (L — I)S,
e S — mroma nepepisy Tpyoku. TouaTrkoBril THCK TOBiTPS B TPYOui
JopiBHKOE aTtMmochepHoMy, TobTo pgH, ne p —— IYCTHHA pIyTi, a
H =0,75 m. KiHuesuif THCK TOBITPA B TpyOLi MeHIUHH aTMoc(epHoro
Ha BeanyuHy pgl. Biamoeiaso 1o 3akoHy Boina-Mapiorta pg - LS/2 =

=(pg - pgl}(L - DS, Bimkima l:fl_;_é_% H?2 1+ 1? =017 M

rasy: m =

(ApyTHH KOpiHb KBAXPATHOTO PIBHAHHA HE Ma€ (DI3MIHOTO CMUCIY).

2.52. 416 xlla. Brasigxa. 3aranpHuil THCK y OaloHi CKIAJAETHCA 3 THCKY
moeiTps npu 453 K (ckopucTaiiTecs piBHAHHAM i30XOpHOTro NMpomuecy) i
THCKY NApPH BOJH NpPH Tikt >ke Temmepatypi (CKopucTalTecs piBHAHHAM
cTaHy ineansHoro rasy). 2.53. 0,36 xr/v’.

2.54. Temmeparypa CIO4aTKy SGiHLmyBa.rxacx a moTiM 3MCHINYBATACS; MAK-
CHMAJBHIH TeMHepaTypi BiANOBiZA€ cepeadHa Binpizka Ha rpadiky;
y 2,04 paza. {% St TouaTkoBHH | KIHNCBHI CTAHM Ta3y 3Ha-
XOJATLCA Ha opmid i30TepMi (OYATKOBA i KiHIEBA TeMIlepaTypH rasy
omuakoBi). Ha modatky mpomecy, 306paXkeHOro Ha PHCYHKY, Ta3 mepe-
XOOHB Ha 130TE€PMH, MO BiANOBIZAIOTH yce Oipll BHCOKIH Temmne-
patypi. I3oTepma, 10 BigmOBiga€ HAMBHINi i TeMnepaTypi, JOTHKAETHCI
BiApi3ka B Horo cepeauHi. [TiciA MPOXOIPKEHHA LBOTO CTAHY TeMIle-
parypa ra3sy 3HKysanacs. CkOpPHCTAaBIINCH piBHAHHsM KitamelipoHa,
3HAXOAHMO BiJHOLICHHS TeMIlepatyp Yy cTaHax A (cepenuna Bimpiska) i
B IIOYATKOBOMY CTaHi 1: T - P4 Vs

1 Y

2.55. 100 K['Ta pankom, 97 lla BBeuepi.

SIRRTRTEEE /I i30TepMIYHOTO Ipolecy BIANOBIAHO J0 3aKOHY

. . F\ 3LS . 3F
Boiima-Mapiorra  p, 3 ( p, SJ 1 3Bigcu P, 3
2.56. 3,3:1. 2.57.75 cM pr. CT. (TYT i B paAi IHIIKX 33734 BIANOBIIbL
3pY4HO BHPA3WTH B CaHTHMeTpax abo MiiiMerpax pPTYTHOTO CTOBIA).
2.58. a) a 9 cu; 6) Ha 3.6 oM.

; Cl\OpI/ICI‘dCMOC}I OCHOBHMM PiBHAHHAM MO-
neKv:mpHo KiHETH4HOI Teoplii iaeanbHOro razy. KoHueHTpamis MOIeKy
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n=N/V, Macy MOJEKYTH MOXKHA BHMPA3HTH YEPE3 MONAPHY MACY
1
c : = i -
BYTTICKHCIIOTO rasy: m, M /N A - 3Bimcu p 3 V.

3.2. 460 m/c. 3.3. 271 K. 3.4. 3menmmBea 6 v 1,5 paza. 3.5. a) cepeans
KiHETHYHA EHEpria OHakoBa, 6) MoleKkym asory. 3.6. 6,2 - 107! JIx.
3.7.299 K; 390K. 3.8.2,65-10" m

3.9. Herme rxocyzmHa 3 BOJIOrHM I'IOBlTp}IM

% V piBHEX 00°€Max ra3iB Ipd OZHAKOBHX TeMIepa-
Typax 1 THCKaX MICTHTBCA OJHAKOBA Ki/TBKIiCTh MOJIEKY)L Buxomurs, y
BOJIOTOMY HOBITPi JIETKi MONEKYTH BOH HPOCTO 3aMiHAOmMb TAKy X
KIIBKICTH MOJIEKYTT 330TY 1 KACHIO.

3.10. 240 l1a. Braziexa. I'ycruna rasy JOpiBHIOE JOOYTKY g,

3.11. Hanpuxnan, azory a6o etwwteny. 3.12. 540 m/c. 3.13. IlIsuakicte
MoJIeKy T azory Oinerma B 1,07 paza.

3.14. a) Tuck y Oanoni A Gimpmmit y 16 pazis; 0) THCK OXHAKOBHH.
i SR a) Bnpasmm THCK Fa3y depe3 Horo Macy, 06’eM i cepen-

. 1
HIO KBAIPATHYHY MBHAKICTH MOJIEKYT. P = gnmov2 = 5;—02. 3 o1pu-

MAaHOIO PiBHAHHA BUAHO, HIO IIPH PIBHUX 00’€Max 1 cepeaHix KBajapa-
THYHHMX IIBUAKOCTAX THCK NPONOPHiHUI 10 MacH rasy. 6) Bupasumo
THCK ra3y 4epe3 HOoro Macy, MOJIpHY Macy, 00’eM 1 cepenxro
KIHETHYHY €HEPTIiF0 MOJIEKY T

V 1poMy BUIQJKY THCK TPOTIOPIHHIHK 10 KiNbKOCTI PEHOBHHH.
3.15.3,5-10° M; y 12 pasis.

3.16. Tuck 30iasInmBCs B 3 pasu. JE5E5Y &% Cxopucraemocs dopmy-
noro p = nkT. Bixnosigao 70 ymosHu T' 3pocTae B 2 pasu; pH TUCOLI-
anii koxHoI Apyroi MOJCKyIH KOHUEHTpAIlid 7 4aCTOK y rasi 3pocrae
B 1,5 pa3za. Omxe, TuCK 3pocTace B 3 pasa.

3.17. 15 mm. 3.18. 2200 K. 3.719. Kinuepuii THCK JOPIBHIOE IOYATKOBOMY.
Braziexa. KoHueHTpauis MONEKYX rasy B NOCYAMHI HE 3MIHHIIACA.
3.20. 2py/3.

3.21. 100 xIla. ZHPEFETIP¥ Tuck rasy npaMo IPONOPLIHHKH KO Kijb-
KOCTI MOJICKyJ1 y 0aJXoHi, a, 0TKe, — 70 KiabKocTi pedoBuHH, Criouatky
KIJTBKICTh peuoBHHHM B OanoHi Oyxa 3 Moxs (1 Moxp BogHro i 2 Moib
xucHr0). Jlicms peakuii kKibKICTh PEHOBHHH B 0anoHI craxa 2,5 Monb
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(1 momb BoagHoi napu i 1,5 Monp kucHi0). TakuM YHHOM, THCK 3MEH-
wuBcs B 1,2 pasa. 3.22. PipHaAnHA Majio 6 Buran p = nm _v2.

0
3.23. 0,33 mm/c. {SHEEEEETEE % Cepenns KIHCTUYHA SHEPTisl Xa0THYHOIO
pyXy OpoyHiBCBKOI 4acTKH JOpIBHIOE CepeAHiil KIHETHYHIH eHeprii
MOCTYHANBHOIO PyXy okpeMoi Monexyiu, Tooro 3%7T/2. 3Biacu ans ce-

peaHbol KBaApaTHJHOI IIBHAKOCTI OpoyHIBCHKOT HYACTKH HICTAEMO
3kT _ | 3kT _ 3 kT
2r mp

BHpA3 U = )
m Zar3
3 nr3p
4.1. lpu i3otepMiudomy. 4.2. 3 xJ[x. 4.3. V BHYTpIILHIO CHEPIIFO.
4.4. 36insmunacsa ua 40 xJx. 4.5. 36imsunanaca ua 35 xJDx. 4.6. 40 k.
4.7. Bignae 10 JIx. 4.8. IIpH i30TepMidHOMY pO3LIHPEHHL.
4.9.300 Ilx. 4.10. 1,25 x[Ix. 4.11. 40%. 4.12. 25%; 1,2 M]x.
4.13.33%. 4.14. 50%.
4.15. He Gimsme 150 K. 4.16. OGuzaBa ra3u MaroTh OJHAKOBY BHYTPiLIHIO
eneprito. 4.17. Temiit, y 50 pasie. 4.18. 75 x/Ix.
4.19. 36impmnacs B 1,25 pasa.
4.20. ]2 varpiBaHHA MOBITPA B HAQYBHIH Kynbeui. Brasieka. Hpn HAarpi-
BaHHi MOBITPA B KyJblli HOro 06’ €M 301bIIYETHCA.
4.21. V sunagxax 0, 2. 4.22. V sunagkax a, 6.
4.23. BHYTplIIlHﬂ €HEpTid IOBITPA B KIMHATI HE 3MIHUIIACH.
¥% Uepe3 BUTIK MOBITPA THCK y KiMHATi HC 3MIHFOETHCH
npn HATPIBAHHI, THCK 3aJIHIIAETHCA PIBHHM aTtMocepHoMy (IKIDO
YABATH COO1 TePMETHYHO 3aKPUTY «KIMHATY», TO HABITH NIPH HCBENH-
KOMY HAarpisaHHi THCK IiJABHMIUTHCA HACTLIBKH, N0 3BHYANHI MIMOKH
HE BHUTpuMAaroTh). OTxe, Maca m TOBiTpA B KIMHATI 3MCHIIYETHCAL
_ BHyrpimns ewepris nositps nponopuiiina g0 mRT/M, To6To (Bix-
TOBiAHO A0 PiBHAHHA CTaHy iNCaNbHOrO rasy) mo AoOYTKY THCKY mo-
BiTps Ha 00°eM KiMHATH. Ajie 0OMIBI Ii BETHYMHY NPH HATPiBaHHI HE
3MIHIOKOTHCA; BHXOZMTH, BHYTPIIUHS €HEprif MOBITPA B KIMHATI IpH
HaTpiBaHHI TexX He 3Mimroerscal Bcroo eHepriro, mo HamxoAuTh Bif
JUKepena Telia, YHOCHTH TIOBITPS, SKe BHXOAUTH HAZOBHI.
4.24. He smiuuteca. 4.25. 831 JIx. 4.26. 1,5 x/x. 4.27. 2,1 x[[x.
4.28. a) 75 JIx; 6) 82 [Ix; B) 68 [k, §5% e PO3IIHPEHHA MOBITPA
€ 1300apuuM. [Tpu po3mmpenHi BPIKOHyETbCSI pobotra A = pAV. 3Mina

© 06’eMy AV = Sl. Tuck noBiTps B WHIIHAPI Y BUITQJKY @ JOPiBHIOE aT-
Moc()epHOMY, Y BHIAAKY 6 BiH OlnbImid aTMOC(epHOTO HA BEIMYHHY
mg/S, y BUIAOKY ¢ — MEHIIMH aTMOCH)EPHOTO Ha TAKY 7K BETUIHHY.
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4.29. 36imsmmnacst Ha 24 K. 4.30. ITpu i306aproMy HarpiBaHHI ras, Ha
BLAMIHY BiJ PiMH 1 TBEPANX TiM, MOMITHO PO3LIHPIOIOTHCA.

4.31. a) 8.6 xJbx; 6) 6,1 xlk. SFEVEIPRINI% a) Qp = cpmAT, ne cp —
MUTOMa TEILIOEMHICThL BOHIO npu nocrmHOMy THCKY, II0 HABOAUTHLCS
B TOBiAKOBHX TaOmmugax; 0) OCKinbKM B JOBIAKOBHX TaONHLgX He
HABEACHO -3HAYCHHA THTOMOI TENMNOEMHOCTL BOAHIO IIPH NOCTiHHOMY
00’ eMi, HEOOX1AHO CKOPHCTATHCA HACTIIKAMH 3 IIEPIIOT0 3aKOHY TEPMO-
muHaMikK: Qp = AU + pAV, Qv = AU. 3siacu Qy = Qp — pAV =
= Qp — mRAT/M.

4.32. 7,5 x/x; 18,7 kJIx. 4.33. BiaOysaeTscsa NpakTHYHO amiabaTHE Po3-
HMIUPEHHA Ta3y. WO CYNPOBOUKYETHCA 3HIDKCHHAM TEMIEPATYPH.

4.35. Hanpuxnan, HAKAUYBAHHA MOBITPA V BCIOCHICHHY HWHHY (V HBOMY
BHIAZKY BHKOHAHA HAX MOBITpAM pobota Oimbma, HDX mepegaHa
HABKOMHUIHBOMY CEPEeIOBHILY KUTBKICTH TSHIOTH).

4.36. a, 6) npu wBHAKOMY CTHCKauHI. 4.37. Y 2.1 paza.

4.38. 900 xm. 4.39. 361Mb1IHTHCA.

4.~ 1. BogeHs. 4.41. 40%. 4.42. YV 5/3 paza. 4.43. cp—Cy = R/MZ

4.44. 177 K; 520 Ilx. §38 #ee¥ ToBiTps mia MOPIIHEM 3HAXOXUTHCA

2 RAPSH IS TR

M MOCTIHAM THCKOM P = P, + 4mgg/nd?. Pobora nositpa npu

m
Harpisauni A’ = _]\leAT = pAV. 3 ypaxyBaHHAM CHiBBiIHONICHHA

nd?
AV = Z—ndzh micraemo AT = = -A—/If— w—p—“—

+m HeobxigHa -
Rm ,8 ]

KiTIBKICTB TEILTOTH Q) = cpmqAT.
4.45. Hanpuxnan, kucens. 4.46. 12p V3 42p V.
4.47. a) Bix emuy; 0) mopatHy. JIFEHSPESSIEYYE ©) Posib’emo mponec Ha
JIBA €TANH: PO3LIHPEHHA (I[HB. pUC. @) i CTUCKAHHA (IUB. PHC. 6).
p p

1% ————g 1%
0 > 0 > 0 >
a 6 8

Ha nepiuomy eTami ra3 BHKOHYE JAOJATHY POOOTY, YHCENBHO DiBHY
mwronr 001acTi 3 BEPTHKANLHAM LITPHXYBAHHAM; HA APYTOMY €Tami ra3
BUKOHYE Bi EMHY pPOOOTY, MOAYIb AKOi YHMCETBHO IDODPIBHIOE ILTOLi
obnacri 3 ropn3cHTATEHHM IITPHXyBaHHAM. [T Toma, 3amrpHxoBana Ha



pHC. @, GLTbIIA IUTOL, 3AMTPHX0BAHOI Ha puc. 6. OTXe, ¥ UHKIIIHOMY
Npoueci ra3 BUKOHYE AOAATHY pobOoTy, PiBHY IUIOLIl YCEpEAMHi rpa-
(ixa (aus. puc. ¢). TakuM YMHOM, a3 BHKOHYE 33 HUKJI JOAATHY PO-
60Ty, AKUIO B KOOPAMHATAX P, V LHKI NPOXOAUTHCA 34 FOXHHHUKOBOKO
CTPiMKOKO.

4.48.Eran 1-2: A'=0, Q =3 p,V,- Ta3 onepxysas Temo.

Eran 2-3: A" = 12p0 , @ = 30p V I'a3 oaepXyBaB TEILIO.
Eran3-4: A'=0,Q = —lSpOVO. Ta3 BingaBaB TEIIO.
Eran4-1: A = ~4pV,,» @ = -10p V. T'a3 Binnasas Temo.

4

4.49. 22%. 5 g KK mixmy n = %'100%. PoGota rasy 3a

ITHKJT YMCENMBHO JOPiBHIOE TLOIN (irypu yoepemuni rpadika mHKIy B KO-
opmiHarax p, V: A’ = 4poVy (po, Vo — BiacTani MixK JiHisMH CiTKH
Ha pHcyHKY). OCKiNBKH [a3 0JIepXKyBaB TEILIO Ha mimaakax 1-2 i 2-3,

. ;3 _
Q=@Q, =AU, + A4, =AU, +4, = EVR(T3 ~T)+6pV, =

3
= '2~(P3V3 - PIVX) +6p,V, =18pyV,

4.50.30 1. 4.51. 44 1.

5.2. Candyip, Ha BiaMiny BiZ CKI1a, Ma€ KPHCTANI9Hy CTPYKTYpY.

5.5.1,9 xH. 5.6. 98 MI1a; 8,2- 10'4 5.7. He Butpumae. 5.8. 196 MIla.

5.9. 290 MITa; 1,45- 10’3, 1,45 mM. 5.13. Tlpu posnyIuyBaHHI PyHHYIOTECS
KaNiJIApH, 10 SKUX BOAQA MiJHIMAETHCA J0 MOBEPXHI 1 BHIIAPOBY€THCA.

5.14. He 3apxau (HanpHKIAZ, MOJTIKPHCTAIH i30TPOIHI).

5.15. MOHOKpHCTal YIBOPIOETECA NP HASBHOCTI 00H020 LEHTPA KPUCTATi-
saugi, 5.17. Haiikpame «npamroiThy Ha BUTHH nipodii 6, e, 0; Ha CTHC-
KaHHA BCi Ipodiii «TIPAIOIOTE) OXHAKOBO.

5.18. Vxazani Tina 3a3HaroTh gedopmanil posTAry abo CTHCKAHHA, a HE
purpHy. 5.79. 11106 cTiHku MBHAKO MPOTPiBANKCA HA BCKO TOBIIMHY H
y HEX He BUHHKAJM MeXani4ni Hanpyrd. 5.20. 3,8 MITa.

5.21. V gpyroMy BHNAOKY BigHOCHE BHAOBKEHHA APOTY MeHme B 10 pasis,
a abcomorre BugoskeHHs — y 100 paszis. 5.22. 200 I'Tla.

5.23. He menme 1,1 oM’. {58880y Cuna F Hatary Tpoca Haubine-
M2, KoM NPUCKOpeHHA Ti()Ta Hanpsmiene Bropy: F = m(g + a). I'pa-
HMIE MilHOCTI CTall O,y MA€ HE MCHINEC HIX Y 7 PasiB MEpeBHIIYBATH
BHHHKAFOMY TP 1[bOMY B TPOCi MeXaHiyHy Hanpyry ¢ = F/S. 3iacu
sHaxoauMo. S = nm{g + a)/Cy,.
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5.24.6471. 525.84mm. 5.26.3,8 xm. 5.27. 7,5 kM. 5,28. Ckiio oBiBHO
cTikae BHU3 (aMop(HI TiNa MOBOAATHCA AK JAY)XKE B A3Ki PIAMHH).

5.30. 3,7 mxJIx. 5.32. 3MCHIDYETHCA.

5.33. Tupca 6yze «po36iraTHCS» BiJ IMATOUKA MHIA i «36iraTHCS» 00 HIMA-
Touka uykpy. 5.34. 3,3 MH. 5.35. T'ac 6yae oGBomikaTH npoGipky
3CEpeArHHY 1 330BHi; PTYTh 30€pETHCA B KPAILTEO.

5.38. Cxanka a. 5.40. Kaninspd B WMarKy Kpelau 3HAYHO TOHIIL, HIX Yy
ryoui. 5.43. 98 MH. 5.44. 0,11 H/m.

5.45. 4,2 mm. % Ha xyOuk, mo niasae, JiFOTh HATPAMIIEHi
BHHU3 CHNIA TOKIHHA Mg 1 CHIA MOBEPXHEBOTO HATATY 406G, a TAKOXK

HANPAMJIEHA Bropy apxiMemosa cuna PygaZh. 3 yMoBH piBHOBarm Ky-
mg + 4ca
p ga’
HOCTI CHJIM HOBEPXHEBOIO HATATY IIHOMHA 3aHYPEHHA HIDKHBOI IPaHi
KyOuka Oyna 6 Ha 1 MM MEHIIOH.

5.46. 3meHwnThca Ha 3 MM. 5.47. 52 mH/M. 5.49. 1,5 mu.

5.50. 15 mr. 5.51. 1,6 cm. 5.52. Ha 1,5 cm.

5.53. ¢ — compr, 6 — MI/UILHHﬁ po3uus. 5.54. 19 mm.

5.56. He menme 37 oM’ Ha 4,8 MKM.

5.57. TlonoBuHa. it g vrbsn g Slkmo Maca BaHTaXy JOPIBHIOE M, a
JKOPCTKICTH JPOTY £, TO BHAOBXKCHHA APOTY Mid JI€K0 MiABIICHOTO
BaHTAKY X = mg/k. [IoTeHUianbHa eHEPris BAHTAKY 3MEHIHYEThCA Ha
BemunHy mgx = m2g?/k, a NOTEHWIaNbHA EHEpris PO3TATHYTOro
apoty kx2/2 = m2g?/(2k). TakuM 4MHOM, TIOJOBHHA BTPAYCHOI BaH-
Ta’)keM NOTCHIUIaNbHOI CHEPrii MEePEXOAuTh V NMOTEHLIATbHY EHEprilo
PO3TATHYTOrO APOTY. IHIIA MOJIOBHHA BTPAUCHOI BAHTAKEM HOTCHI-
anbHOI cHeprii HepeXOAuTb y BHYTPIIUHIO (HANPUKIAA, TPHU 3aracasHi
BHHHKAIOYHX KOJHMBAHb BAHTAKY).

5.58. EFEETRITE Y «nyuKy» HABAaHTAXKECHHS HIKOJIM HE PO3NOLLLI-
€TBCA MiXK yCiMa APOTAMM IOPIBHY (Ti APOTH, MOBXKHHA SKUX TPOXH
Oinpiia, HDK V IHOIMX, 30BCIM HE PO3TATHYTI). TOMY CIOYATKYy MOXKe
HOPBATHCA APIT, HA AKUH HPHNAJAE HAHOITbINE HABAHTAKECHHA, NOTIM
OpHiiae Yepra HaCTyMHOTO APOTY i T.4. Y TPOCi MiXK IPpOTaMH Ji€ BEMHKA
CHJIa TEPTH, YCi APOTH PO3TATYIOTHCH IPAKTHUHO OJHAKOBO 1 HABAHTA-
JKEHHSA PO3NOALETHCA Mi>K HUIMH TIOPiBHY.

5.59. Paniyc xpami ve 6inbwe 3-4 mM. 5.60. Yepes Bennkuii moBepXHEBHI
HATAr PTYTh HE MIATIKAE MiJ MAACTHHKY, IO TCKUTh HA rNIAACHBKOMY
JHi KioBeTH. ToMy Ha IUTACTHHKY HE A€ apXiMexoBa CHia.

5.61. Boma 3Mo4ye peqoBHHY A i He 3Mouye pedoBHHY B. YHacaizox uporo
10 KpyNHHOK peyoBuuU b mpuimmnarots OynbOamku rasy.

OuKa gicTaeMo A = 3a3HauMMo, IO 33 YMOBHM BIACYT-
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5.62. tus. puc. a, 6 (L = 5,3 cM). 5.63. He Ginplue 1,5 mm.

Ho 3a0aui 5.62

5.64. 36insmmtaca ga 4,7 MK
5.65. [1pubmmsno 3 MM, 58 Y¥ CropucraeMocs METOOOM PO3-
MIipHOCTeH, 3HAvCHHS G MOKE 3ane>1<am TIIBKH BiJ TPHOX BEIHYHH:

p, o 1 g [IlpunyctuMo, Wm0 UA 3aJCSKHICTL MAa€ BHUIJLAX
a=0-0%.p¥.g? Tyr o0 — 0Ge3po3MipHHil KOCHIIIEHT HOPAIKY
OMHHHULI, 4 X, Y, 2 — HEBIAOMI TMOKA3HHKK CTYICHIO. 3amMIueMo
OMMHMIY BHMIPY BEIMYHH, IO BXOOATh Y TpaBy 4actHHY (hopMymu:
b]=2_oX )= X

c2’ M3’

[g]— _ O‘ICBI/I,Z[HO KiNOTpaMH 1 CEeKyHIH
c?

HE MOBUHHI BBIHTH B OCTATOYHKH pe3ynsTar. Lle MOXJIHBO TiNbKH NPH
x
o} . o} )
Yy=z=-x, T00TO RKOMH Q=0 - — . Ockimpku |—|=M%,
pg LPE
o
odepxyemo x = 0,5; TakuM YHHOM, @ = [—.
ng
¢ THCK i TOBEPXHEIO PIANHA MEH-

5.66. p = p, - 26/R. i
mmit atMocdepHOTO Ha Benwduuy Ap = pgh, ae h = 20‘/(pgR) —
BHCOTA migioMy pimuew B kaminapi. 3siacu Ap = 26/R. Lleit Tuck
(ioro Ha3MBAKOTH NAIIACOBHM) CTBOPIOETHCA CIEPUHOIO MOBEPXHEIO
pimamm.

567.» =29 p=p -20/d. 5.68.2)101 «Ia: 6) 115 xTa.
pgd a

5.69. B 0,06%.. Braziexa. HapmuxoBrit THCK YCEPEaUHI MITBHOTO TIY3HPS
CTT 'PIOFOTBH 08 CthepryHi TTOBEPXHI PIAMHIL

6.4. 10U%. 6.5, 60%. 6.6.51%. 6.7. 66%. 6.8. 67 t/»’. 6.9.71%.

6.10. 1 xITa. 6.71. 13 °C. 6.12. 17 °C. 6.13. 0,87 .
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6.14. 74%. 555%5 % ['ycTuHa P BOASHOI NAPH JOPiBHIOE FYCTHHI Ha-
CHYCHOT napn npn 15 °C (MOKHA BBAXK4ATH, 10O IPH OXOJOLKEHH] IyC-
THHA NapH NPAaKTHYHO HE 3MiHIOE€THCA). TOAl BIAHOCHA BOJOTICTH IMO-

BITPA @ = L 100%, me p, — rycruna HacwueHoi mapu npu 20 °C.
p

H

6.15. o 3 °C. 6.16. Poca Buniage. 6.77.2,5r. 6.18. 3 xr

6.19. Jlerkonnapkuit MaTepial 3aXMIMA€ BiJCIK, SIKHH CIYCKAETHCA, BiA
neperpisy mpu mocagui Ha IUIAHETY, o Mae aTMocdepy.

6.23. BigbyBaeTbca KOHIEHCALA BOAAHOI MApH, KOJH TEIUIE IOBITPA CTH-
KAETHCA 3 XOJOAHUMH CTCKIIAMHE OKYJIAPIB.

6.25. BigHOCHA BOJIOTICTb NMOBITPA 3MEHILYBAJACA.

6.26. Bxazigxa. [lapuiansHuil THCK BOAAHOI MApH B NPHUMIIUCHHI 1 HA BY-
i npubirusHo ogHakosuit. 6.27. Tak (mapa 6yae BUXOTHTH 3 KyXHi
Ha BYJMLEO). 6.28. THIi yTBOPIOETHCA HA BHYTPIHIHBOMY Ooui LIHOKH B
PEe3YIIbTATI NIEPETBOPEHHS BOAAHOI APH B KPHUCTAIH JIBOAY.

6.29. Boga 6y4c 0fHO4YACHO KHITITH 1 3aMepP3aTH.

6.30. I'pu 15 °C. §&% % BignosigHo 10 MOKa3aHb ICHXPOMETPA
TEMITEpATypa HOBiTp}I 20 °C, a BigHOCHA Bonoricts 74%. I'ycTuHa Ha-
cuyenoi Bomanoi mapu npu 20 °C nopismioe 17,3 1/M; 0TXe, rycTHHa
BOJSHOI MapH B noBitpi 0,74 - 17,3 r/Ar’ = 12,8 r/m. Poca Bumaze npu
TEMIIEpPATYpi, IPH AKiH BOJAHA Napa 3 TAKOI I'YCTHHOIO € HACHYCHOIO,
To6TO NIpH 15 °C.

6.31. a) na 3 M; 6) Boga He Gyze migHIMAaTHCA.

6.32. 0,58 xr/m°. Brasisxa. TIpy TeMIepaTypi KMIIHHA THCK HACHYEHOI NIapy
JopisHioe 30BHiMHBOMY THCKY. 6.33. o 70 x[1a; go 12 xITa.

6.34. Binswe 125 . 6.35. 415 1. 6.36. 0,05 1. 6.37. Y 0,29 Myv™.

6.38.TIpu 14 °C. 6.39. 59%. 6.40. 16 °C i 11 °C. 6.41. 14 °C.

6.42. 470 JIx/(xr - K) 643 0,5 xr. 6.44. 0,43 xr. 6.45. 5,5 x3.

6.46. Ha 0,4 °C. {Z5%% % 13 3aK0HY 30EpEKCHHA IMITyIbCY BHILTH-
Ba€, WO MiCIA 3iTKHEHHA KyJNi OyAyTh PyXaTHCH 31 WBHIKICTIO Ug/2.
3MiHy TeMuepaTypH Kyab At Mo)KHA 3HAHTH, CKOPHCTaBLINCH 3aKOHOM

_ mvz 2m(v /22 v2
36epeeH T eHeprii: 2mceAt = — — ; , 3BimKH At = _SQ‘
c

TyT ¢ — nHUTOMA TEIUIOEMHICTH CBHHINO.

6.47. Ha 230 K. 6.48. 38 xm. _

6.49. He Ginvlue 0,38 kr. §§ SRVOY HaliGinplne MOJKITHBE 3HAYCHHS
MACH TbOJy BiANOBiIa€ Buna,n\y, KOITH BOAA oxonomxyerscs A0 0 °C.
Y upOMy SuMAAKy PIBHAHHA TEMIOBOrO OANAHCY NPHIMAE BHIILAN




Amg + ¢;my(0 °C - £,) = 0, Bigking m, = ¢;mt /A Tyt A — nuroma
TEIUIOTA MIABICHHS JTBOY.
6.50. 0,85 xr.
6.51. jis Xoua Boga B KYXJi, 10 MIABAE, HATPIETHCS 0 TEM-
| mepaTypH KUNiHHA, [ POUECY KUILHHA [LOr0 HEAOCTATHBO: HEoD-
XiAHC nodanblie TIABCACHHA TEMId, a Al LBOro — TCII000MIH 3
binbw Hazpimum TinoM. Boga B KACTPYTi KMMMTBH, OAEPYKYHOUH TEILIO
BiJ JHA, TEMIEPATypa AKOIO BHIIE TeMMCPaTyPH KHIIHHA, OTHAK BOJA
B KACTPYJi HC MOXKC CAYKHTH HarpiBayem /i Bogd B Kyxm. Tomy
BOJA B KyXJ1 KHITITH He Oyae.

6.52.16,51. 6.53. Jlo 47 °C.

6.54. Slxmo perans amoMiHieBa, Oyae nortpibsa B 1.6 paza Oigbmia Kifb-

 kicte Tenoty. 6.55. JInd nasnenna cranesoro 6pycka 6yae notpibua
B 2,2 pasa Ginpiua Kinbkicts Terwiotn. 6.56. 120 r.

6.57. TTepeoXonomKCHHsI KPaneiboK MOKIHBE 3aBISAKH BIACYTHOCTI B HHX
UCHTPIB KPHCTaNi3auil.

6.58. 'ycruua cyxoro nosiTps 6insma Ha 10,6 /M.

& % [lo3HaunMO IycTHHY HACHYEHOI BOAAHOI MapH IpH
3a,71de Temmeparypi p, Ilpm mepexomi Bix BOJOTOr0 MOBITPA 1O
CYXOTO KOHUCHTPALILS MOJEKYJT HE 3MiHFOETHCA, TOMY MOXKHA BBXKATH,
0 KOXHY MOJEKYTy BOASHOI IIApH 3aMIHAC «MOJEKyJIa HOBITPD.
YV pesyabTari Takoi 3aMiHH Maca Moiekya 30usyeTsca B 29/18 pasa
(MOJIpHA Maca NOBITPA CaMm€ B CTIIBKH Pa3iB IECPEBHUIYE MOIAPHY
Macy BogH). OTke, r'VCTHHA CyXoro noBiTps Hinblua Ha 11p,/18.

6.59. He mene 31 cm. 6.60. 360 xI]a.

6.61. 50%. e VYike MpH MepIioMY CTHCKAHHI THCK BUDIC MeH-
we, HivK Y HOTHPH Pa3H -—— BHXOIMTh, Napa cTana HACHUEHOIO i Binby-
macs Jactkoea ii koHzeHcanis. ToMy THUCK DApH Py, MICAA HEpIoro i
JIPYroro CTHCKAHHA 0 1HAKOBHH. [To3Ha4MMO NMOYaTKOBHH MapUianbHAN
THCK NAPH P, a TOBITPA Py IlapliansHuil THCK HOBITPS 3MIHFOBAaBCA
NpH i30TepMiYHOMY CTHCKaHHI 0OepHEHO NpOHOPIIHHO 10 00’ eMy:
TCAS NEPHIOr0 CTHCKAHHA BiH CTaB piBHUM 4p,, a HIC/A Apyroro 8p;,.
[ToBHHMI THCK BOJOTOro MOBITPA CNOYATKY AOPIBHIOBAB p + py, micns
NEepLIOr0 CTHCKAHHA CTaB Py + 4p,, a nicat apyroro py, + 8py. Biano-
BiZIHO JI0 YMOBH

Pu FAPa=3@ +pn). Py T80 =5( + po)
Bukmoyarods 3 Uux piBHAH Py, 3HAXOJUMO P = /2.
6.62. 1,5 cm.
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6.63.0 °C. {iZ #%% Boma, ocrurarouu o 0 °C, MOXxe nepenaTH
TBOAY KINBKICTh TEMAOTH Q1 = mycyt, = 126 x/bkx. J11 naasneHHA
BCLOTO JIbOAY HEOOXiAHA KUIBKICTh TEWIOTH Qs =Am; = 165 x/bx.
Ockineke @9 > @1, TOBHOIO IIABICHHA JbOIY HE BiIOYZETHCA, Yy IIO-
cyouHi nepeOyBaTHMYTh BOZA i Ji npu Temneparypi 0 °C.

6.64. 46 °C.

7.4.80 MxH. 7.5.30 1K1, 7.6.2,3 MxH. 7.7. 2,1-10°. 7.9. 2 xH/Kn.

7.10. 4 mxH. 7.11.0,98 uKn. 7.12. 3,8- 10" m/c”.

7.13. 3menmyersca B 9 pasie. 7.14. 56 kH/Ku; 14 xH/Kn.

7.15.V 42-10% pasis.
7.16. 9,6 MK, Ji5eiesy ¥ KinskiCTs MONEKYNI ¥ Kpauensui Boau

N = —MN K 3apsan kpanensku 6yme g = 1073 —]’z‘;—eN K 3po3symiso,

OTPUMAHEC 3HAYCHHI 3apiaQy HenpasmomoZibHo Bemuke (yXe IpH
Ha0araTo MEHIIOMY 3apAIi KyIoHIBCbKI CHIH PO3ipBYTH KPAebKy).
7.17.8,3-10°H. 7.18.8,6. 10" K.
7.19. Cvna warsary Hurkd B Touui A mopisuroe 0,39 MH; y Touui B At ofHo-
fimMeHHpX 3apanis 0,33 MH, a 1 pisHoiiverrnx 66 MkH. 7.20. 4,2 MxKn.
7.21. Ha siacrani 0,6 M Bin Mermoro 3apaaa i 1,2 M Bix 6imsnioro; 0,8 MK
2 EYrE @ 3apan @ cia IOMICTHTH B TOUKY, B ;11(1175\ HaTIpy>Xe-
HICTh MOJIA ABOX NEPIIHX 3apaniB fopisatoe ymo: E +E, =0. L

TOYKA JACKUTH HA MPAMIH, O MPOXOAUTDH 4Yepe3 3apanu 1 1 2, mpuuoMy

noza 3’ €AHYKOYHM 3aPSAd BiIpi3koM (Y TOUKAX HA ILOMY BiIpPi3Ky BEK-
N N

TOpH E i E HanpssMieHi B onuH 6ik). [[lo6 BUMKOHYBamacs yMoBa

E| = E,, mykana To4Yka TOBMHHA IICKATH OMIKYe 710 MEHIIOTO 33

MOAYJEM 3apady (JuB. PHCYHOK).

Q a9 9,
C‘} O rany
x I a
. q, 9, .
3i coisBigHOIEHHA kB —- 0 = k— OZEP)KYEMO X = @. 3HANIEMO
(a+x)? x2

Tenep 3apax Q. i UpOro MosKHA BMKOPHCTATH yMOBy piBHOBaru
3apAdy ¢ BiH 3HAXOAMTHCA NMOCEPeuHI MK 3apsnaMu Q i qz, 3BiKH
BUIIIMBAE Q) = 2.

7.22. Ha sincrani 15 cM Big MeHIIoro 3apsny i 45 cm BllI 61}1!:1]101‘0

7.23.2) 0,11 MH: 6) 0,14 vH. SEBISFERIES a) Cuny F = F + F, moxma

3HAKTH, CKOPUCTABIIUCH IPABHIIOM HapaNeirorpaMa (IuB. pHC. a). ITapa-
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JexorpaM cui ABisi€ cobor poM6, 3 mopibHoCTI BHAIJICHUX Ha PHCYHKY

TPUKYTHHKIB omepxkyeMo F = E-F1 =k Qza. 6) Jus. puc. 6.
r r

v

F = 2F1 cos o, je cososz/l—sin2 o= J:trz —az/(Zr).

@. ........ fmmmmm———— {_B _
t
N i ’/
AN 1 ,
\ H ,
N |
N | //
N \ ,
N '
\ H ’
AN 1 4
S H 4
N 7’
~o
4
\(11
F F
3 1
- i
l(l
Fi
N 1 ’
N ' 7
Ay k4
\ 7
R 4
a o

2
7.24.7 =L __ 725 19 uKn
4me 1° .

7.26. Q =——L.

Jé_

7.27.11,5°. 7.28. 0,2 MH/Kx.

7.29. JTuB. pHCYHOK.

7.30. a) ua BiacraHi 4 cM Big MEHIIORO
3apsaay i 8 cM Bim Gimbmioro; 6) Ha
BigcTani 12 cM Big MEHIIOrO 3apaay Ho 3adaui 7.29
i 24 cM Bix Ginbmioro.

7.31. a) 115 kH/Kx; 6).86 xH/Km.

7.32.Y Toyui, mo aeKkATh Ha 15 oM Hipkue 3apsny.

7.33. 15 kH/Kn (y Touxax A i C); 21 kH/Kn (v rouwi B); 3 kH/Ku (y Toumi D).

q?
7.34. T = .
me 12
7.35. Y BHnIaaKy a MacH KyJTbOK OJHAKOBi, y BHMAAKY 6 Maca Ky7abkd 2
OinblNa; Mpo CHiBBIAHOLIGHHSA 3apANIB KyJIbOK HIYOLO CKAa3aTH HE
MoxHa. 7.36. 9-107%%: 1,9 mxr.
7.37. Monysi 3apsanis 2,7 uKn i 0,67 sKi. 7.39. Jomatuwii.
7.40. HenpaBwibHe (K110 CHIIOBI JIHII He npaMoiHiiHi).

89



7.41. 12 cM. §} . 7 HICIDI PO3PAIKH O71- |
Hiel 3 eru,ox Bl,:[LIITOB\VBaHI-{H 3MIHHTBCA |
NPUTATAHHAM, KYIbKM CTHKHYTBCH, DOPH
LBOMY 3aPSA ¢ OJHIEI 3 HUX PO3AITHTECA MiK
Ky.JIbKaMH TOPIBHY. Y DPE3yJbTaTi 3HOBY BH-
HUKHC BIJIOTOBXYBAHHA, ajde cIaOKime
MOYATKOBOTO. 3HAWAEMO Xapakrep 3alck-
HOCTi BiACTaHi MK KyJbKAMH BiZ 3apady

2
kymbok. 3 dopyyr F = k—g; =mg-tgo i
a = 2lsino (muB. pucyHok) mpu o <K I,

2klq?
mg

/
OJEPKYEMO @ :( ) . 3aMiHsIoun g

Ha g/2, 3Haxogumo b = 41T

7.42. 710 km/c; 2,3 - 10" ¢

8.1. 5xB. 8.2. -2 K. 8.3. 0,3 mx/Jx. 8.4. -0,8 mxJ[x. 8.5. 2 xB.

8.6. -10 xB. 8.7. 10 mx/Dx; 36inpmunacs Ha 10 mxJpx. 8.8. 15 xB.

8.9.5.9-10° M/c; 1.9-10" M/c. 8.10. 2 keB; 3,2- 10716 ik,

8.11. Ha 3oBuimHii mopepxHi 30inpummacs B 2 pasw; Ha BHYTPilmHiM ——
sMcHImIacs o Hymt 8.12. 86 kB/m. 8.13. 6 cm. 8.14. 19 vKn.

8.15. Hanpukiaa, nigHEeCTH J0 Ky 3apsmKeHe Tijo.

8.16. P4 > OB, EA>EB; Pc > Op, EC <ED.

8.17. Brazigxa. CUI0BI1 JiHi] NREPNCHAUKYIAPHI 10 EKBINOTEHIIATLHUX TIO-
BCPXOHb | HATIPAMIICHI B OiK 3MCHINCHHS MIOTCHILAY.

8.18. Y Bcix Bumazkax podora ognakona. 8.79. 0,16 mm/c. 8.20. 280 B.

8.21. 68 B. 8.22. 1,1-10° m/c.

8.23. V Bumanxy 6. Braziexa. Cnix ypaxysatu nepepo3nomn 3apady Mo
MOBEPXHI KOKHOI KYIbKH.

8.24. Y unaaxax a 1 6 KyabKa BTATYETHCA B 00NACTH OifbII CHIBHOTO
nons, y Bpma,nq 8 3AJTUIHAETHCA HEPYXOMOKO,

e EvIeKrpmue NOJNC BUKIHKAE B KyJbLi MOJIN 3apsliB.

Hpasopw HA TIOBEPXHi 3'ABIIETHCA JOJATHMIEX 3apsam ¢, JiBOpYY —

piBHHI Howy 32 MOy TeM BlJ.'[ eMHnn 3apsm. Om\e B HOJ HA KYJBKY

Jie cuna F F + F = q(E +E ). Tyt E i E ~— HaNpYXEHOCTI

nons B 06nacn KOHLCHTpauil BiNOBiZHO JOJATHOrO i BiJg €MHOTO
3apsaiB. Ha pucyHKy sAK mpHKnaz NOKa3aHO BHNAAOK a. Y nbhOMY BH-
naaky E. > E_ (npaBopy4 fiHil Hanpy>KEHOCTi 3TYILAKTHLCA), TOMY



cuna F manpsmiaera Brpapo. MipKyRO4H aHANOTIYHO, OAEPIKYEMO, LU0
¥V BUNAJKY 6 BOHA HANPsMJICHA BJIiBO. TaKM YHHOM, B 000X BHIAAKAX
KYJIbKA BTATYETBCA B 0071aCTh OLIBII CHILHOTO MOt (HANMPHUKIA, TIPH-
TATAETHCA 10 3apady, IO CTBOPIOE 101e). B ogHopizHoMy nom (Buna-
a0k ¢) F = 0. IlpoeeneHe MIpKyBaHHS CHOPABEILTHBE SK JANA NPOBiI-
HUKIB, TaK i A7 JieIeKTPHKIB (Y MPOBITHUKY MoAid 3apsaiB BixOyBa-
€THCA BHACNZOK CNEKTPOCTATHYHOT IHAYKLIT, Y JieNCKTPUKY — BHACII-
JIOK NONApU3aLii).

Mo 3a0aui 8.24 Mo 3a0aui 8.26 Ho 3aoaui 8.27

8.25. YHacnigok nofiny 3apaaiB y eMeKTPHYHOMY MO,

8.26. MoxyTh, AKIIO BOHH PO3TAINOBAHI HA HEBEJUKIH BIiICTaHI 1 3apsa
OHOTO Tina HabaraTro NEPeBHINY€ 3apsd IHIIOTO (IHB. PHCYHOK).

8.27. He MoxHa: poOoTa TAakoro mojis IPH NEpeMiIlcHHI 3ap4ay [0 3aM-
KHYTIiif TpaekTopii (1uB. pHCYHOK) Mor1a 6 6yTH BIAMIHHOO BiJl HYIA.

8.30. Hanpy>xeHicTh nons 36iMbIHTHCA, TOTCHLIAN 3MCHIIHATCS,

8.31. 25 cm. 8.32. 52 Hc; 0,94 m. Brasisxa. [IpoToH pyxaeThcs no napabomni
(nogiGHO TiNy, KHHYTOMY MiJ KyTOM JO [OPH30HTY).

8.33. ¢ =3,6 xB. {FE% P SIkmo B TOJI JAHOTO 3apsay 3HAXOXHM-
ThCA MWK 3apA ¢, TO Horo noTeHuianbHa eHepris Wy = go, a poota
KYJOHIBCBKMX CHII TIpH nepeMimeHHi 3apiany A = -AWp = q(@; — ¢2).
IMpu Maniit 3MiHi BixCTaHl MiX 3apaoaMHu (Bim r 10 7+ Ar) MOKHa
BB{/KATH, IO KyJTOHIBCHKA CHIIA MAHKE HC 3MIHEOETBCA:

Q . Qg Q@ @

——Ar = Ar !
4me r? 4me r(r + Ar) dne,r  4me (r + Ar)

A=

Hepaxxko nepepiputy, o 11 (JopMyna CHPABCAIHMBA HE3AJICKHO B
3HAKiB 000X 3apAxiB. 3iCTABIOUN BA OTPHMAHI BUPA3H 1714 POGOTH i
3 OMJAAY Ha Te, MO MPU I' —> oo MOTCHIAMbHY SHEPTil NMpHHMAIOTh
PIBHOKO HYIIO, HICTAEMO @ = Q/(4T[80r). 3a3HAYHUMO, MmO TIOTEHIi-

anbHA EHEPris B3aeMOTil 3apAuiB Wp = Qq/(4nenr) JOJATHA s

OTHOHMEHHUX 3apaaiB (ToOTO ¥ BHIAAKY BIIIITOBXYBAHHA) 1 B1X €MHA
JULA Pi3HOWMEHHHX 3apAIiB. -
8.34. 18 xB; 18 kB. 8.35. lNoTeruian MeHmol Kyt BHIDHIA.
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8.36.0,13 uKn; 0. 8.37. 51 xB. 8.38. -0,21 uKu.
8.39. E=O,<p=4 Q

0

3apAIy NPOJOBKYETHCA, MOKH NOTEHIIATH Ky b HE 3PIBHAIOTHCA.
8.41.3 m/c. 8.42.9.2 MM
8.43. 1500 kr/v’. §iF% T % Ha pucyHKy
MOKA3aHO CHJIHW, LIO AIFOTh HA OJHY 3 Ky-
JbOK MIiCE 3aHYPEHHS B MaLIMHHE MAacro.

3 YMOBH PIBHOBATH OJEPKYyE€MO CHIBBITHO-

. 8.40. Aq = 19 K. Bkasiexa. [lepepo3nomin

F

wenns tgo = —2 . Tyt Fy, — cuia

mg-F

A
KYJIOHIBCPKOTO BIIINTOBXYBAHHA B Macii,
F, — apxiMemoBa cuna. Y mnoBiTpl
apxiMemoBa CHJIAa INPAaKTHYHO BIACYTHA, a
KYJOHIBChKA CHJIA 301JBILYETHCA B € pasiB
(¢ — mieNEKTPUYHA NPOHUKHICT Macia);

eF ) eF
ToMy tgo=—X . 3pigcu mg = —42.
mg e-1
3ormuay Ha criBBigHOUWICHHS m = pV i -
ép mg
FA = ngV, 3HAXOAUMO P = . —Ml' Tyt

Py — TYCTHHA MALIWHHOTO MAaca.

9.1. a) 20 uKu; 6) 0. 9.2. Henpasunshe. 9.5. 10 Mx®. 9.6. 50 MmxK

9.7. 2 B. 9.8. 361nbmuthea B 3,5 paza. 9.9. 160 n®d; 48 uKu. 9.70. 300 B.

9.11. 1,1 MB/m. 9.12. 5 uKu1.

9.13. a) 3apsax i HANPYXKEHICTD OBt SMCHINATECSA B 2 Pa3H, Pi3HULA BOTEH-
HianiB HE 3SMiHUTBCA. 0) 3apsA | HALPY>KEHICTD IO HE 3MIHATHCA, Pi3-
HulA moTeHuianmie 36insmmTbca B 2 pasu. 9.74. 3apsa He 3MIHHTHCH,
Hanpyra 3MeHImuUThCA B 2 pasu. 9.75. 425 uKn

cc,
9.16. 3)C=CI+CZ; 6) C:#
CI+C2

g=q1+qgs=CU+CyU (nampyra Ha KO)KHOMY KOHIEHCATOPi Taka
cama, sk Ha Garapei), 3Biaku C = Cy + C,. 6) VY upoMy BHIAIKY 3apsi0
KO>KHOTO 3 KOHICHCATOPIB JOPIBHIOE 3aralbHOMy 3apsay Oarapei.
Hanpyrn na xosaeucatopax U, = ¢/Cy, Uy = ¢g/Cy; Ha Oartapei

U= Uy +Uy=q(C, +C,)[C,C,, C=q/U=C,C,/(C,+C,).

99
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ccC
9.17.5 Mx®; 1,2 Mx®. 9.18. ¢ = —12
C +C,

9.19. 11 ML/, 9.20. 0,37 [iw/xr’. 9.21. 2 mx®.

9.22. He 3minuThes; 36iapmuThes B 1,5 paza. 9.23. 250 nd.

9.24. q; =30 mxKn, g, = 12 MxKa, g3 = 18 MxKm.

9.25. Cy = C,. Brasziska. [ToTenuian Touok A i B ogHakoBi, BKIFOYCHHI
MDK LIMMH TOYKAMHM KOHACHCATOP HE 3apsAmkeHuit. SKmo Horo BHIY-
YHTH, EMHICTh 6aTapei He 3MIHHTLCH.

9.26. q = gy = CU/2, g3 = q4 = 4CU/S; op — op = —0,3U.

Fah % CMmuicte Bepxupoi rinku koma C/2, 3apsaH Ha

KOHIIGHCBTOpa\ uiel TiIKU @) = qo = CU/2. €MHICTh HWKHBOI TiIKH
¢ -—2C% _4C 4CcUys.

xoma C, = ¢+, == , 3ap4AH KOHOCHCATOPIB q3 = G4 =

3uadineMo Hanpyru Ha Xommemcatopax 1 i 3. U;=¢/C;=U/2,

Uz =q3/C3=4U/5. Ockimbxku Uy =9p-94 1 Us=9r-¢4s

gicraeMo Qp — o = Uy — Ug = —0,3U.

9.27. a) 0,6C; 6) 3C; B) 5C/3; 1) C.

10.3. 8 A. 10.4. 1,8-10° Ku. 10.5. Bix expana. 10.6. 6,25-10™.

10.7.30 M. 10.9. 11 B; 240 Om. 10.170. 18 Onr; 18 Om.

10.11. 20 Om; nocnigosso. 10.72. 5 kOum; 1,2 kOm. 710.13. 13,5 A.

10.14. 4 xOm, 6 kOM, 8 kOm, 12 kO™, 18 kOMm, 24 kOM, 36 KOM.

10.16. Moxmusuit. 10.17. 12 A.

10.18.U,=U;=10B, U,=20B, I, =1;=1A, I, =2 A.

10.19.I1=I5=4MA,I2=I4:I6— 1 'VIA,I3—3 MA.

10.20. a) 4 Om; 6) 6 Om. i

10.21. 1 = JmR/(pd) =340 m; S = Jpm/(dR) =0,1 mM>. Tyt p, d —
BLINOBLIHO NMHUTOMMIL Omip 1 ryctiHa Mini. 70.22. Ycporo MOKHA OTPH-
MaTH 15 3HaueHb omopy. Ha pHCYHKY nokazaHo 3’€aHaHHA 4 PE3UCTO-
piB. Onopu 8 kOM, 12 kOwm, 16 kOm, 24 kOmM, 36 kOm, 48 kOM, 72 KOM
MOKHA OTPHMAaTH, BUKOPHCTOBYIOUH He Oifblue TPhOX PE3HCTOPIB.

96 KOM
~{HOHTT T
6 kOM 32 kOm

-c:x-r:zl- 60 kOm
—%— 9.6 KOM -L@:::—D] 14.4 KOM
-(:L'-z- 40 kOM

24 kOmM 24 xOm
18 kOm
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10.23.2 Om. 10. 24 300 B
10.25. 6,65 cM. 34 7efe % SIkuno mpu noBHi# cui cTpyMy B komi I y
ranbpaHoMeTpi #ne crpym I, To cwna ctpymy B myHTi [, =1 -1,

SI R
3i cnisgigpomens I R, = I, Ry, 1 By, = pl/S micraemo [ = —L-F—.
pI-1)
10.26. 2,46 xOm. 10.27. R=61,20M; AR= 1,200, -
gp = 0,02. . I g l .
10.28. Yotupn  pe3ucTopH  (AMB.  PHCYHOK). 3
.29. 3 : 00 Om; OMm.
10.29. a) 333 Om; 6) 600 Om; B) 1 KOM o sadavi 10.28

11.1. Henpasunsre. 71.2. TToBra pobora KyIOHIB-
ChKHX cH gopieHioe Hymo. 17.4. 120 ik

11.5. 1 A;55B. 11.6.8 A; 92 Br. 11.7.24 A. 11.8. 14 M.

11.9. a) Py = 4Py; 0) P, = 4P;. 11.10. a) 180 Br; 6) 960 Br.

11.11.73,5%. 11.12. 0,35 A. 11.14. IIpu onopi 30BHIIIHLOr0 KONA, AKHH
JOPiBHIOE BHYTpilIHEOMY onopy mkepena. 171.15. 5 B; 1 Om.

11.16. 18 B; 4 Om. 11.17.37,5B; 3,75 Om. 11.18. SSOM 0,5 Om.

11.19. U =30B; I, =375 A; I, = 1,25 A, iS5 ti%s Omip 30BHIII-

HbOro konma R = RRZ/(R + R ), cuna cTpymy B komi I = ir'

Hanpyra 8 xoni U = IR, I} = U/Ry, I, = U/R,.
11.20. TToka3axus aMnepMerpa 361MbIMUTECA, a BOJILTMETPA — 3MEHIIHTHCH.
11.21.2) 8 B; 6) 4 B. 11.22. 55 B; 45 B. 11.23. JluB. puCyHOK.

1,\2, Om
Mo 3adaui 11.23
11.24. 0,1 A; 14,6 B. 11.25. a) 45 B; O9OM 6)1,5B; 0,1 Om.
11.26.TIpu R=10Mm. EEETRES A P, Br
& .
crpymy I = T [ToTyKHICTH CTPYMY B
peocrarti 6 1
a 2
P=I2R= E°R &

®+1 " (R+r/ARY 3

3HAYCHHA TOTY>KHOCTI MAKCHMAIBHE, KOAH R. Om
3HAMCHHHMK TPHHMAE MIiHIMATHHE SHAYCHHA. >




CropHcTaeMocs HEPIBHICTIO, CNPaBeTHBOI0 A1 BCiX J0JATHHX 3HA-
4eHb ¢ i b: a+b > 2Jab, npuuOMy piBHICTB AOCATAETHCA THILE NPH
a =b. 3 uiei HepiBHOCTI BUILTHBAE, IO MAKCHMAIBHE 3HAYCHHST TOTYXK-
HOCTI gocaraerbes npu R = r. 'padik 3amexsocti P(R) HaBeaeHUH Ha
PHCVHKY.

11.27. 6 B; 1 OM. Bxasisxa. [TpogoBxith rpadik o NepeTHHAHHA 3 OCIMH KO-
OpIMHAT: ¥ po3iMKHyTOMY Kori U = &, pu kopotkoMy 3aMukarHi U = 0.

11.28. 4 A. Basziexa. ExBiBa:1€HTHY CXeMY KOJIa HABEAEHO HA PHUCYHKY.

Mo 3zaoaui 11.28

11.29. 2 Om. 11.30. 2 A. Brasiexa. TlopisHsiite 3 3a5a4er0 9.25.

11.31. I, = 6 A. Bkasziexa. Hapucyitfte exBiBaleHTHY CX€My Ko0Ja, 3 AKOi
BHIIYYCHHH aMOEPMETP, i 3HAHIITH CHIy CTPYMY 4epe3 KOXKHHIA 3 pe-
3ucropis. IToTiM CkopHCTaiiTecs THM, INO CyMApHA CHIA CTPYMY, fKa
«BTIKAE» B KOXKCH BY30J KOJA, AOPIBHIOE CyMapHIM CHIIi CTpyMy, AKa
«BUTIKAE» 3 HBOTO BY3Ja.

11.32.U,=4B, U, =0 (apyre [DKSpeno NpPALIOE B PCKUMI KOPOTKOrO
samukanng). 71.33. 1 A.

11.34.1,=0,75A; U1 =5,63B; I,=1,06A; U2=637B I3=031A;
U;=0,63B. 11.35. 2,4 B.

12.2. TlapanenbHo Ao niHid margitaol innykuii. 12.3. [TiBHIMHEM HOIIOCOM
JI0 Hac, miBHIYHMM nmoocoM Big Hac, 12.5. Kiuema C.

12.6.0,18 H. 12.7. 25 mTn. 12.8.30°. 12.9. 1,44-107 H.

12.10.2,8-10" H. 12.11. Bigmrosxyrotses. 12.12. 0; 40 MH; 80 MH.

12.13. Yuu3. 12.14. Jlo uac.

12.15. Kinetiyna eHeprifi i MoIylb iMIyJIbCy He 3MiHIOIOTBCA, HATIPAM
IMITYJIECY 3MIHIOETBCS.

12.16. Yuu3. 12.17. TIpoTH roXHHHAKOBOI CTPLIKH, AKIIO JUBHTHCA 3BEPXY.

12 19. ITnommHA paMkH Ma€ OYTH NAPATSTBHOKO 40 MiHiM MATHITHOT THAYKILL.

12.24. 2) 0; 6) 20 MTu. 12.25. a) 0: 6) 2B,,.

12.26. a) yupago; 9,8 A; 6) yxniso; 19.6 A.
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12.27. Ha 27°. {8980 8FY%% Ha npoBitHuK Ji€ B rOPH30HTAIBHOMY Ha-
npaMi cuna Amnepa Fa = BIl - sin 90° = BIl. PiHoaiiiHa wiei cuny i
CHITM TSDKIHHA Ma€ OyTH HANpsAMJICHA NapajeibHO 0 TPOBOAIB M-

BIl
BICy, 3BIIKM 3HAX0OUMO tg ol = —
mg’

12.28. 2,3 mm. 12.29. 2.8 mTn. 12.30. 96 xm/c. 12.31. i toro, mob mo
TIPOOKH NMPHTAranacs crajesa THPCA, IO HOTPANKIA B MACIIO.

12.32. Yum BUILa TEMOEPATYpa, THM CAOKIMIC HAMATHIMYETHCA CTAIb, SKLIO
TEMNEepaTypa BHIIA TO‘lKIf[AKIOpi, CTanb NPAKTHYHO HE HAMATHIUYETBCA.

12.33. Puc. ¢ (ko Bextop B HANPAMICHUI BiJ HAC) 1 PHC. 2 (AKIO BEK-
lal

top B HampsMiaeHuit 1o Hac). 12.34. Dopmy xona,

12.35. B 060X MONOKEHHAX IUIONIMHA PaMKH TEPNCHANKYIAPHA JO TiHiH
1HAYKUil MArHiTHOTO MOJIA. Y HOJOXCHHI CTifikol piBHOBArM HANPSM
CTPYMY B paMui 3B’s13aHHii 3 HANPAMOM MATHITHOTO TMOJA HPABHIOM
CBEPINHKA (TIPU LbOMY CHIIH AMIEpa, IO AIFOTh HA PAMKY, HPardyTh
PO3TATTH ii).

12.37. Hexait pamMka 3HAXOQMTBCSA B FOPH30OHTANB- N

HOMY MATHITHOMY Toli #f ofepraerbCs HaB- B
KOTIO BepTHKANBHOL oci O; a 1 b — mOBXHHU
BiJIIOBIAHO TOPH30HTATABHOI 1 BEPTHKAJIBHOL
CTODiH paMKH. Y 1bOMY BHNAAKY OOCpPTArOMHI > =S
MOMEHT CTBOPIOFOTD TLILKM CHIHM AMOEpa, mo /
JUFOTh HA BEPTUKANBHI CTOPOHM PAMKH (IHB.
PHCYHOK, HA SIKOMY HOKA3aHO BHLJLLI 3BEPXY).
3HaitneMo cymapHmii obepTarouit momeHT M
IMX CHJI BiZHOCHO oci O:

»:§¢
N
%r Y

Y

Y

M=2. F —i-cos(x 2-BIb- Ecos(x BIS -coso.

"MoskHa JOBECTH, IO LCH BHPA3 CHPABEIIHBHI JUIT OyIb-IKOTO IUIOC-
KOTO KOHTYPY, NpHYOMY BiCh 00epTaHHSI MOXKE i He OyTH BiCCIO CHMET-
Ppii LBOTO KOHTYDY.

12.38. Koms mnolmisa Kijbud NHapajeibHa A0 JHHIM MACHITHOT iHOYKLGI;
0,16 MH - M.

2

12.39. 1 M. §55% 3i crisBigHOmEHHES eU =

3HAXO0JUMO

IIBHAKICTH €NEKTPOHA: U = . Y MarHiTHOMYy moi cuia JlopeHua
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HAZA€ CENEKTPOHY JOLEHTPOBOTO TNPHCKOPEHHS: mev2 / r = evB.

) 1 [2mU
3BiJCH OTPUMYEMO I" = — £,
B e
12.40. 2,5 cm. 12.41. 300 B. 12.42. . —2L 12.43. 5 cm.
m  B?R?

12.44. Pagiyc opbitu mporoHa Oimbie B 1836 pasis; nepiox oOepTaHHA
npotoHa Gimsmre B 1836 pasis. 12.45. Paxiyc opbitu nmporoHa 6iibine
B 43 pa3u; nepiox o6epTaHHa NpoToHa Oinbire B 1836 pasib.

12.46. ry = 2ry; nepiogn 06epTaHHA eNCKTPOHIB OFHAKOBI.

12.47. Bxaziexa. Ha 3apsipkeHy 4acTKy B NpHIAXi Ail0Th KyJIOHIBCBKA
cuna i cuna Jlopenua. o6 yacrka mposerina 4epe3 npunaz, Ui CHIH
MAIOTh KOMIICHCYBATH OJTHA OJTHY. ~ n

12.48. 4.10° M/c; nepreHmMKyIApHO A0 Bektopie E i B (Hampsmu
KYJTOHIBCBKOI CHUTH 1 CHUTH JTOpeHIa MaroTh OYTH IMPOTHICIKHUMH).

12.49. Bignogiap He 3MinuThea. 12.50. Tlo reumTOBiH Ninii 3 pamiycoM

o )
r=TU500 5 pokom k= 008 42,51, 1,2 MT; 7,3 om.

eB eB
12.52. PO <Op- Bxasiexa. TTpu mpoxomxeHsi crpyMy cuia JIopexia

BiZIXIJISIE CIEKTPOHH Bropy, To0TO BiOYBA€TLCA MOALT 3aPIAiB.

12.53. 36inbmyerses.

12.54. Tonka, IPUTATAIOMHCH 10 MATHITY, NOTpAmd€ B noxyM s ceidi. Ha-
rpismmca g0 reMneparypu Kropi, cramb crac napamarserukoM. Binga-
JISFOYMCH BiZ] MATHITY, TOJIKA BUXOAUTH 3 TONYM S CBidi, OCTHIAE, 1 CT4%:
3HOBY cra€ (peppomaraeTukoM. ITicid HpbOro Npouec MOBTOPIOETHCA.

13.2. 40 MTn. 13.3. 5,4 MB6. 13.5.2 B. 13.6. 0,27 B. 13.7. 6,9 MB.

13.8. 6 m/c. 13.10. 50 mxI'u. 13.71.0,3 B. 13.12. 600 A/c. 13.13.0,1 I'n.

13.14.5 Ix. 13.15. 1 A. 13.16. 0,4 Tu.

13.19. a) 32 rOIHHHUKOBOIO CTPiNKOIO; 6) MPOTH TOAMHHKKOBOI CTPLMIKH.
Bxkaziexa. MarHiTHe NOJie iHAYKLIHHOTO CTPYMY HANPAMIICHE: a) TIPH
3aMUKAHHI KJFOYa — MPOTHIICHKHO A0 MArHITHOTO TONA BHTKA; 0) IPH
PO3MHKAHHI KJIFOYa — ¥ To# ke OiK, o # MarHiTHE 1016 BHTKA.

13.21. a, 6, B) — moske; r) — He Mmoxe. 13.22. a) 0; 6) 2 B.

13.23. 3venmmurnca. 13.24. 1106 BuHHKArO4i NpH OOIITOBXAX KONHBAHHA
CTPIJIOK TIPUJIAZIB IBU/HIIC 3aTACaNH.

13.26. 282880 REE YV Tpy6i npu pyci MarHiTy BUHHKAIOTh BHXPOBI
crpymu. Biamosigno mo npasuna JleHna MarHiTHE MOJE HHX CTPyMiB
MEPEIKO/HKAE NAMiHHIO MarHiTy. [amemyroda ciia 3pocrae 3i 3611b-
HICHHSM IIBHAKOCTI HamiHHA (Y HHOMY BiTHOIICHHI PyX MAarHiTy Hara-

97



Jye MajiHHA Tina B piAuHi 4M rasi). [IpHCKOPEHHA MArHITY HOCTYHOBO
3MEHINYETHCA, 1, AKWO TPyOa AOCHTH JOBra, pyX MareiTy CTa€ piBHO-
MIDHHM.

13.27. Konusauss 6yayTs meuaine 3aracata. 13.28. Ha 4 MB6.

13.29. 1000 utkie. 13.30. 60°.

13.32. 2,7 B/m. (ETREERNREHE Cunosl ninii BMXPOBOTO €NEKTPHYHOTO
HONA ABIIIOTE C060F0 kona. [Tpu mpOXOMKESHHI Yepe3 BUTOK KOTYIIKH
3apsAy ¢ BHXpOBe MONE BHKOHYE pobory A =F -2nr =qE . 2nr.

3 iHworo 60Ky, A = g&; . 3pincu 3HaxoguMo E = &,/(2nr).
13.33. 1,5B/m. 13.34.9,2 A.
13.35.0,2B. 13.36. Ha 0,12 JIx.
13.37. 0,5 mKn. {52 it % Posi6’eMo BeCh MPONEC HA TaKi KOPOTKI

€Tamy, 100 NpPOTATOM KOXKHOTO 3 HUX IMBHAKICTH 3MiHH MArHITHOTO

MOTOKY MOKHA BBRXATH noctikoro. CkopucraeMoch 3akoHoM OMa it

NIOBHOTO KOJIA i 3aKOHOM eNeKTpoMarHitTHoi iHaykuil: IR = &; = -AD/At.

[IpoTaroM KOXKHOTO €Tamy 4Cpe3 MPOBITHHK TIPOXOAHTH 3apid

Aq = IAt =-AD/R. Jlofar0uu aHAJOrI4HI CHIBBIAHOINEHHA [UIA BCiX

eTanis npoiecy, micrakemo ¢ = (&, - @.) / R.

13.38. a) 0,84 Ki; 6) 1,7 Kn. 13.39. 6,85 mMxKu.

13.40. Jlanmna 1 cnmanaxye paHinge, TaMIOH TaCHYTh OJHOYACHO.

13.41. ® = nr2B. Bkasieéxa. Y HaaIpOBiJHOMY KOHTYpi mpm 3MiHi Mar-
HITHOI'O NOJIA BHHHKAE TAKMH HE3ATYXarOuMH iHOYKUIHHUH CTpyM, mo
MAaTHITHHI TOTIK HE 3MIHIOETHCA (1S BHILTHBAE 3 YMOBH &; = 0).

13.42 T = nNBr? wBI?

.1343. I =——.
4R
13.44. j&%5% Fres llpu pyci crepxHs B HpoMmy iHOykyersca EPC
&y = Bvl 1 BUHMKaE iwaykuiiinuit ctpyM I = &/ R. Ha crepxeHs i€
cuna Amnepa Fa = BIl = B?l?v/R, nanpsMjcHa TPOTHJIEKHO 10
HIBHAKOCT] (U CHJA HATAIYE CHTy OIOPY CEpEeAOBMING, TOOTO 3pOCTAE
31 3POCTAHHAM IHBHUAKOCTI). TIpHCKOPEHHS CTep)KHA NOCTYTIOBO 3MEH-
IIYETHCA, 1 3pELITOR0 (K10 PeHKM JOCHTH JOBIL) PYX CTaHE piBHOMIp-

HuM. 3 yMoBH Fp = F gicraeMo MIBHAKICTD HLOTO PYXy U = B
zaB() . . . .
13.45. I = 5 ; DI3HHUA NOTCHLIATIB MiX 6)Ob-gKuUMU OBOMA TOY-

KaMH KUIbUA JOPiBHIOE HyTHO (TOZiNY 3apsiiB He BinOYBA€ThCs, Kylo-
HIBCHKE HOJE BIACYTHE).



13.46. {225 % Binnosinao 0 AT
3akoHy OMa A4 TOBHOTO KOJA

R=¢-L o€ B £
At At L LR ;
Bigpasy micns migxmouenns I = 0, ,

TOMY CHJIA CTPYMY HOYHE 3pPOCTaTH 31 p

A\ 4

Ao =N~

IHBHIKICTIO AL z-é. [Tpu 301nbHICHHI
At L t
CHJIM CTPyMy IIBHAKICTH i 3POCTAHHA
3MEHINYEThCS 1 HAOMKAeThcs 10 Hys ipu I — &'/ R (1MB. pUCYHOK).
Yac T MOkHA OLIHUTH, PO3ALIMBINM 3MiHY CHIM CTpyMy </R Ha
MOYATKOBY IMBHAKICTS ii pocty € /L, wo nae T ~ L/R. 3a3Hauumo, 1o
T He 3AJICKHUTH BiAl &. JI0o TAKOro » BHMCHOBKY MOKHA 6YNO NpMMTH 3
MipKyBaHb PO3MIPHOCTI 1M CKIABIMHK Ganawc exeprii: &It ~ LI%/2.

13.47. Y nBoxX cropoHax xBagpaTa mo 375 MB; ¥ JBOX iHIMHX CTOPOHAX —
no 650 MB; 3aransHa EPC gopiBHiOE Hy 10,

13.48. 0,4 K. 13.49. 0,4 ix.

13.50. EnexTpoaBHIyH NMOYMHAE NPALFOBATH K EHEPATOp, NOTCHI{AIbHA
CHEPIiA BAHTAXKY NEPEXOIUTH ¥ BHYTPIIIHIO EHEPTil0.

13.52, {3508 8780 CE Harpisanua oOMOTKH JBUTYHA 3A7IEKHTh TLIBKH Bl
cunu ctpyMy. Ipu o6epranui qeurysa B #ioro odmorui Haogurscs EPC
IHAYKUii, [0 BHKJIMKAE BLANOBIAHO 10 mpasuia JICHuUa 3MeHueHHs CHTH
cTpyMy. OCKINIBKHM ABHTYH HiJ HABAHTAKSHHAM OOEPTA€THCA IOBiAb-
nimre, EPC imnykuii B HhOMy MEHIIA, i TOMy CHIA CTpyMy Oijblla.
Orxe, IBUIYH HAIPiBa€THC Hillle, KOJIH BiH BUKOHYE poOoTy.

13.53. 300 Br; 5 A. #5 ¥ KopHCHA TIOTY)KHICTB eNCKTPOIBH-
TYHA JOPIBHIOE Pi3HHUIL IOBHOI HOTYXKHOCTi CTPYMY i HOTYXKHOCTI TeH-

JoBUX BTPAT y o6MoTkax: N = JU — I*R. 3a3HaumMo, IO B JAHOMY
sunanky U # IR, ockineku Bunnkae EPC inayxuii. MakcumyM QyHK-
i N (I ) MOJKHA 3HAWTH 32 JAOMOMOTOK MOXiAHOI YM BHAINHBLIN NOB-

Ny U? v Y
HUH kBaapat: N iR R(ZR I} .
14.1.6,25-10°. 14.2. 0,13 mm/c. 14.3. 47 °C. 14.4. 0,003 K™".
14.6. | — ocpiTicHui; 2 — 3aTCMHEHHIL; SMEHIUMBCA B 4 PasH.
14.7. Xapakrepuctuka 1 Bignosigae GiabIn BHCOKIHM TeMmepartypi, HX
xapakrepucTuka 2; Ry = 5 kOm; By = 10 kOm.
14.9. JlipkoBy; JipKOBY; ENCKTPOHHY; CJICKTPOHHY.
14.10. 6,7 ron. 14.11. 4 A. 14.12. 450 K.
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14.13. a) vs = 4v1; 6) vy = 1. 14.14. 2) vy = v1; O) vy = 2V;.

14.15. Po3xaproBanHHs Ti€l JaCTHHH CIMpani, KyIH HE NOTpamuna BOJQ,
301 TBLIHTHCS.

14.16. 0,0039 K. 14 17. 2400 °C. 14.18. 36imbmyetscs B 1,23 pasa.

14.19. 0,004 K. ZHEEE80¥% Y% Hexait R, — omip ApOTOBOI KOTYHIKH

mpu  temmepatypi 0 °C. Tom Rl = Ro(l + Ottl), R2 = Ro(l + octz).

R, /R -1 .
£, - (RZ/Rl)tl

Buxomroyaroun R,, orpuMyeMo Q. =

14.20. 1,5-10%.
1421 a)18Hc 6)45Hc

plBHonpncmpeHo TOMY IO HA HMX Ji€ moctifiHa cuina F = eE, ne

E = U/ 5, - Biacrane MK aHOIOM i KATOZOM BOHH MpPOJITAOTh 32 HacC

2s, 2m d? o .
= — = —8— V npoctopi MiX aHOZOM i €KpaHOM CNCKT-
a e

POHH BXKE JIETATh PIBHOMIPHO — CJICKTPHYHOIO MOMNA TaM HeMae. [Ipu

IBOMY IXHA MBHIKICTh U = 1/?.eU/me. Yac pyxy eNeKTpOHiB HA WiH

JNSHLG CTAHOBMTE T, = sz/v = s21fme/(2eU).

14.22. He mcume 26 B.

14.23. 100 B. {558 v PyxX CICKTPOHA Harajaye pyx Tina, KHHY-
TOrO FOPH30HTANILHO (JHB. PHCYHOK).
L 3
T d
w ~~~~~~~~~~~~~
aa

EnekTpoHy He GyAyTh BUTITATH 3 KOHJGHCATOPA, AKWO at?/2 >df2.

: eE eU,
[IpHCKOpDEHHA ENICKTPOHIB @ = — =
m, dme

m .
caropi t = L l ¢ 3pigcu Uy = 2d2U, /12, |
v 2eUl

14.24.2,7-10" m/c; mix xyTom 41° 70 MIACTHH.
14.25. 600 B.

, @ Yac pyxy B KOHICH-
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14.27. 6,6- 107 xr/Kn; 3,3 - 1077 kr/Kon.

14.28. 107 Mons.

14.29. a) Kimsxicts Migi oguaxora. 6) Binemie Migi BHAiTHTECS HA KaTOi
TICPIUOI BAHHH.

14.30. Y Banni 3 pozunroM CuCl.

14.31. 15 mxm. (EFERERTEE 3 sakony enekrpoizy m = -I-At
A
. IAt
i cmiBBigHomeHHA m = pV = phS orpumyemo k = ——L
eN,npS
14.32. 6 ron.
14.33.6-10° ix (1700 KBt - rom).
14.34. 130 Mk (37 kBt -rog).
14.36. Jlyra sracHe; Ayra He 3MiHHTHCA.
" N A

14.37. 480 uA. FREEEESEYE Cuna cpymy [ = Z% = QZI/. Bapro

3BEpPHYTH YBary Ha Te, IO Aapu OTHO3APAIAHHX 1OHIB TEPCHOCHTH 3
KaT0/1a Ha aHOJ OOUH EIEKTPOH.

14.38.2,1-10°.

14.39. Crpym Oyae mporikati. Braziexa. Ha moBkuHI BiIbHOTO npodiry
CJIEKTPOHH . OTPUMYIOTh €HEDIiK0, IO IEPEBHINYE CHEPIIIO 1OHI3aLii
aTOMiB BOJIHIO.

14.40. 1 MAN. i35 ¥ Tycruna ctpymy j = I/S: Cxopwucrae-
mocs 3akoHoM Oma I =U/R, dopmynoro R =pl/S i cniesigno-
mweHusM U = El. Jlng T[YCTHHH CTPyMy OTPHMYEMO BHpa3
j = U/(RS) = Efp.

..............................

14.41. 0,19 mm/c. {858 500 %% CKOPHCTAEMOCA CITiBBiTHOIICHHAM JUIA
cunu ctpymy ] = envS. BianoBigHO 10 YMOBH KOHLEHTpALls €NeKT-
POHiB TPOBIAHOCT! JOPiBHIOE IOJBOEHIH KOHUEHTpauii ioHiB Mii:
n= ZpNA/M. 3BiAcH micTaeMo v = IM/(ZeNApS).

14.42. 0,22 mM/c.

14.43. Y Bons(ppamoBii Hurui meuAKicTs Gimsma B 1300 pasis.

14.44. 3menmmnacs.

14.45. 36inbmuThest.

14.46. a) 3menmmTscs B 200 pasis. 6) [TpakTHdHO He 3MIHUTBCA.

14.47. a) I1paxTiyno He 3MiHHTbCA. 6) 36inmpuuTscs B 1000 pasis.

14.48. Y nmanoMy BHIAAKY HC MOKHA BBAKATH OMip aMIEPMCETPa HCCKiH-
YCHHO MAJIHM, a OMip BOMBTMETPA — HECKIHYCHHO BenHKuM. CxXeMmy a
HE MO)XHA BHKODHCTOBYBATH AT BHMIpy 3BOPOTHOTO CTPYMY 4epe3
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JioA (MpakTHYHO BECh CTPYM miae 4depe3 BombTMETp). Cxemy 6 He
- MO’KH2 BHKODHCTOBYBaTH JJIA BHMIDY HAIIPYTH NpPH OPAMOMY CTpyMi

(nanpyra Ha aMnepMeTpi Habararo nepeBHUIyE HANMPYIY HA J10Ai).

14.49. 18 xz.

14.50. 5,8 um/c.

14.51. 313 K. Brazierka. Cnig ypaXyBaTy, WO amoMu KUCHIO, SKi BUNLIHIHCS
TIPH. eNleKmpoisi, yTBOPATh JBOXaTOMHI MOJICKYTH.

14.52.3,8-10° Kn.

14.53. 2,7 Mm/c.

14.54. 3mcHanmnacs Ha 18 B.

102



DI3NYHI CTANI

'pasirauiitia crana G = 6,67 - 107! H- m%/xr?

Crama ABoraapo N, = 6,\02 -10% moms™!

Cranma Bonsimana & = 1,38 - 1072 h/K

VHiBepcanbHa razoea craiga R = k- Ny = 8,31 bx/(Moms - K)
EnemeHTapHHuit enexTpiaHmit sapan ¢ = 1,6+ 107 Kn

Enexrpuyna cTama €y = 8,85 - 1072 d/m

( =9.10° H-M¥Y/Ki®)

4me
Maca enexrpoma m, = 9,1-107! xr

Maca nporona m, = 1,67+ 107 kr
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AOBIOKOBI TABNALII

1. 'ycTiHA pe4oBHH

Taepai Tina Piauau Tasn (31322];43%}{“)(
Pevopuna | p,kr/M° | Pewouna | p, kr/m® | Pewosunma | p, kr/v®
AnroMiHi# 2700 | Bensun 700 | Bozens 0,09
Bonsdppam 19300 {Boga 1000 {I'emi# 0,18
Cepmamiii 5300 |Bopa Kucenr - 1,4;3
3amiso 7800 Mopcbka 1030 | rlopitps 1,29
Jhn 900 |Tac 800
Migs 8900 | Macno
Hixens 8900 MalMHHe 900
Cpi6rno 10500 |Pryrs 13600
Craip 7800 | Croapr 800
Xpom 7200
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2. TenoBi BJTaCTHBOCTI PEYOBHH

Teepai Tina
[Turoma Temmneparypa ITuroma
Pevosuna TEMI0EMHICTD, TUTARTICHHA, TEMoTa
kJLx/(xr - K) °C TUIABICHHA,
KJDx/xr
ATOMIHIR 0,88 660 380
Boaspam 0,13 3387 185
Jin 2,1 0 330
| Mias 0,38 1083 180
CeHHelb 0,13 327 25
Crane 0,46 1400 82
Piauuu
ITuroma Temneparypa ITuroma Teruiora napo-
Peyopusa | TemmoemMHicTb, KHIHHA YTBOPEHHS 33 HOpMAJTh-
kJLr/(kr - K) | 3a HOpManpHOTO HOFo atMOc(hepHOTO
arMoc(epHOTO THCKY Ta TEMIICPaTypU
THCKY,°C kuminsg, MJbx/kr
Boaa 4,2 100 2,3
Pryts 0,12 357 0,29
Crupr 2,4 78 0,85

ITuToMa TETTOEMHICTD ra3iB 33 MOCTIHHOIO THCKY

BoacHb
Kucensn
[ositps

14,3
0,91
1.01




3. llosepxueruii HaTsar pixnx npn 20 °C, MH/m

Boma 73 Pryts 510
MHJIbHHI PO3YHH 40 Crupt 22
4. 3aekKHICTH THCKY Py, | TYCTHHH P,
HACHYCHOI BOJASHOT AU Bix TeMneparypu ¢
t, °C Du, K[1a Py, /M t, °C D, K12 P T/
0 0,61 4,8 18 2,07 154
3 0,76 6,0 19 2,20 16,3
6 0,93 7.3 20 2,33 17,3
10 1,23 9.4 25 3,17 23,0
15 - 1,71 12,8 30 4,24 30,4
16 1,81 13,6 50 12,34 82,9
17 1,93 14,5 90 70,11 423,3
5. Heuxpomerpiina Tabauus
Toxasarsr Pi3HHLA TTOKA3AHb CYXOTO Ta BOJIOroro repmMoMerpis, °C
CYXOro
zepmoverpa |0 | L 1 2 [ 3 [a[sJef 7 [8]9
, °C Bianocua Bomoricts, %
6 100 | 86 | 73 | 60 | 47 {35 23| 10 | —| —
8 100 | 87 | 75 | 63 | 51 {40 |28 18 } 7 | —
10 100 | 88 | 76 | 65 | 54 {44 (34| 24 |14} 5
12 100 | 89 | 78 | 68 | 57 [48 |38 29 |20 11
14 100 1 89 | 79 | 70 | 60 (5142 34 25| 17
16 100 | 90 | 81 | 71 | 62 (54 145| 37 | 30| 22
18 100 | 91 | 82 | 73 | 65 |56 149 41 | 34| 27
20 100 | 91 | 83 | 74 | 66 [ 59 {51 44 |37} 30
22 100 | 92 | 83 | 76 | 68 |61 {54 47 | 40| 34
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6. IluToMa rentora 3ropsinust namusa, MJ/x/kr

bensun 46
Tac 46
Jl3enbHe NanuBo 43

7. T'panuns MinHocTi Ha PO3TAT G,y i MogyAL Npy:kHOCTL E

Peyosuna Oy, MI1a E, I'Tla

AIroMiHiH 100 70
Migs 50 120
Crams 500 200

8. Temneparypumii koediuicHT JiHiliHOro po3mupenHs
TBepAnX Tia, 10° K

3amizo 1,2
Komucranran 1,5
Mizs 1,7
Cranp 1,2

9. MierexTpuyina NPOHUKHICTL

Boma 81 Mapadiun
T'ac 2,1 | Cmoma 7
Macno MalTHHHE 2,5
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10. IInromuii omip p npu 20 °C i TemnepaTypHuit
KoedinieHT onopy O npoBigHNKIB

PeuoruHa 10°# %M ™ a, K* PevoBuHa 107 %M | % K!
AmoMiHii 2.8 0,0042 Mias 1,7 | 0,0043
Bomsgpam 5.5 0,0048 Hixenin - 42 0,0001
Byrinna 4000 -0,0008 Hixpom 110 0,0001
KoHcTaHTan 50 -0,00005
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HNEPIOANYHA CHCTEMA

5 rPYMu
B |F 1 0 M " v
1
1 1,00797
. lipporen .
. 3 4 5 ] 7
p) Li 6535 |Besorzz | B 108 | C 1201115 14,0067
Nitiv Eepuniﬁ Bop Kapbon Hitporen -
1 M 9o W 15
3 Na 22,9836 g 24, .97 Al 26,9815 Si 2508 | P sooras
Harpin Marin AntoMmidin | Cuniuin Pocdop
19 21 2 N ‘
s102 | Ca 4008 wose SC| o0 Ti| Fosee
4 Kanin I Kanbuin Cxanain Turtan Banagiit
29 0 3 32 3
63506 Cul 365,37 Zn | Ga sz | Ge s | AS 700
Kynpym Uubk lanin lepmanin ApceH
38 | 39 40 41
Rb 85,437 St sr.62 88,905 o2 AT| 92,906 Nb
PyGiain Crtpouuin | ITpin UupkoHin Hio®Giun
5 47 48 48 ll 51
107,868 Ag 11240 CA I 17582 | S0 1883 | Sb 12175
Apreutym | Kaamin IH,u.m CTaHym Ctubiit
56 Ll 72 73
Cs 132.95055 Ba rar.36 138 or La| 17849 HE| is0ss Ta
6 ueaiii Bapiit JlaHTan TadHiin TaHTan
80 81 2| p: 83
19896‘7 At | 20059 Hg T1 20427 | Pb 20715 | Bi 208,98
Aypym MepKypiM Tanin MNniombyMm | Bicmyr
88 =7
1 Fr (223) Ra (225) (227) 7 AC
DpanLlin Papnin AKTWHI}A
* J'IAHTAHOILM
58 C 63 64
140,120, € 140 91 Pl‘ 144,24 Nd (145) Pm 150353]11 151,96 EW| 157,25 Gd
Hepin Mpazeogum| Heopum npomerm Camapin GBPOHWI Faponixin
65 66 67 69
158,92 162,50 DV 164.93 HO 16726 EX|168.9a1 M 17304 Yb 1714,97 Lu
Tep6inn | Oucnpoain | Monbminn  EpOin Tynin ITepbin Twoteuin




XIMIMHHX EJTEMEHTIB

ENEMEHTIB
vl il 0
2
He 400
) lenin
10
8 15,999% F le,sssg Ne 20,183
Okcuren ®niocop HeoH
) 18
S 32,06‘»26 Cl asas2 AT 998
Cynbdyp | Xnop AproH
3 7 28 .
2.?1,996‘ Cr 32938 Mn 225,847 Fe 258,9&3 Co| sz Ni
Xpom Mauran Pepym KobBanbr Hikon
‘ 36
Se_ 78934 Br 79.9?)5 Kr sz
CefieH Bpom KpuntoHn
4_35,94 Mo 43(ss) Te 41407.07 Rll 102905 Rh me4 Pd
Moni6aeH | Texreuii PyTeniit Popijit Managin
5 54
Te 127,23 | 126‘.9043 Xe rs1.20
Tenyp lop, _ KceHoH
7 m 18
7?83,85 \\Y 7?86‘.2 Re 990,2_ Os| 122 Ir| 7ss0s Pt
Bonbpam | Penint Ocmin Ipupii MnarnxHa
A 8% 86
Po r:m?;4 At 2y Rn 2
Monoxinn | Actar . Papon

«« AKTUHOIAN
90 91 92 | 95 ;
232088 L I (231) Pa 2.0 (237) ND (242) Pu (243)Am (247) Cm

Topiﬁ Apotaxrunin | YpaH Henvywin| Nnyroniii| Amepuuii | Kiopii

1"
(947) Bk (249) Ci (254)ES (1}]5%) Fm (‘3’5‘6) Md (323) No (227) Lr

Bepkniit_|Kanidophin| Einwreiinin] ®epmiin  |Mengeneesin | HobBenin | Noypewcin




Hasuanbhe BHOAHHA

Iensdrar Inns Mapkosuy, Henames [rop FOpiitosny

®izuka-10. 36ipauk 3a1a4

Penxaxrop M.B . MockaneHko.

IMigmucano o Apyky 2.07.2001. ®opMat 60x84/16.
TapHiTypa mikinbHa. [Tanip raserHuii.
Jpyk odcerruit. O61.-BHA. apk. 6,81.

Tropue 06’ eHanHs « IMHA3ID),
Xapkis, By ToGonbebKa, 46-a.
Ten. (0572) 30-70-59, 30-70-97, 11-80-62, daxc 30-79-93.

Hagpyxorano B «I1IT Mogem», M. XapkiB, rip. JleHiHa, 60.



